30 декабря 2015 года состоялось торжественное открытие отдельного пожарного поста в с.Троицкое Черновецкого сельсовета Пристенского района Курской области. На открытии пожарного поста присутствовали почетные гости: Заместитель Губернатора Курской области, председатель комитета по осуществлению полномочий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Курской области В.Н. Зубков, Глава Пристенского района Курской области В.В.Петров, начальник Противопожарной службы Курской области А.М. Бабенко, Глава Черновецкого сельсовета С.Г.Константинов, начальник местного пожарно-спасательного гарнизона Пристенского района Курской области А.Н.Ломоносов. 
Несмотря на холодную погоду, на торжественное открытие пожарного поста собралось немало сельчан. Открытию пожарного поста в селе Троицкое Черновецкого сельсовета  предшествовала большая работа, которую провела Администрация Пристенского района совместно с Администрацией Черновецкого сельсовета – выделила помещение, отремонтировала его. Не без помощи областной власти пост был укомплектован специальными автомашинами, одеждой для огнеборцев. 2 современных автомобиля и 11 огнеборцев начеку будут днем и ночью.
В своем выступлении Заместитель Губернатора Курской области председатель комитета по осуществлению полномочий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Курской области    В.Н. Зубков подчеркнул, что с открытием пожарного поста сегодня в Троицком территория Пристенского района прикрыта на 100%. В нормативном времени прибытия находятся все населенные пункты. Теперь за 20 минут пожарные смогут попасть в 12 населенных пунктов Пристенского района. Это тот результат, которого требует федеральное законодательство. «Поэтому открытие пожарного поста в с.Троцкое - знаменательное событие для жителей Пристенского района. Совместными усилиями Администрации района, Администрации Черновецкого сельсовета был произведен ремонт здания пожарного поста, а Областной службой выделены средства на содержание данного здания. В оставшихся 9 районах мы продолжим программу, которая принята Администрацией Курской области, и до 2018 года завершим полностью создание еще 8 таких постов»-отметил Василий Николаевич.
Местным жителям и гостям, пришедшим на открытие поста, показали пожарные машины, обмундирование огнеборцев, бытовые условия службы.
«К счастью, нашлись средства в Черновецком сельсовете, которые мы решили потратить здесь как раз на переоборудование этого здания под отдельный пожарный пост. Думаю, он будет справляться в полной мере со своими обязанностями, возложенными на него, и мы сохраним еще не одну человеческую жизнь, не дай бог, конечно, когда угроза постоянно есть, и имущество, естественно»- отметил Глава Пристенского района В.В.Петров. 

Пожарный пост в с.Троицкое Черновецкого сельсовета оснащен всеми необходимыми средствами спасения. Аппараты защиты органов дыхания, современные автомобили. 
События не заставили себя ждать. Уже 3 января 2016 года поступило сообщение о возгорании в с.Шатиловка Сазановского сельсовета. На ликвидацию пожара были привлечены силы ПЧ 38 Пристенского района и ОППО с.Троицкое . Возгорание и угроза жилому сектору были ликвидированы, пострадавших нет.
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