В соответствии с муниципальной программой Пристенского района Курской области «Повышение эффективности развития молодежной политики, совершенствование системы оздоравления и отдыха детей, развитие физической культуры и спорта в Пристенском районе Курской области на 2015-2017 годы», в целях выявления, поощрения и включения в общественно-значимую деятельность талантливых детей и подростков  20 января 2016 в  Пристенском районе состоялась встреча руководителя Объединенного центра "Монолит", кандидата педагогических наук  Александра Петровича Трубникова  и Первого Заместителя Главы Пристенского района Виктора Семеновича Зенина с  молодежным активом Пристенского района и представителями молодежного клуба «Сфинкс». Александр Петрович в течение последних лет на территории нашего района возглавляет оздоровительную компанию детей в нашем пионерском лагере «Орленок».
     Александр Петрович рассказал присутствующим о своей деятельности: «Объединенный центр «Монолит» в своем названии кроет весь смысл своей деятельности- объединение молодежных клубов не только Курской области. До позапрошлого года это были клубы молодежной Украины, ребята из Беларуси. Губернатор Курской области А.Н.Михайлов оказал большое доверие «Монолиту» и в этом году две делегации из Луганской и Донецкой республики побывали на сменах «Монолита». Курская область славится своей молодежной политикой, в частности своими профильными лагерями. «Монолит пришел на Пристенскую землю и укрепился здесь нашими друзьями не только из клуба «Сфинкс», но и вашими спортсмена, старшеклассниками, которые прошли обучение, а не просто отдых в летнем лагере. Делегация только самых лучших молодых людей в возрасте от 10 до 17 лет ежесменно 10 смен в году посещают международный детский центр «Артек»  (республика Крым в г. Симферополь). Самых талантливых и лучших ребят, формируя от каждой области. И Пристенская земля должна делегировать своего лучшего представителя. И это не последний раз в этом году. Это может быть и в следующие смены, включая новогодние смены». 
Александр Петрович  поблагодарил Первого Заместителя Главы района  В.С. Зенина, главного специалиста-эксперта отдела молодежной политики и спорта Гобелко Э.И., а так же руководителя клуба «Сфинкс» Оспищеву С.В. за  многолетнее тесное сотрудничество, благодаря чему самые активные, а главное творческие  ребята нашего района побывали в лагере. 
     В завершении встречи сертификат на получение бесплатной путевки на вторую смену  международного детского центра "Артек" получила ученица 9 «б» класса СОШ № 2 п. Пристень Журавкова Екатерина. А дается она в качестве поощрения и поддержки проявившим себя детям.
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