В Курском драматическом театре имени А.С. Пушкина 18 декабря 2015 года состоялось подведение итогов за 2015 год и постановка задач на 2016 год, ежегодный учебно-методический сбор во главе с Губернатором Курской области А.Н.Михайловым, с главами  городских и сельских поселений.  Повышение профессионального уровня глав муниципальных образований по вопросам гражданской обороны, защиты населения и территорий, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах за 2015 год  и задачи на 2016 год – вот основные темы, которые были рассмотрены в ходе встречи.
В открытии мероприятия приняли участие Губернатор Курской области    А.Н. Михайлов, представители органов власти регионального и муниципального уровней, федеральных органов исполнительной власти, руководство Главного управления МЧС по Курской области, структурных подразделений системы гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС.

В текущем году в регионе произошло 6 чрезвычайных ситуаций, в которых погибли 8 человек и 23 получили травмы различной степени тяжести. 
За 11 месяцев на территории района произошло 13 пожаров. Количество погибших -1 человек. На водных объектах происшествий не произошло. Погибших нет.
Зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 5 человек и 14 — получили различные ранения. 
В соответствии с постановлением Администрации  Курской области от 25.11.2015 №862-па «О смотре-конкурсе на лучший ситуационный центр муниципального образования Курской области» в период с 7 декабря по 16 декабря проведен смотр-конкурс на лучший ситуационный центр МО Курской области. На основании отчетных документов комиссия определила победителя смотра-конкурса из группы участников ситуационных центров муниципальных районов:

1 место - ситуационный центр Пристенского района;

2 место - ситуационный центр Золотухинского района;

3 место – ситуационный центр Большесолдатского района. 

Губернатор Курской области Александр Михайлов вручил кубок за  высокую организацию этой работы, выполнение планов основных мероприятий Главе Администрации Пристенского района Курской области Петрову Виктору Владимировичу.
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