     5 февраля в здании Администрации Пристенского района состоялась, ставшая  уже традиционной,  торжественная церемония вручения премии Главы района талантливой молодежи. Во исполнении муниципальной программы «Повышение эффективности развития молодежной политики, совершенствование системы оздоровления и отдыха детей, развитие физической культуры и спорта в Пристенском районе Курской области на 2015-2017 годы» в целях государственной поддержки талантливой молодежи, создания условий, обеспечивающих формирование целостной системы работы с этой категорией молодежи премией Главы Пристенского района Курской области состоялось награждение в трех номинациях: «Социально-значимая и общественная деятельность», где были награждены: 

1. Гнатченко Юлия Владимировна-студентка КГУ.
2. Аббасова Рена Икрам Кызы- учащаяся 11 класса МКОУ СОШ №1. 
3. Кудинова Марина Сергеевна- учащаяся 10 класса МКОУ СОШ №1
В номинации  «Любительский спорт»:

1. Колесников Александр Владимирович- студент БОУ ОО СПО «Орловский спортивный техникум».
2. Годовников Владислав Геннадьевич- студент КГУ
3. Мануйлова Анастасия Сергеевна- учащаяся 11 класса МКОУ СОШ №1.
В номинации «Художественное творчество»:
1. Колесникова Анастасия Владимировна- учащаяся 9 класса МКОУ «Бобрышевская» СОШ.
2. Иванов Никита Васильевич- учащийся 11 класса МКОУ «Пристенская» СОШ.
3.Трубицына Елизавета Витальевна- учащаяся 10 класса МКОУ «Среднеольшанская» СОШ.

     Остальные участники конкурса на присуждение премии Главы Пристенского района были награждены грамотами.
     Премию вручал Глава Пристенского района Виктор Владимирович Петров. 

     На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости: Глава Пристенского района В.В.Петров, и.о. начальника отдела культуры, молодежной политики и спорта Администрации Пристенского района       О.В. Солгалова, начальник Управления по социальным вопросам Администрации Пристенского района А.В.Гамазин, а так же руководители учреждений и организаций, работающих с детьми и молодежью района, заместители директоров по воспитательной работе муниципальных общеобразовательных учреждений района, представители молодежи Пристенского района в составе делегаций от детских, пионерских и молодежных объединений и руководители этих объединений. 
     «Основной целью Премии Главы района является поддержка талантливой, занимающей активную гражданскую позицию молодежи, с целью ее стимулирования. Каждое государство, которое думает о своем будущем, разрабатывает ряд мероприятий  для поддержки молодежи. Ведь молодежь-это будущее страны. И мы искренне рады, что Вы принимаете участие в тех конкурсах, которые и определяют номинантов на премию Главы района, не игнорируя их. И это приятно»- отметил Виктор Владимирович Петров.
     Поддержка молодых талантливых людей является приоритетным направлением в рамках государственной программы по поддержке талантливой молодежи. Это направление с каждым годом совершенствуется и развивается. Государственная и муниципальная власти ежегодно находят новые формы поддержки талантливой молодежи и обозначают значимость такой поддержки.
