Прокуратурой Пристенского района на систематической основе осуществляется надзора за законностью нормативных правовых актов органов местного самоуправления Пристенского района.
Так, проведенной 11.01.2016 сверкой на предмет соответствия муниципальных нормативных правовых актов, регламентирующих предоставление муниципальных услуг, выявлены нарушения законодательства о социальной защите инвалидов.
С 01.01.2016 вступили в силу изменения в законодательство о социальной защите инвалидов, в рамках которых органы местного самоуправления, в том числе в местах предоставления муниципальных услуг, должны обеспечить условия для беспрепятственного доступа к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур; возможность самостоятельного передвижения по территории, на которой расположены объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, входа в такие объекты и выхода из них, посадки в транспортное средство и высадки из него, в том числе с использованием кресла-коляски; сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктур; надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и к услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности; дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика; допуск на объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение;  оказание работниками организаций, предоставляющих услуги населению, помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами.
Административные регламенты предоставления муниципальных услуг муниципальных образований Пристенского района не обеспечивали соблюдение прав инвалидов при предоставлении муниципальных услуг, в связи с чем, 11.01.2016 прокурором района принесено 118 протестов на противоречащие законодательству о социальной защите инвалидов положения Административных регламентов.
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