РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ПРИЕМЕ, РЕГИСТРАЦИИ И РАЗРЕШЕНИИ В ОРГАНАХ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РФ ЗАЯВЛЕНИЙ, СООБЩЕНИЙ И ИНОЙ ИНФОРМАЦИИ О ПРОИСШЕСТВИЯХ
Приказом МВД РФ от 29.08.2014 «Об утверждении инструкции о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах МВД заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях», утверждена инструкция, которой установлен порядок приема, регистрации и разрешения в территориальных органах МВД заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.
В соответствии с положениями указанной инструкции реализацию ее положений осуществляется территориальными органами МВД России.
Сообщить о совершенном преступлении, правонарушении или происшествии заявитель может как путем обращения в дежурную часть ОМВД России по Пристенскому району, так и путем сообщения  о них любому из сотрудников правоохранительных органов. 

Оперативный дежурный дежурной части, принявший заявление о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии лично от заявителя, одновременно с регистрацией заявления обязан оформить и выдать заявителю талон-уведомление. 
Если о совершенном преступлении, правонарушении или происшествии заявитель сообщает устно сотруднику полиции, последним должен быть составлен протокол принятия устного заявления. 

По результатам рассмотрения любого из заявлений либо сообщений заявителю должен быть направлен письменный ответ о результатах его рассмотрения. 

Так, по результатам рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях органом дознания, дознавателем, следователем, руководителем следственного органа в пределах своей компетенции принимается одно из следующих решений:

- о возбуждении уголовного дела;
- об отказе в возбуждении уголовного дела;
- о передаче по подследственности, а по уголовным делам частного обвинения - в суд. 

По результатам рассмотрения заявлений и сообщений об административных правонарушениях должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях, в пределах своей компетенции принимается одно из следующих решений:

- о  возбуждении дела об административном правонарушении;
- об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении;
- о передаче заявления (сообщения) об административном правонарушении и материалов его проверки на рассмотрение государственного органа, органа местного самоуправления, организации или должностного лица, к компетенции которых относится решение соответствующих вопросов, по подведомственности.

По результатам рассмотрения заявлений и сообщений о происшествиях руководителем (начальником) территориального органа МВД России принимается одно из следующих решений:

- о передаче заявления (сообщения) о происшествии и материалов его проверки на рассмотрение государственного органа, органа местного самоуправления, организации или должностного лица, к компетенции которых относится решение соответствующих вопросов, по подведомственности;
- о передаче заявления (сообщения) о происшествии и материалов его проверки в иной территориальный орган МВД России по территориальности;
 - о приобщении заявления (сообщения) о происшествии и материалов его проверки к материалам номенклатурного дела;

- о приобщении заявления о происшествии к розыскному делу.

- о передаче заявления о происшествии в подразделение делопроизводства.

Каждое из принятых выше решений может быть обжаловано прокурору или в суд. 
Помощник прокурора Пристенского района                        И.В. Катыхина

