ПРОКУРОР НА СТРАЖЕ ТРУДОВЫХ ПРАВ ГРАЖДАН


Прокуратурой Пристенского района Курской области на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением трудовых прав граждан, в том, числе на своевременную и в полном объеме оплату труда. 


Так, в феврале 2016 года, благодаря своевременному реагированию прокурора (04.02.2016 внесено представление с требованием в течение 2 дней погасить задолженность по заработной плате), 05.02.2016 полностью погашена задолженность по заработной плате в сумме 1 мл. 183 тыс. рублей перед 238 работниками медицинского учреждения ОБУЗ «Пристенская ЦРБ». 

Кроме того, прокурор района занимает активную позицию в части защиты права граждан на соблюдение работодателем законодательства РФ, устанавливающего порядок хранения и использования персональных данных работников. В феврале 2016 года прокурором района в Пристенский районный суд направлено 14 исковых заявлений с требованием об обязании работодателей разработать и принять локальный правовой акт, устанавливающий порядок хранения и использования персональных данных работников. В настоящее время акты прокурорского реагирования находятся в стадии рассмотрения. 
