ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В МЕСТАХ МАССОВГО ПРЕБЫВАНИЯ ЛЮДЕЙ

Прокуратурой Пристенского района Курской области проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности в деятельности ОБУЗ «Пристенская ЦРБ» в местах постоянного пребывания людей (стационар ОБУЗ и Ржавская участковая больница).

В указанных отделениях ОБУЗ находятся круглосуточно стационарные больные, в том числе дети, престарелые, инвалиды и иные категории граждан.

В нарушение ст. ст. 20, 37 Федерального закона от 21.12.1994 N 69-ФЗ "О пожарной безопасности", пунктов 3, 7, 9, 12, 35, 478, 480, Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 N 390» в ОБУЗ «Пристенская ЦРБ":

- инструктаж с работниками ОБУЗ «Пристенская ЦРБ» по противопожарной безопасности не проводился, его порядок и сроки не определены. 
- работники ОБУЗ «Пристенская ЦРБ» с инструкцией №28 «По противопожарной безопасности», утвержденной 13.01.2014, не ознакомлены.    

- места ночных дежурств не укомплектованы электрическими фонарями, средствами индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от токсичных продуктов горения.

- практические тренировки с работниками ОБУЗ «Пристенская ЦРБ» действий  на пожаре, не проводились более 2 лет.

- 8 огнетушителей (огнетушители, расположенные в стационарах) находились в неисправном состоянии, журнал учета, наличия и их перезарядки не ведется с 2014 года, 

огнетушители закреплены в недоступных местах (например, под раковиной умывальника  в кабинете УЗИ), где отсутствует возможность свободного доступа к ним.                                                                                                                                                                                                                                       

- в стоматологическом отделении отсутствует план эвакуации, в структурном подразделении «Ржавская участковая больница» указанные планы изготовлены произвольным способом, не содержат сведений о  местах  хранения первичных средств пожаротушения.

- при проверке первого этажа ОБУЗ «Пристенская ЦРБ» установлено, что запасный выход закрыт на навесной замок, дверь детского отделения закрыта на замок, что не позволяет своевременно эвакуировать людей при пожаре.


По фактам выявленных нарушений в адрес главного врача ОБУЗ «Пристенская ЦРБ» внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены незамедлительно.
Заместитель прокурора района                                                            А.Г. Иванов 
