
Вопрос: Судебные приставы окончили исполнительное производство в связи с невозможностью установления имущества должника для взыскания, но я знаю, что он получает детское пособие. Правомерны ли действия судебных приставов-исполнителей?

Отвечает помощник прокурора Пристенского района Жданова С.Л.: 

В силу пункта 4 части 1 статьи 46 Федерального закона "Об исполнительном производстве" исполнительный документ, по которому взыскание не производилось или произведено частично, возвращается взыскателю, если невозможно установить местонахождение должника, его имущества, либо получить сведения о наличии принадлежащих ему денежных средств и иных ценностей, находящихся на счетах, во вкладах или на хранении в банках или иных кредитных организациях, и все принятые судебным приставом-исполнителем допустимые законом меры по отысканию его имущества оказались безрезультатными.

Разъясняю, что в  соответствии с частью 4 ст. 46  Федерального закона «Об исполнительном  производстве» возврат исполнительного документа взыскателю не является препятствием для повторного предъявления исполнительного документа к исполнению в пределах срока, установленного статьей 21 настоящего Федерального закона (три года со дня вступления судебного акта в законную силу).

Таким образом, Законом предусмотрено, в качестве одного из оснований окончания исполнительного производства, - невозможность  установить местонахождение имущества должника, вместе с тем, взыскатель имеет право повторно предъявить имеющийся и  возвращенный исполнительный лист к взысканию, если считает, что должник имеет имущество, либо доход, на которые возможно обратить взыскание.

В соответствии с п. 12 ч. 1 ст. 101 Федерального закона N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве" взыскание не может быть обращено на пособия граждан, имеющих детей, выплачиваемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов. К таким пособиям в соответствии со ст. 3 Федерального закона от 19.05.1995 N 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" отнесены, в частности: единовременное пособие при рождении ребенка; ежемесячное пособие по уходу за ребенком; ежемесячное пособие на ребенка и т.д.

Следовательно, Законом установлен запрет на обращение взыскания на детские пособия.
