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Ключ доступа к информационному ресурсу: просто получить, легко использовать

Практически каждый курянин сталкивался с необходимостью получения сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП). Например, при покупке жилья, или чтобы узнать информацию об интересующем объекте или его собственнике.

Ознакомиться со сведениями ЕГРП можно с помощью ключа доступа к информационному ресурсу Росреестра. Существуют два способа получения такого ключа:

1. через официальный сайт Росреестра в сети Интернет: http://rosreestr.ru/wps/portal/cc_ib_request_key_dostup_ir . Для этого необходимо иметь электронную подпись, выданную аккредитованным Росреестром удостоверяющим центром. 

2. при личном обращении в Управление Росреестра по Курской области по адресу: г. Курск, ул. 50 лет Октября, д. 4/6 (телефон: (4712)51-30-34)).  

Для ускорения процедуры получения ключа доступа к ЕГРП физическим лицам и представителям организаций рекомендуется иметь при себе страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).

Ключ доступа может быть выдан как в форме бумажного документа, так и в электронном виде. Предпочтительный способ получения необходимо указать в запросе. Инструкция по использованию и получению информации из ЕГРП размещена в разделе «Запрос к информационному ресурсу» официального сайта Росреестра.

Главные преимущества данного сервиса в том, что информация предоставляется в режиме online, время работы портала – круглосуточно, существует возможность контролировать этапы работы с каждым запросом.

Получение общедоступных сведений, содержащихся в ЕГРП, через информационный ресурс также дает и экономию  денежных средств. Стоимость электронной информации для физических и юридических лиц в разы меньше, чем бумажный документ. К примеру, для физических лиц данные о 100 объектах недвижимости обойдутся в 250 рублей (2,5 рубля за один объект), о тысяче объектах – в 1000 рублей (1 рубль за один объект), юридическим лицам информация о 100 объектах предоставляется за 500 рублей (5 рублей за один объект), а о 1000 объектах – за 2000 рублей (2 рубля за один объект). 

Заместитель начальника отдела регистрации прав, арестов, запретов и предоставления информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости Управления Росреестра по Курской области И.Е. Савина: «Использование ключей доступа дает возможность получать информацию по любому объекту недвижимости на всей территории Российской Федерации».
