           17.02.2016 года в Администрации Пристенского района  состоялась встреча заместителя Губернатора Курской области А.М.Золотарева и Главы Пристенского района Курской области В.В. Петрова с населением Пристенского района по вопросу информирования о деятельности Администрации Курской области по реализации Программы социально-экономического развития Курской области на 2011-2015 годы и задачах на 2016 год и ближайшую перспективу и «О деятельности Администрации Пристенского района Курской области по реализации Программы «Социально-экономического развития Пристенского муниципального района Курской области на 2011-2015 годы».
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         Среди участников встречи - первый заместитель председателя Курской областной Думы В.Н.Карамышев, председатель общественного молодежного центра «Монолит» А.П.Трубников,  Глава Пристенского района В.В.Петров, Председатель Представительного Собрания депутатов Пристенского района В.К.Чепурин, главы городских и сельских поселений района, депутаты  представительных органов местного самоуправления. Также во встрече приняли участие  члены партии "Единая Россия", члены общественной организации Общества «Знание», члены Пристенского отделения Союза пенсионеров России, Совета ветеранов Пристенского района, Союза женщин России. 
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          Перед собравшимися выступили:

    -Заместителя Губернатора Курской области – А.М.Золотарева,  с информацией о деятельности Администрации Курской области по реализации Программы социально-экономического развития Курской области на 2011-2015 годы и задачах на 2016 год и ближайшую перспективу;
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    - Глава Пристенского района Курской области В.В.Петров  с докладом «О деятельности Администрации Пристенского района Курской области по реализации Программы «Социально-экономического развития Пристенского муниципального района Курской области на 2011-2015 годы»
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    - Первый заместитель председателя Курской областной Думы В.Н.Карамышев;
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   -Председатель общественного молодежного центра «Монолит» А.П.Трубников
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     В ходе встречи поступили вопросы, касающиеся строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в п.Пристень, строительства  автомобильной дороги с мостом от автодороги межмуниципального значения «Ильинка-Сазановка» Курской области до границы Солнцевского района, строительства водопровода в с.Черновец Пристенского района Курской области протяженностью 6,8 км.

         В каждом поселении – свои вопросы, но объединяет эти встречи одно – неравнодушие жителей к решению проблем в своем районе.
