        Ежегодно 2 апреля в России и Беларуси отмечается значимый для обеих стран праздник – День единения их народов. Возник он сравнительно недавно, но уже стал полюбившимся для жителей обеих братских держав. 
Этот праздник олицетворяет многовековую дружбу белорусов и Россиян, духовное родство, общий исторический выбор пути развития. Создание Союзного государства РФ и Белоруссии стало судьбоносным событием, а интеграция двух стран позволяет обеспечить стабильность и безопасность.

21 июня 2014 года был подписан Протокол об установлении побратимских связей и сотрудничестве в торгово-экономической и гуманитарно-культурной областях между Пристенским районом Курской области и Лельчицким районом Гомельской области республики Беларусь. За последние 2 года делегация из республики Беларусь посетили Пристенский район дважды, где для них были организованны встречи с руководителями и специалистами организаций района, фермерами и предпринимателями района (ЗАО «Артель», АПХ «Мираторг», Солнцевсое ДЭП по строительству и ремонту дорог). Также белорусская делеация посетила историко-мемориальный музей «КП Воронежского фронта» - филиал ОГУК «Курский областной краеведческий музей», спортивную площадку МКОУ Кировская СОШ, построенную по линии Газпрома, Администрацию Пристенского района и детский сад в п.Пристень на 140 мест. Встречи были интересные, много было вопросов со стороны Белорусской делегации, их удивила наша земля, наш чернозём. В продолжение подписанного протокола делегация Пристенского района по приглашению Лельчицкого района Гомельской области республики Беларусь посетила республику Беларусь в июле 2014 года и приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных 90- летию образования Лельчинского района и проведении 5 регионального фестиваля песенного искусства на приз художественного руководителя Национального Академического народного хора Республики Беларусь им. Г.И.Цитовича, народного артиста  Республики Беларусь, профессора М.П.Дриневского, почетного гражданина Лельчицкого района. В ходе проведенных встреч с руководителями предприятий и организаций Лельчицкого района Гомельской области, были заключены определённые договоренности о дальнейшем сотрудничестве в торгово-экономической и гуманитарно-культурной областях между Пристенским районом Курской области и Лельчицким районом Гомельской области Беларуси. 
Сотрудничество Республики Беларусь с российскими регионами относится к приоритетным направлениям белорусско-российского взаимодействия и служит фундаментом торгово-экономических, научно-технических и социально-культурных отношений.

Сегодня нас роднит общая история, культура и самое главное - искреннее стремление к объединению усилий и возможностей в целях устойчивого социально-экономического прогресса двух стран.


