     В Пристенском районе под председательством Главы района В.В.Петрова  прошло плановое заседание межведомственной  антинаркотической комиссии. Среди рассмотренных вопросов - работа   с населением на территории Пристенского района по направлению антинаркотической профилактике. На заседании присутствовали главы муниципальных образований района, начальник управления образования, опеки и  попечительства Администрации Пристенского района  Курской области  Шокуров В.М., главный специалист-эксперт Отдела культуры, молодежной политики и спорта Администрации Пристенского района Курской области Гобелко Э.И., главный редактор газеты «Районные известия» Пристенского района Бобрышова Н.Н., начальник Обоянского межрайонного отдела УФСКН России по Курской области Катыкин П.А., помощник начальника ОМВД России  по Пристенскому району, майор внутренней службы Астахов Р.В.
     Выступившие в ходе заседания комиссии представители администрации района, управления образования, центральной районной больницы, правоохранительных органов поделились опытом работы, а также внесли предложения по ее активизации, внедрению новых форм и методов работы.

     В настоящее время в нашем районе действует акция «Сообщи, где торгуют смертью». В образовательных учреждениях района проводятся лекции среди школьников и родителей, встречи с населением по вопросам профилактики наркомании, а также с целью разъяснения административной и уголовной ответственности за причастность к незаконному обороту наркотиков. Круглосуточно работает телефон доверия, по которому граждане могут сообщать о фактах незаконного оборота наркотиков и лицах, причастных к этой противоправной деятельности.
В образовательных учреждениях района проводится работа по формированию антинаркотического мировоззрения у подростков и молодежи. 
     Участники заседания обсудили вопросы профилактики наркомании среди молодёжи, пропаганды здорового образа жизни, своевременного выявления страдающих наркотической зависимостью и оказанием им помощи в избавлении от этого недуга. 
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