Главе Администрации

Пристенского района 

Курской области
В.В. Петрову
Уважаемый Виктор Владимирович!

Прошу Вас согласовать размещение на официальном сайте муниципального района «Пристенский район» информацию о проведении молодежных форумов Российской Федерации  в разделе «Объявления»:
«Федеральным агентством по делам молодежи в целях исполнения поручения Президента Российской Федерации от 20 апреля 2015 г, № Пр-735 совместно с Общественной Палатой Российской Федерации, ФГБУ «Роспатриотцентр» и под эгидой Администрации Президента Российской Федерации, а также во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 20 августа 2012 г. № Пр-2218 совместно с аппаратами
полномочных представителей Президента Российской Федерации в федеральных округах и субъектами Российской Федерации реализуется Всероссийская молодежная форумная кампания 2016 года (далее - Форумная кампания).
Ежегодно молодежные форумы проводятся на всех уровнях. В мероприятиях Форумной кампании 2015 года приняли участие около 170 000 молодых людей из всех 85 субъектов Российской Федерации.
Основная цель форумов - создание условий для самореализации молодых людей и формирование профессиональных молодежных сообществ. В программах федеральных и окружных форумов предусмотрено проведение первого этапа Всероссийского конкурса молодежных проектов.
Приглашаем молодежь нашего района принять участие в форумах.

Более подробная информация о каждом форуме публикуется на сайте Росмолодежи по адресу:https://fadm.gov.ru»
25.04.2016г.
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