Свой профессиональный праздник – день местного самоуправления – пристенские госслужащие отметили на прошедшей неделе. В зале заседаний администрации района собрались работники муниципальных образований работники администраций сельских поселений совместно с главами, администрации района. 
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Праздничное мероприятие началось с презентации об итогах работы районной власти за последние два года. Далее ведущая поведала присутствующим историю самоуправления в нашей стране, отметив, что учреждение праздника – это ещё одно подтверждение важной роли, которую играют в жизни органы местного самоуправления. Работа муниципального служащего требует широкого спектра знаний в разных отраслях хозяйства, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки. Нет более важной профессии, чем служить людям, среди которых ты живёшь, которые доверяют тебе судьбу и верят, что знания и действия муниципальных служащих будут направлены на главное – создание условий для более достойной жизни земляков. 

Череду поздравлений открыл глава района В. В. Петров, вручив благодарственные письма и почетные грамоты  муниципальным служащим.  

За многолетний, добросовестный труд объявлена благодарность губернатора Курской области первому заместителю главы района 
В. С. Зенину, главе п. Кировский В. И. Берлизеву,
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 главе Пристенского сельсовета С. Е. Некипелову, заместителю главы Ярыгинского сельсовета Г. В. Подчасовой, заместителю главы Пристенского сельсовета Е. В. Прокоповой.

Кроме того, были вручены почетные грамоты за многолетний, добросовестный труд заместителю главы администрации района Ю. И. Бородину, заместителю главы – управляющей делами Н. М. Мироновой,  славному специалисту-эксперту отдела бухгалтерского учета и отчетности, ведущему специалисту-эксперту административной комиссии Т. В. Захаровой, главному специалисту-эксперту отдела ЖКХ, промышленности, транспорта, связи С. В. Шевченко, начальнику отдела ГО и ЧС, координации деятельности в сфере правопорядка М. В. Осинкину, главному специалисту-эксперту отдела животноводства и экономического развития О. И. Бобрышевой, специалисту 1 разряда отдела социального обеспечения Л. Н. Игнатьевой, главному специалисту-эксперту отдела социального обеспечения  Л. Ю. Яковлевой, главному специалисту-эксперту отдела экономики и планирования бюджета, ведущему специалисту-эксперту отдела опеки и попечительства Е. Н. Сергеевой, начальнику отдела образования Е. Г. Бекетовой, председателю контрольно-счетного органа ревизионной комиссии Г. Н. Рыжковой, заместителю главы п. Кировский Г. А. Черновой, специалисту 1 разряда отдела по вопросам благоустройства и ЖКХ администрации п. Пристень Г. В. Гнатушко,  специалисту 1 разряда администрации Бобрышевского сельсовета Ж. Н. Бобрышовой,  специалисту 1 разряда  администрации Котовского сельсовета Е. Н. Малыхиной, начальнику отдела Пристенского сельсовета Т. П. Широбоковой, начальнику отдела Сазановского сельсовета Е. Н. Чернышовой, начальнику отдела Ярыгинского сельсовета Е. Н. Сергеевой.
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Дипломом победителя и кубком награждена глава  администрации п. Пристень Т. М. Бурцева за победу в конкурсе «Лучший муниципальный служащий».
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В адрес работников органов местного самоуправления, ветеранов службы прозвучало немало добрых поздравлений и пожеланий, слов уважения и признательности за добросовестный труд. С концертом для них выступили артисты районного Дома культуры, порадовав виновников торжества хореографическими и вокальными номерами.
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