Клещи наступают!
          Администрация Пристенского района Курской области призывает граждан быть осторожными и обезопасить себя от укусов клещей.  С наступлением теплой погоды появилась опасность заболеваний, которые передаются человеку отдельными видами клещей. Укусы клещами граждан, в основном, происходят в лесах, лесопарках, садоводческих участках, кладбищах. 

Клещи не нападают с деревьев или высоких кустов, но ползут снизу вверх. Именно в травянистой среде клещи имеют лучшую защиту от солнечных лучей и подстерегают свою добычу. Иногда люди могут пострадать от клещей, занесенных в дом с цветами, ветками, на одежде, при заносе клещей животными (кошками, собаками). Заражение человека происходит при присасывании клеща. Чтобы обезопасить себя, необходимо соблюдать основные правила защиты от укуса клеща.
Отправляясь на природу не забывайте о мерах личной профилактики в защите от клещей. Проводите само- и взаимоосмотры одежды каждые 10-15 минут для обнаружения клещей. 

Необходимо одеться так, чтобы уменьшить возможность заползания клещей под одежду, лучше, чтобы одежда была светлой и однотонной, клещи на ней более заметны: 

- верхняя часть одежды должна быть заправлена в брюки, манжеты рукавов плотно прилегать к руке; 

- брюки, заправленные в сапоги, гольфы или носки с плотной резинкой; 

- на голове желателен капюшон или другой головной убор (платок, концы которого следует заправлять под воротник). 
Кроме того, надо помнить, что наиболее активны клещи утром и вечером. В жару или во время сильного дождя клещи малоактивны, что снижает опасность их нападения. 
Если произошел укус клещом необходимо обратиться за медицинской помощью в лечебно-профилактическое учреждение по месту жительства. 

Клещи считаются одними из наиболее опасных насекомых в нашей полосе. Дело в том что они являются переносчиками различных инфекционных заболеваний: клещевого энцефалита и боррелиоза. Эти вирусные инфекции поражают спинной и головной мозг. Заболевания протекают тяжел, с высокой температурой, судорогами и могут приводить к различным осложнениям. 
