В ситуационном центре Администрации Пристенского района Курской области состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии под председательством А. В. Гамазина, начальника управления по социальным вопросам. На заседании также присутствовали Р. В. Астахов, помощник начальника ОтдМВД России по Пристенскому району, Э. И. Гобелко, секретарь антинаркотической комиссии, А. Н. Тарасов, врач-нарколог ОБУЗ «Пристенская ЦРБ», И. Юрченко, секретарь КДН и ЗП, глава Среднеольшанского сельсовета Н. Н. Гольцов, глава Черновецкого сельсовета С. Г. Константинов, начальник Управления образования, опеки и попечительства В. М. Шокуров, специалист Девишева, и.о. начальника отдела « Отдел культуры и молодежной политики» О. В. Солгалова. 

В рамках повестки заседания было рассмотрено 5 вопросов. О результатах проведения оперативно-профилактической операции «Мак – 2016» и других мероприятиях, направленных на пресечение незаконного оборота наркотических средств рассказал Р. В. Астахов.  Секретарь комиссии Э. И. Гобелко рассказала о работе местного отделения «Антинаркотического волонтерского движения молодежи в Курской области».

Тарасов А. Н. рассказал об организации в центральной районной больнице работы по участию в первичной профилактике наркомании, выявлению, лечению и реабилитации лиц, больных наркоманией. Присутствующие на комиссии главы муниципальных образований рассказали о профилактической работе, проводимой с населением. Особое внимание было уделено утверждению плана мероприятий антинаркотического месячника, который планируется провести  на территории Пристенского  района  с 1 по 30 ноября 2016 года.
Все  вопросы были разобраны, проанализированы, информация принята к сведению, по окончании заседания был составлен протокол заседания районной  межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту»
11.10.2016г.

