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Мы хотим рассказать вам о современном состоянии наших Вооруженных Сил, задачах, их структуре, выполняемых мероприятиях, о профессии офицера.

В этом году Вы заканчиваете обучение. Перед Вами стоит судьбоносный и очень непростой выбор – выбор дальнейшего жизненного пути! 
Для тех из Вас, кто изъявит желание самореализоваться на военной службе, открыты двери военно-учебных заведений Минобороны России.
Полученные Вами знания могут быть применены на благо защиты нашей Родины в Вооруженных Силах Российской Федерации. 
Вооруженные Силы Российской Федерации ( государственная военная организация, составляющая основу обороны Российской Федерации. В соответствии с Федеральным законом «Об обороне» Вооруженные Силы Российской Федерации предназначены для отражения агрессии, направленной против Российской Федерации, вооруженной защиты целостности и неприкосновенности ее территории, обеспечение суверенитета государства, а также для выполнения задач в соответствии с федеральными конституционными законами, федеральными законами и международными договорами Российской Федерации.

Организационно в состав Вооруженных Сил входят: Сухопутные войска, Воздушно-космические силы, Военно-Морской Флот – являющиеся видами Вооруженных Сил; военные округа (Западный, Южный, Центральный и Восточный) и Северный флот; Ракетные войска стратегического назначения, Воздушно-десантные войска – являющиеся родами войск Вооруженных Сил; центральные органы военного управления; а также войска, не входящие в виды и рода войск Вооруженных Сил.
Военный округ Вооруженных Сил (Северный флот) – является основной военно-административной единицей Российской Федерации, межвидовым стратегическим территориальным объединением Вооруженных Сил и предназначен для осуществления мер по подготовке к вооруженной защите, вооруженной защиты Российской Федерации, обеспечения целостности и неприкосновенности ее территории, воздушного пространства и акваторий (Балтийского, Черноморского, Тихоокеанского флотов и Каспийской флотилии) в установленных границах ответственности. 
Сухопутные войска предназначены для прикрытия сухопутной части государственной границы, отражения агрессии противника на ТВД, участия в проведении коалиционных и миротворческих операций, операций по обеспечению национальных интересов Российской Федерации, как в границах стратегических направлений, так и на удаленных ТВД. 

Сухопутные войска включают: мотострелковые, танковые войска, ракетные войска и артиллерию, войска ПВО – являющиеся родами войск Сухопутных войск; десантно-штурмовые соединения и части, специальные войска (разведывательные, связи, РЭБ, инженерные, радиационной, химической и биологической защиты (РХБ защиты), топогеодезические; гидрометеорологические (метеорологические); морально-психологического, материально-технического и медицинского обеспечения), а также части обеспечения и охраны органов военного управления.
Воздушно-космические силы – новый вид Вооруженных Сил, созданный в 2015 году и объединивший Военно-воздушные силы и Войска воздушно-космической обороны, предназначен для: отражения агрессии в воздушно-космической сфере и защиты от ударов средств воздушно-космического нападения противника пунктов управления высших звеньев государственного и военного управления, группировок войск (сил), административно-политических центров, промышленно-экономических районов, важнейших объектов экономики и инфраструктуры страны; поражения объектов и войск противника с применением обычных, так и ядерных средств поражения; авиационного обеспечения  боевых действий войск (сил) других видов и родов войск;  поражения головных частей баллистических ракет вероятного противника, атакующих важные государственные объекты; обеспечения высших звеньев управления достоверной информацией об обнаружении стартов баллистических ракет и предупреждения о ракетном нападении; наблюдения за космическими объектами и выявления угроз России в космосе и из космоса, а при необходимости для парирования таких угроз; осуществления запусков космических аппаратов на орбиты, управления спутниковыми системами военного и двойного назначения в полете и применения отдельных из них в интересах обеспечения войск необходимой информацией; поддержания в установленном составе и готовности к применению спутниковых систем военного и двойного назначения, средств их запуска и управления и ряда других задач.
Воздушно-космические силы включают: военно-воздушные силы, космические войска и войска противовоздушной и противоракетной обороны.
Военно-Морской Флот предназначен в мирное время и в период непосредственной угрозы агрессии – для обеспечения национальных интересов Российской Федерации в Мировом океане и участия в поддержании военно-политической стабильности на глобальном и региональном уровнях; в военное время – для участия в отражении агрессии с морских и океанских направлений, поражения военно-морских сил, объектов экономики, государственного и военного управления агрессора с применением обычных, высокоточных и ядерных средств поражения, во взаимодействии с другими видами и родами войск Вооруженных Сил и другими войсками обеспечения их боевых действий (действий). 

Военно-Морской Флот включает: подводные силы, надводные силы, морскую авиацию, являющиеся родами сил ВМФ; войска ПВО, береговые войска, являющиеся родами войск ВМФ; специальные соединения, части, подразделения и организации (разведывательные, связи, РЭБ, морские инженерные, РХБ защиты, топогеодезические, гидрографические, гидрометеорологические, поисково-спасательные, морально-психологического, материально-технического и медицинского обеспечения), а также части и организации обеспечения и охраны органов военного управления.

Ракетные войска стратегического назначения предназначены для сдерживания агрессии против Российской Федерации и ее союзников, а в ходе войны – для поражения (уничтожения) объектов военного и экономического потенциалов противника нанесением ракетно-ядерных ударов.

В войне с применением обычных средств поражения РВСН во взаимодействии с силами и средствами видов и родов войск Вооруженных Сил, другими войсками решают задачи по сохранению боеспособности группировки наземных стратегических ядерных сил, постоянно поддерживая готовность к нанесению ракетно-ядерных ударов.
Воздушно-десантные войска – предназначены для охвата противника по воздуху и ведения боевых действий в его тылу по нарушению управления войсками и оружием, работы тыла и коммуникаций, захвату и завершению уничтожения критически важных объектов, срыву формирования и переброски резервов противника, а также выполнения задач в составе группировки войск (сил) на ТВД (операционном направлении).
Центральные органы военного управления предназначены для руководства подчиненными войсками (силами), к ним относятся Генеральный штаб Вооруженных Сил Российской Федерации, главные командования видов Вооруженных Сил, командования родов войск Вооруженных Сил, департаменты, главные управления и иные структурные подразделения Министерства обороны Российской Федерации, перечень которых определяется решениями Министра обороны Российской Федерации. 
Войска, не входящие в виды и рода войск Вооруженных Сил, предназначены для обеспечения боевой деятельности Вооруженных Сил. К ним относятся соединения, воинские части и организации центрального подчинения: разведывательные, войск РЭБ, связи, РХБ защиты, инженерных войск; топогеодезические, гидрометеорологические, ядерного, морально-психологического, материально-технического и медицинского обеспечения.
Хочу заметить, что за свою многовековую историю наша страна никогда не начинала и не участвовала в захватнических войнах. А вот защищаться нам приходилось не раз. 
И мы, наши Армия и Флот, умеем это делать – Армия у нас, как показали исторические события современности «Вежливая, но сильная!».
Основой и становым хребтом любой армии мира является ее офицерский корпус. 

Профессия офицера – это профессия интеллектуальная. Военное дело требует знаний такого уровня, который на порядок превосходит знания иной гражданской специальности. Боевая техника ракетно-ядерно-космической сложности, огромное количество элементов, из которых складывается современный бой, необходимость мгновенно принимать и исполнять решения, умный, не прощающий ошибок враг, – все это и многое другое приводит к тому, что современная война – это не кто кого «перестреляет», а кто кого «передумает». Если допустить, что можно быть посредственным в каком-нибудь ином деле, то в том, от которого зависит оборона и безопасность Отечества, необходимо достигать полного совершенства.

Профессия офицера – это педагогическая профессия. Ежегодно для военной службы по призыву в подразделения приходят 18-летние мальчишки. Их необходимо обучить военной специальности и привить им соответствующие психологические качества. Эту задачу ис​полняет офицер. Он – педагог, он – воспитатель. Труд не простой – но благодарный. Если угодно, армия – это своеобразный военный уни​верситет.

Профессия офицера – это высоконравственная профессия. В её основе любовь и преданность Родине, сила, воля и целеустремленность, готовность жертвовать собой в интересах Отечества. 
Профессия офицера – это профессия сильных людей, сильных «духом и телом». Только сильный человек способен защитить не  только себя, но и других!

Еще говорят, что это романтическая профессия. Если честно, то в военной повседневности, разлинованной распорядком дня, романтики мало. Тем не менее, она есть: в конечных результатах трудных учений, сложных походов, напряженных боевых служб, в преодолении «непреодолимых» испытаний и, главное, самого себя.

Необходимо отметить, что офицер Вооруженных Сил – это материальная стабильность, это возможности карьерного роста и повышения социального статуса.

Средний размер денежного довольствия офицера составляет от 40 до 90 тыс. руб. в месяц. Конкретный размер выплат зависит от следующих факторов: воинского звания, выслуги лет, занимаемой воинской должности, наличия неснятых дисциплинарных взысканий, уровня физической подготовленности, работы с секретными сведениями, присвоенной квалификационной категории, наличия ученой степени (ученого звания), места прохождения военной службы, сложности выполняемых задач.

Для военнослужащих, в т. ч. офицеров, и членов их семей в соответствии с Федеральным законом от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» устанавливается единая система правовой и социальной защиты.

Социальные гарантии военнослужащих и членов их семей направлены на:


охрану их жизни и здоровья, а также иные меры, направленные на создание условий жизни и деятельности, соответствующих характеру военной службы и ее роли в обществе;


предоставление по прибытии на новое место военной службы служебных жилых помещений или общежитий, а также выделение денежных средств на приобретение или строительство жилых помещений при реализации накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих;


обеспечение бесплатной медицинской помощью;


обучение в военных профессиональных образовательных организациях, военных образовательных организациях высшего образования Министерства обороны Российской Федерации (далее – высшие военно-учебные заведения или вузы Минобороны России);


социальную защиту членов семей военнослужащих, потерявших кормильца.
Кроме того, это сопричастность к событиям, влияющим на мировую историю, возможность проявить себя в них и получить высокую оценку общества за свой труд, в том числе возможность быть награжденным государственными наградами. В основном офицеры ВС РФ награждаются государственными наградами Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга в условиях, сопряженных с риском для жизни. 

Вооруженные Силы – это важнейший институт общества, где для энергичных, упорных и грамотных молодых людей реально работают «социальные лифты» типовые примеры:
гарантированное трудоустройство, а именно назначение на офицерскую должность в соответствии с полученной специальностью и квалификацией, а также последующим «карьерным ростом», присвоением очередных воинских званий;

в системе военного образования в период всей службы предусмотрено бесплатное обучение на курсах переподготовки и повышения квалификации, а также перед увольнением в запас переподготовка по гражданской специальности;  для офицеров, добросовестно исполняющих воинский долг, перспективных для выдвижения на высшие воинские должности предусмотрено бесплатное получение высшего образования по магистерским программам.
Подготовка офицерских кадров осуществляется по специальностям высшего образования, интегрированным в общую систему высшего образования страны. 
Военные вузы сегодня – это кузница высокопрофессиональных офицерских кадров, обладающая мощным научно-педагогическим потенциалом, современной учебно-материальной базой и достойными социально-бытовыми условиями для обучающихся курсантов. Защитник Родины, высокопрофессиональный специалист и управленец. Это именно то место, где создается национально-ориентированная элита нашей страны.
Но возможности военных вузов гораздо шире.  Сегодня, кроме подготовки офицеров, вузы Минобороны России осуществляют подготовку прапорщиков (мичманов) 
по специальностям среднего профессионального образования.

Таким образом, в качестве курсанта военного вуза можно обучаться как по программам высшего образования, так и по программам среднего профессионального образования.
Порядок приема в вузы Минобороны России определен приказом Министра обороны Российской Федерации от 7 апреля 2015 г. № 185 «Об утверждении Порядка и условий приема в образовательные организации высшего образования, находящиеся в ведении Министерства обороны Российской Федерации», с которым можно ознакомиться через сеть «Интернет» в системах правового обеспечения, таких как «Гарант», «КонсультантПлюс» и т.д. 
В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам высшего образования – программам специалитета (подготовка офицеров со сроком обучения 5 лет, а по специальностям медицинского профиля до 6 лет) рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, ( до достижения ими возраста 24 лет;

военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, ( до достижения ими возраста 27 лет.
В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам среднего профессионального образования (подготовка прапорщиков (мичманов) со сроком обучения от 2 до 3 лет, а по специальностям  медицинского профиля до 4 лет) рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, до достижения ими возраста 30 лет.
Кандидаты на поступление в вузы на обучение курсантами должны соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для граждан, поступающих на военную службу по контракту.
Прием в вузы Минобороны России граждан женского пола проводится на тех же условиях, что и прием граждан мужского пола на соответствующие военные специальности подготовки (за исключением летных и надводного (подводного) плавания). В 2015 году прием граждан женского пола проведен в Военный институт (военно-морской политехнический) и в филиал в г. Калининграде Военного учебно-научного центра Военно-Морского Флота «Военно-морская академия» (г. Санкт-Петербург), в Военно-космическую академию (г. Санкт-Петербург), в Ярославское высшее военное училище противовоздушной обороны, в Военную академию связи (г. Санкт-Петербург), в Военно-медицинскую академию (г. Санкт-Петербург), в Военную академию материально-технического обеспечения (филиал, г. Вольск), в Военный университет (г. Москва), в Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище.
Прием в вузы Минобороны России состоит из мероприятий отбора в военном комиссариате субъекта Российской Федерации и профессионального отбора непосредственно в вузе. Первым шагом для поступления в вузы Минобороны России является подача персонального заявления:

до 1 апреля года поступления в вузы, отбор в которые производится после оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну (в вузы РВСН, Войск ВКО; в другие вузы по специальностям войск связи и РЭБ, радиотехнических войск, ракетного вооружения, воздушной и морской навигации, разведки и специального назначения, ракетно-артиллерийского вооружения и др., с учетом ограниченного доступа к указанной информации полный перечень находится в военных комиссариатах);
до 20 апреля в остальные.

Данное заявление подается в отдел военного комиссариата субъекта Российской Федерации по месту жительства (Указать адрес и контактный телефон обязательно!), в котором указываются:

фамилия, имя, отчество;
дата рождения;

сведения о гражданстве;

реквизиты документа, удостоверяющего личность;

сведения о предыдущем уровне образования и документе об образовании;

почтовый адрес места постоянного проживания;

электронный адрес и контактный телефон;

наименование вуза и избранной специальности обучения.

Профессиональный отбор включает в себя: определение годности кандидатов к поступлению в вуз по состоянию здоровья, определение профессиональной пригодности кандидатов (психологическое тестирование), а также вступительные испытания (определение уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов: при приеме на обучение по программам высшего образования ( по результатам единого государственного экзамена (ЕГЭ),  при приеме на обучение по программам среднего профессионального образования ( по результатам освоения кандидатами образовательных программ среднего общего образования, указанных в представленных ими документах об образовании; оценки уровня физической подготовленности).


В соответствии с «Законом об образовании в Российской Федерации» выпускникам образовательных организаций среднего профессионального образования разрешено сдавать вступительные экзамены по общеобразовательным предметам в форме, определенной вузами – ЕГЭ по желанию поступающего).
Для примера сообщается, что основа – это специальности инженерного профиля, для поступления на которые необходимо наличие результатов ЕГЭ по русскому языку, математике и физике (химии); на специальность «Управление персоналом» требуются результаты по русскому языку, математике и обществознанию; на специальности гуманитарного профиля – русский язык, история и обществознание; для специальностей медицинского профиля – русский язык, химия и биология. 
Рекомендуется  кандидатам сдачу единого государственного экзамена, кроме обязательных (в настоящее время это русский язык и математика), по физике и обществознанию («Маневр знаниями»).
Таким образом, для поступления в вуз Минобороны России необходимо своевременно обратиться в военный комиссариат субъекта Российской Федерации по месту жительства (муниципальный отдел военного комиссариата) с соответствующим заявлением.
Кроме того, для того, чтобы стать офицером, можно поступить в учебный военный центр при гражданском вузе, закончить его, заключить первый контракт о прохождении военной службы на 3 года, получить первое офицерское звание – лейтенант и начать военную службу на офицерской должности. 
Учебный военный центр – новая форма подготовки офицерских кадров, использующая потенциал ведущих отечественных высших учебных заведений для подготовки офицеров по наукоемким инженерно-техническим специальностям.
Такие УВЦ имеются при 37 образовательных организациях высшего образования, расположенных в 22 городах, находящихся на территории всех федеральных округов (гг. Москва, Санкт-Петербург, Владивосток, Ростов-на-Дону, Краснодар, Красноярск, Новосибирск, Омск, Томск, Екатеринбург, Уфа, Пенза, Рязань, Нижний Новгород и т.д.)

Граждане, изъявившие желание в процессе обучения по образовательной программе высшего образования пройти военную подготовку в УВЦ, подают заявления по установленной форме в военный комиссариат по месту воинского учета граждан до 1 мая года поступления в образовательную организацию. 

 Зачисление граждан в УВЦ проводится по целевому приему одновременно с зачислением в образовательные организации, при которых они образованы. При этом прием осуществляется по отдельному конкурсу из числа граждан, прошедших предварительный отбор в военных комиссариатах по месту жительства и получивших направления от военного комиссара.
Информационный сборник размещен на официальном сайте Минобороны в сети «Интернет». – www.mil.ru. 
Подробную информацию о перечне вузов Минобороны России, и учебных военных центрах при гражданских вузах о порядке приема в них, в том числе можно получить в отделе военного комиссариата Курской области по Пристенскому району по адресу: 306200, Курская область,  Пристенский район, п. Пристень, 
ул. Советская – 32, тел.: 2-17-70.
