Это очень страшная болезнь!


22.11.2016 года  по приглашению учителя начальных классов МКОУ «СОШ № 1 п. Пристень» Гайдуковой Татьяны Ивановны было проведено мероприятие о вреде наркотиков среди несовершеннолетних в 1 «А» классе, в ходе мероприятия были рассмотрены ряд вопросов, одним из которых был посвящен о вреде организму человека при употреблении наркотических средств. 
Наркомания — это очень страшная болезнь.
Принимая наркотик, наркоман попросту подписывает себе смертный приговор. Наркотик убивает самых сильных, умных и волевых людей. С ним справиться не может почти никто. Наркотики — это беда для здоровья.
Распространенность наркоманов среди детей и подростков — беда очень большого количества родителей.
В России запрещено хранить наркотики — даже небольшие дозы. Это преследуется по закону. Никогда не прикасайся к наркотикам, не бери их, не клади к себе в карман, нигде не прячь. Учти, что наркомания — это болезнь, которая полностью меняет человеческую личность, делая человека подлым. Наркоман может дать наркотик на хранение и сам же донести на тебя, чтобы отвести от себя подозрение.
Ни под каким предлогом не пробуй наркотик. Если же это все-таки с тобой произошло, то откажись от следующей дозы, чтобы не вызывать привыкание. Если же ты чувствуешь, что попал в сети наркомании, сразу же посоветуйся с теми из взрослых людей, кому ты доверяешь.
В ходе мероприятия, несмотря на юный возраст слушателей они активно вступали в беседу, принимали участие в игре организованной КДН и ЗП Пристенского района Курской области посвященной акции «Курской край-без наркотив!», которая показала, что дети которым едва исполнилось и 7 лет, без доли сомнения путем табличек с надписями «да» и «нет», давали правильные и четкие ответы на вопросы посвященные борьбе с наркоманией.  
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