В новогодние праздники  КДН и ЗП Пристенского района Курской области на основании Распоряжения Главы Администрации Пристенского района Курской  области В.В. Петрова от 23.12.2016 года № 714, были проведены рейды по учреждениям культуры Пристенского района Курской области в праздничные Новогодние и Рождественские мероприятия.
Были обследованы семьи, в которых помимо бесед, была проведена проверка условий проживания несовершеннолетнего, организация его досуга во время каникул, и то, как родители уделяют должное внимание правонарушителям. 
В период с 01.01.2017 года по 08.01.2017 года в ходе рейдов составлено два протокола по ч. 1 статьи 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних», в отношении несовершеннолетних административных протоколов в вышеуказанный период  за административные правонарушения не выявлено. 
Необходимо отметить, что цель каждого рейда, организованного КДН и ЗП Пристенского района Курской области во главе с Председателем комиссии А.В. Гамазиным направлена на предостережение подростков от первичного , а так же повторного совершения любого правонарушения и преступления.
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