В целях организации по военно-профессиональной ориентации граждан в ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия им. Н.Е. Жуковского и  Ю.А. Гагарина» (г. Воронеж) 
05 февраля 2017 года проводится «День открытых дверей» который состоится по адресу:

для кандидатов, поступающих на специальности высшего и среднего военно-профессионального образования -  г. Воронеж, ул. Старых большевиков, 54А. Телефон для справок – 8(473)244-76-13;

для граждан, желающих поступить на обучение в  Кадетский корпус (инженерной школы) – г. Воронеж, ул. Краснознаменная, д. 153. телефон для справок: 8(473)-244-76-16, кадетский корпус – 8(743) – 244-76-16.
Начало проведения мероприятий в 10.00.

Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района  по адресу:    п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.

В 2017 году в военном комиссариате Пристенского района  продолжается набор граждан выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.


Омский автобронетанковый инженерный институт проводит набор в 2017 году:


- высшего образования по военным специальностям: «Танкотехническое обеспечение войск» и Автотехническое обеспечение войск», а также по специализациям: «Танкотехническое обеспечение ВДВ», «Эксплуатация и ремонт электро и спецоборудования и автоматики бронетанковой техники» и «Автотехническое обеспечение ВДВ» со сроком обучения 5 лет. По окончании обучения выпускникам присваивается квалификация «специалист» и воинское звание «лейтенант»;

- среднего профессионального образования по военным специальностям: «Эксплуатация, ремонт и хранение бронетанкового вооружения и техники» и «Эксплуатация, ремонт и хранение автомобильной техники» со сроком обучения 2 года и 10 месяцев. По окончании обучения присваивается квалификация «техник» и воинское звание «прапорщик».


Прием для обучения в институт на высшее образование проводится по результатам ЕГЭ, на среднее образование – по среднему баллу аттестата.


Телефон приемной комиссии: 8-(3812)-44-98-57 (факс). Контактные телефоны: 8-(3812)-44-97-98 (факс), дежурный по институту: 8-(3812)-44-96-90.

Краснодарское высшее военное училище:- готовит военных специалистов по защите информации для всех видов и родов войск ВС РФ, главных и центральных управлений МО РФ и других федеральных органов исполнительной власти РФ:

- с высшим образованием – информационная безопасность автоматизированных систем (срок обучения – 5 лет).

- со средним профессиональным образованием - информационная безопасность автоматизированных систем (срок обучения – 2 года 10 месяцев).


В военном училище создана и успешно функционирует система подготовки военных специалистов по следующим направлениям информационной безопасности:


- криптографические средства защиты информации;


- режим секретности;


- защита информации от несанкционированного доступа;


- информационная безопасность в средствах массовой  

            информации;


- техническая защита информации;


- сертификация средств защиты информации и лицензирование органов военного управления, воинских частей и организаций на право работ со сведениями, составляющими государственную тайну.

Тел.: 8(861) – 268-35-09, 268-15-25, 268-58-48.

Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района  по адресу:    п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
