                      СЕМЕЙНОЕ НЕБЛАГОПОЛУЧИЕ
       Семейное неблагополучие  является показателем кризисного состояния современного общества. В результате нестабильности социально-экономической и политической жизни дети все чаще попадают в трудную жизненную ситуацию.
       Масштабность факторов, влияющих на появление безнадзорности и семейное неблагополучие, показывают, что только государственные службы могут противостоять разрушению семьи, как социального института.

       В настоящее время изменился подход к профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних как к виду социальной деятельности, которая рассматривается в качестве неотъемлемой части воспитательной работы с несовершеннолетними. Именно поэтому профилактикой занимается широкий круг учреждений и организаций, решающих задачи образования, нравственного и культурного развития несовершеннолетних.

       Основными задачами деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних являются:

  - предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявление и устранение причини и условий, способствующих этому;

  - обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;

  - социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;

  - выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений антиобщественных действий.

       Этот комплекс задач может быть решен при одном условии - объединение усилий различных ведомств  учреждений.
       Так, 28 января при поддержке главы района В.В.Петрова и заместителя главы – управляющего делами Администрации района Н.М.Мироновой был организован и проведен рейд совместно с инспектором ГПДН Отд. МВД России по Пристенскому району капитаном полиции О.П. Ишковой по выявлению неблагополучных семей, где проживают несовершеннолетние дети. В ходе рейда было выявлено две неблагополучные семьи, на основании чего были составлены административные протоколы.
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