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Памятки  населению  

по правилам поведения 

в осенне-зимний  отопительный период.
В  осенне-зимний отопительный  период 2017 года на территории Пристенского района произошёл  1   пожар, на котором гибели людей не допущено. Наиболее распространённые причины возникновения возгораний – нарушение правил эксплуатации электрооборудования,  неосторожное обращение с огнём, в том числе и при курении,  неисправность печного отопления.  
Особое внимание необходимо уделить людям так называемой «группы риска». Пристенцам, рядом с которыми проживают такие неблагонадёжные граждане, стоит быть особенно внимательными.

Велика опасность возникновения бытовых пожаров там, где живут  одинокие престарелые люди. Уже начата работа по их переселению к родственникам. А для тех, у кого их нет, в области будут работать специальные учреждения комитета социальной защиты. Всего в этом году на территории Пристенского района планируется переселить порядка 48 престарелых Пристенцев. 

 Для того, чтобы оградить свой дом и жизнь от беды, необходимо соблюдать элементарные правила пожарной безопасности.

Уважаемые Пристенцы! Помните: ваша жизнь только в ваших руках!

Не забывайте о том, что на территории  всей Курской области работает Единый номер вызова экстренных служб «112». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.
При эксплуатации действующих электроустановок запрещается:
- использовать приемники электрической энергии (электроприемники) в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций-изготовителей, или приемники, имеющие неисправности, которые в соответствии с инструкцией по эксплуатации могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

- пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;

- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

- пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;

- не допускайте включение в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети;

- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные, плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;

- размещать (складировать) у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы.

Запрещается эксплуатация электронагревательных приборов при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.
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