Программа «Дальневосточный гектар» - одна из ведущих стратегических социальных инициатив правительства Российской Федерации министерством Российской Федерации по развитию Дальнего Востока. Программа предоставляет гражданам России право бесплатно взять в пользование участок земли площадью до 1 гектара на Дальнем Востоке. В настоящее время в программе «Дальневосточный гектар» могут принять участие граждане, зарегистрированные в Дальневосточном федеральном округе, а с 1 февраля 2016 года ее действие распространяется на всех граждан Российской Федерации.
В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 14.09.2016 № 1936-р АНО «Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке» (далее- Агентство) осуществляет коммуникационное сопровождение Федерального закона от 1 мая 2016 г.№119-ФЗ « Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектах Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее- Федеральный закон)
В рамках работы по реализации Федерального закона прошу Вас дать поручение по оказанию содействия в информировании населения Курской области и направляют в приложении к письму пакет информационных и рекламных материалов.
В целях координации работы прощу определить должностное лицо по сопровождению программы Дальневосточный гектар» от органов исполнительной власти Курской области. Ответственный со стороны Агентства по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке - Брагин Павел Никитович, заместитель руководителя Управления по региональному развитию по PR (Тел. 8 903 971 56 67,PBragin@hcfe.ru) 

