ИНФОРМАЦИЯ

В военном комиссариате Пристенского района  продолжается набор граждан выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.

«183 Учебный Центр» (г. Ростов-на-Дону) осуществляет набор курсантов – авиационные: специалистов по программе подготовки среднего профессионального образования (срок обучения 2 года и 10 месяцев, с присвоением воинского звания «прапорщик» и выдачей диплома государственного образца).

Зачисление курсантов проводится без учета результатов ЕГЭ на основании конкурса аттестата о полном среднем образовании и соответствия иным требованиям, установленных законодательством для поступающих в военно-образовательные организации МО РФ

Кроме этого в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 3 ноября 2014 г. № 1155 «О порядке реализации права военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (за исключением офицеров),  непрерывная продолжительность военной службы по контракту которых составляет не менее 3-х лет, на обучение по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, а также на подготовительных отделениях федеральных государственных образовательных организаций высшего образования за счет средств федерального бюджета с освоением образовательных программ по очно-заочной или заочной форме обучения, выпускники «183 Учебного Центра» имеют право поступления через 3 года службы по контракту в высшие учебные заведения РФ для получения высшего образования на бесплатной основе.

Прием кандидатов в «183 Учебный Центр» с личными делами будет осуществляться до 22 июля 2017 года.

Правила приема размещены в сети интернет на официальном сайте учебного центра по электронному адресу: 183-учебный-центр.рф (контактный телефон по организации взаимодействия – Лихачев Владимир Александрович – 8-928-009-50-87).

Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района  по адресу:    п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
