ИНФОРМАЦИЯ
          Федеральным законом № 95-ФЗ внесены изменения в порядок пенсионного обеспечения членов семей военнослужащих и приравненных к ним по пенсионному обеспечению лиц (далее военнослужащих), потерявших вследствие причин, перечисленных в пункте «а» статьи 21 Закона Российской Федерации № 4468-1, двух (или более) кормильцев из числа военнослужащих.
           Федеральным законом № 95-ФЗ предусмотрено, что указанным членам семей военнослужащих пенсия по случаю потери кормильца назначается в связи со смертью (гибелью) одного кормильца из числа военнослужащих (по выбору этих членов семей), а в связи со смертью (гибелью) каждого другого кормильца из числа военнослужащих к назначенной пенсии по случаю потери кормильца начисляется надбавка в размере 200 процентов расчетного размера пенсии, указанного в части первой статьи 46 Закона Российской Федерации № 4468-1.
           Начисление указанной надбавки (надбавок) производится федеральным органом исполнительной власти (федеральным государственным органом), назначившим пенсию по случаю потери кормильца, независимо от последнего места службы умершего (погибшего) кормильца, в связи со смертью (гибелью) которого начисляется надбавка.
         За более подробной информацией обращаться в военный комиссариат Пристенского района по адресу: Курская область, п. Пристенский район, ул. Советская, д.32, телефон: 2-11-53.



















