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Статья 38 Конституции Российской Федерации  закрепляет, что материнство и детство, семья находятся под защитой государства. Забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей. 
Согласно Семейному Кодексу Российской Федерации права и обязанности родителей и детей основываются на происхождении детей, удостоверенном в установленном законом порядке, то есть, происхождение детей от конкретных родителей является основанием для возникновения правовых отношений между родителями и детьми (ст.47 Семейного Кодекса Российской Федерации) независимо от того, состоят ли родители в браке или нет, проживают они совместно или раздельно. 
 Согласно Федеральному закону от 24.07.1998 № 124-ФЗ  «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»: «ребенок - лицо до достижения им возраста 18 лет (совершеннолетия)».
Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, насколько это возможно, право знать своих родителей, право на их заботу, право на совместное с ними проживание, за исключением случаев, когда это противоречит его интересам (ст. 54 Семейного Кодекса Российской Федерации).
Ребенок имеет права на воспитание своими родителями, обеспечение его интересов, всестороннее развитие, уважение его человеческого достоинства.
Права и обязанности несовершеннолетних детей регламентируются еще и нормами международного права, так в ст. 32 Конвенции о правах ребенка признается право ребенка на защиту от экономической эксплуатации и от выполнения любой работы, которая может представлять опасность для его здоровья или служить препятствием в получении им образования, либо наносить ущерб его здоровью и физическому, умственному, духовному, моральному и социальному развитию. 
Рассматривая права и обязанности родителей, стоит отметить, что они равны и несут равные права и обязанности в отношении своих детей. Родительские права, как правило, прекращаются по достижении детьми возраста восемнадцати лет (совершеннолетия), а также при вступлении несовершеннолетних детей в брак и в других установленных законом случаях приобретения детьми полной дееспособности до достижения ими совершеннолетия.
Родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей. Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей (ст. 63 СК РФ).

