ИНФОРМАЦИЯ

В 2018 году проводится набор граждан в Омский автобронетанковый инженерный институт по программам:

- высшего образования по военным специальностям: «Танкотехническое обеспечение войск» и Автотехническое обеспечение войск», а также по специальностям: «Танкотехническое обеспечение ВДВ», «Эксплуатация и ремонт электро и спецоборудования и автоматики бронетанковой техники» и «Автотехническе обеспечение ВДВ» (на базе специальности 23.05.02 «Транспортные средства специального назначения») со сроком обучения 5 лет. По окончании обучения выпускникам присваивается квалификация «специалист» и воинское звание «лейтенант».
- среднего профессионального образования по военным специальностям: «Эксплуатация, ремонт и хранение бронетанкового вооружения и техники» и «Эксплуатация, ремонт и хранение автомобильной техники» (на базе специальности 23.02.03 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта») со сроком обучения 2 года и 10 месяцев. По окончании обучения выпускникам присваивается квалификация «техник» и воинское звание «прапорщик».
Прием на обучение в институт на высшее образование проводится на основании результатов единого государственного экзамена по русскому языку (не менее 36 баллов), математике (не менее 27 баллов) и физике (не менее 36 баллов), на среднее профессиональное образование по среднему баллу аттестата.
Телефон приемной комиссии: 8-(3812)44-98-57 (факс). Контактные телефоны:8(3812)-44-97-98 (факс), доб. 3-90. Дежурный: 8(3812)-44-96-90. 
Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района  по адресу:    п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
