                Месячник Гражданской обороны в Пристенском районе.
С 2 октября на территории Пристенского района проводится «Месячник Гражданской обороны». В образовательных учреждениях Пристенского района в период месячника  проводились занятия по гражданской обороне с изучением основных способов защиты населения.
В рамках месячника сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому  районам проведены занятия по основам безопасности жизнедеятельности в школах.
Государственные инспектора по пожарному надзору по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому  районам посетили  классы и провели беседы с детьми на противопожарную тематику, провели инструктаж, а затем объяснили и показали способы применения огнетушителей. Так же сотрудники чрезвычайного ведомства рассказали детям об истории и развитии гражданской обороны, о её задачах, формах и методах ее работы, алгоритмам действий при происшествиях и чрезвычайных ситуациях различного характера. А ребята в свою очередь проявили свои знания в области пожарной безопасности.
Старший инспектор ОНД и ПР по Обоянскому, Медвенскому
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