4 ноября на территории Пристенского района прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню народного единства, отмечается который в современной России с 2005 года. 
Торжественные мероприятия и праздничный концерт, подготовленный артистами районного Дома культуры  и творчески одаренными жителями района для пристенцев и гостей поселка в этот день состоялись на сцене РДК. 
В.С. Зенин, первый заместитель главы администрации района, поздравляя собравшихся в зрительном зале, остановился на особом статусе этого  государственного праздника, заключается который в единении и духовности общества. Виктор Семенович отметил, что, как и в героическое прошлое России, сегодня наше государство нуждается в патриотах. По мнению В.С. Зенина, если каждый из нас не будет скупиться на добро, внимание к родным, соседям, если все вместе мы будем проявлять уважение к ближнему и не пренебрегать  своими обязанностями в быту и на работе, тогда поводов для праздника в каждой семье, а значит и в государстве станет   значительно больше. 
В связи с празднованием Дня народного единства за добросовестное отношение к труду и высокие показатели в работе Виктор Семенович Зенин вручил Почетную грамоту Комитета  финансов Курской области  Ольге Ивановне Кушкиной, начальнику отдела контроля и исполнения бюджетной отчетности управления финансов и экономического развития Администрации Пристенского района Курской области. 
