Итоговый Конгресс "Ты - предприниматель".

"15 декабря 2017 года в Областном Дворце молодежи состоится Итоговый Конгресс "Ты - предприниматель", на котором подведут итоги реализации федеральной программы "Ты - предприниматель" в Курской области.

Это уникальная площадка для обсуждения проблем и перспектив дальнейшего межрегионального партнерства молодых предпринимателей, бизнес-структур, инвесторов, коучеров.


В рамках Конгресса пройдет образовательная программа от ведущих федеральных и региональных экспертов в области бизнеса, стендовая выставка бизнес-проектов участников федеральной программы "Ты - предприниматель", награждение победителей регионального этапа Всероссийского конкурса "Молодой предприниматель России" и регионального конкурса молодежных проектов.

Участники Конгресса - представители бизнес сообщества Курской области, руководители банковского сектора, представители общественных организаций и структур власти, участники программы, молодые предприниматели страны.

Приглашаем молодых предпринимателей Пристенского района принять участие в Итоговом Конгрессе 15 декабря 2017 года в 15:00 в ОБУ "Областной Дворец молодежи" (г.Курск, ул.Белгородская 14б).

Для участия в Конгрессе и получения фирменной символики необходимо до 14.12.2017 года зарегистрироваться по ссылке: http://congress.predprinimatel46.ru/.

Об участии в вышеназванном мероприятии (для формирования делегации от Пристенского района) сообщить в Администрацию Пристенского района по телефону :

2-10-64.
