ИНФОРМАЦИЯ

В военном комиссариате Пристенского района продолжается набор граждан выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, - до достижения ими возраста 27 лет.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам со средней военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, до достижения ими возраста 30 лет.

Возраст определяется по состоянию на 1 августа года поступления.

Сроки обучения по образовательным программам высшего и среднего профессионального образования – 5 лет и 2 года 10 месяцев.

Курсанты обеспечиваются всеми видами довольствия в порядке предусмотренным законодательными и иными правовыми актами Российской Федерации и нормативными правовыми актами Минобороны Российской Федерации. Обучение, проживание, питание, обеспечение установленными видами довольствия осуществляется бесплатно. Кроме того, курсантам, (после заключения контракта) ежемесячно выплачивается денежное довольствие (15 – 17 тыс. рублей). Время обучения в военно-учебном заведении засчитывается в общий срок военной службы. Курсанты проживают в благоустроенных общежитиях, ежегодно предоставляется зимний (15 суток) и летний (30 суток) отпуск.

Также в 2018г. продолжается  набор граждан на военную службу по контракту,  в настоящее время осуществляется набор граждан,  как прошедшим военную службу, так и гражданам подлежащим призыву на военную службу и имеющим среднее профессиональное образование и высшее образование - заключить первый контракт о прохождении военной службы по контракту сроком на 2 или 3 года вместо военной службы по призыву.

Регион прохождения военной службы по контракту, воинская часть, воинская должность предлагаются кандидату в зависимости от имеющейся специальности и наличия воинских должностей в частях.

В настоящее время осуществляется отбор граждан на военную службу по контракту в воинские части Северного, Балтийского и Черноморского флотов как для службы на кораблях так и на берегу.

- воинских частей воздушно-десантных войск и других воинских частей расположенных на территории РФ, а также:

- 237 ТП 20 ОА г. Валуйки Белгородская область;

- 752 МСП 20 ОА г. Валуйки Белгородская область;

- 488 МСП 20 ОА г. Клинцы Брянская область;

- 252 МСП 20 ОА г. Богучар Воронежская область;

- 1 МСП 2 МСД п. Калиненец Московская область;

- 15 МСП 2 МСД п. Калиненец Московская область;

Также в военном комиссариате продолжается набор граждан для обучения к Курской ОТШ ДАСААФ по специальностям:

- водитель категории  «С»; «Д», «Е».

- специалист коротковолновых радиостанций малой мощности;

- специалист подземных и подводных кабельных линий связи;

- стрелок – парашютист (Курский аэроклуб ДОСААФ России).


Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
