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ВОПРОС: Подскажите куда можно пожаловаться на некачественный бензин и какая за это установлена ответственность? 

ОТВЕТ заместитель прокурора Пристенского района Голубчиков М.П.:

С 29 января 2018 года вступает в законную силу Федеральный закон от 29.12.2017 № 446-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части ответственности за совершение правонарушений в сфере выпуска и обращения топлива на рынке», которым в КоАП РФ включена новая статья 14.43.1, предусматривающая ответственность за нарушение требований технического регламента Таможенного союза «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и мазуту», в том числе в части несоответствия этим требованиям характеристик автомобильного и авиационного бензина, дизельного и судового топлива, топлива для реактивных двигателей и мазута, а также за совершение данного правонарушения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение.
В частности, совершение данного правонарушения влечет наложение на юридическое лицо административного штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.

За совершение данного правонарушения лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное нарушение, предусмотрено наложение штрафа на юридических лиц в размере 3 процентов суммы выручки от реализации топлива, но не менее двух миллионов рублей с конфискацией предметов правонарушения или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток с конфискацией предметов правонарушения.
Составлять протоколы об административных правонарушениях по указанной статье вправе должностные лица федерального органа исполнительной власти, осуществляющего государственный контроль (надзор) за соблюдением обязательных требований к продукции и (или) федеральный государственный метрологический надзор, а также федерального органа исполнительной власти, осуществляющего федеральный государственный транспортный надзор.
В Курской области указанные функции осуществляют - межрегиональное управление государственного автодорожного надзора ЦФО Федеральной службы в сфере транспорта, структурное подразделение которого расположено по адресу: ул. Ленина, д. 70, г. Курск.

Начальнику территориального отдела (инспекции) по Курской области центрального межрегионального территориального управления Росстандарта, которое расположено по адресу: Южный переулок, 6а, г. Курск.

