Стартовали конкурсы «Лидер малого и среднего бизнеса Курской области» и «Малый и средний бизнес Курской области – глазами прессы»

            В соответствии с постановлениями  Губернатора Курской области  от 14.07.2006 г № 313 « Об областном конкурсе « Лидер малого и среднего бизнеса Курской области» и от 26.09.2007г № 458 « Об областном конкурсе « Малый и средний бизнес Курской области – глазами прессы» в регионе объявлены конкурсы:

- для субъектов малого и среднего предпринимательства - «Лидер малого и среднего бизнеса Курской области. 
- для журналистов и руководителей СМИ – « Малый и средний бизнес Курской области – глазами прессы». 
           Целью вышеуказанных областных конкурсов является выявление предприятий и организаций малого и среднего бизнеса, индивидуальных предпринимателей и фермеров, добившихся наибольших успехов в своей деятельности по итогам 2017 года, а также обобщение и распространение опыта эффективного ведения собственного дела посредствам его опубликования в государственных и муниципальных средствах массовой информации.
           Объявление о проведении вышеназванных областных конкурсах размещено на официальном сайте Администрации Курской области http://adm.rkursk.ru (раздел «Разное», подраздел» Объявление»).
             Подведение итогов и награждение победителей состоится 27 апреля 2018 года в рамках проведения регионального форума «День предпринимателя Курской области».

            Для участия в вышеуказанных региональных мероприятиях необходимо              до 1 апреля 2018 года направить заявки (прикрепить файлы) по адресу: 305000, г. Курск, ул. М. Горького, 65, тел.: (4712) 70-19-13, 70-24-34, 70-33-77; факс: (4712) 70-24-33, Е-mail: kpr@rkursk.ru.

