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НЕЛЕТАЛЬНОЕ  ОРУЖИЕ

В настоящее время во многих странах мира активно ведутся работы по созданию нелетальных («несмертельных») видов оружия (НВО) различного назначения. Это объясняется стремлением желания избежать массовой гибели среди гражданского населения, крупномасштабных экологических катастроф, связанных с заражением на долгие годы территории радиоактивными изотопами, химическими веществами, микроорганизмами, так и нанести существенный ущерб макроэкономике противника. Кроме того, имеются причины политического, технико-экономического и военно-тактического характера. В частности, разработка и производство НВО обходятся дешевле других видов оружия массового поражения (например, ядерного), а возможность оказания давления на руководство противника сохраняется. Значительное разнообразие НВО, особенности способов его применения, включающие внезапность и скрытность, механизм воздействия на технику и живую силу – все это резко снижает вероятность использования предполагаемым противником адекватных мер и специфических средств защиты и противодействия. Особую опасность в таких ситуациях представляют террористы-одиночки и страны с «непредсказуемой политикой».

НВО:  термины, суть, практическое применение.
В России наряду с неформальными терминами типа «нелетальное» или «несмертельное» оружие используются и такие определения – «оружие несмертельного действия», «нелетальных виды оружия», «нетрадиционные виды оружия», «оружие несмертельного действия».

К НВО принято относить средства, вызывающие функциональное поражение живой силы, вооружения, военной техники и при этом использующие неионизирующие излучения, такие как сверхвысокочастотное, лазерное, некогерентное и ультразвуковое, а также химические вещества, биологические и биотехнологические средства.

Как известно, обычное и ядерное оружие предназначено для разрушения материальной части вооружения, военной техники и уничтожения живой силы противника (так называемое тяжелое поражение). Действие же НВО направлено на неразрушающее, «мягкое» воздействие, вызывающее нарушение функционирования вооружений, военной техники и временного выведения из строя живой силы без нанесения существенного ущерба здоровью людей.

Четкую грань между поражающим эффектом обычного оружия и НВО провести сложно, что связано с постоянным совершенствованием поражающих элементов, как обычного оружия (высококинетические пули, осколки), средств индивидуальной броневой защиты (жилеты, шлемы) с поглотителями ударной волны, так и некоторых НВО (резиновые пули, пластиковые шарики и т.д.).  Другими словами, в настоящее время существует тенденция придания боевому оружию несмертельного характера воздействия.

Уже сейчас НВО используется при нейтрализации террористов, а также в локальных вооруженных конфликтах. Рассматривается и возможность его применения в виде технологических санкций при ведении боевых действий или в качестве средства силового давления на государства, намеревающиеся прибегнуть к оружию массового поражения.

Например, американцы во время войн в Персидском заливе, попадая на провода, они вызывали массовые,  короткие замыкания. При этом восстановление электроснабжения было крайне затруднено, так как при малейшем ветре волокна вновь попадали на провода, а полное их удаление требовало длительной и трудоемкой очистки значительной территории.

НВО способны также нарушать работу гидроэлектростанций при использовании химических агентов, увеличивающих вязкость воды с соответствующим изменением технологических параметров (давление, скорость течения и др.), или введением в водную среду полимерных соединений, которые «прилипают» и наматываются на лопасти турбин, останавливая их. В странах, где электростанции являются основными источниками электроэнергии, подобные акции могут иметь весьма серьезное значение.

Следует отметить, что НВО – прежде всего оружие со всеми вытекающими отсюда последствиями. Средства, выводящие из строя военную технику, оказывают, несомненно, и крайне неблагоприятное воздействие на человека. Соответственно возникает проблема защиты воинских контингентов и гражданского населения от непредсказуемого влияния НВО. В результате длительных исследований доказано, что в основе всего комплекса медико-биологических проявлений эффектов НВО, вне зависимости от природы поражающих факторов, технологических процессов и способов создания такого оружия, находится механизм стресса во всех его проявлениях.

Классификация НВО

В военном отношении НВО условно можно разделить на две основные категории (многие из нелетальных технологий могут быть использоваться в обоих случаях);

· средства выведения из строя вооружений, техники и обеспечивающей инфраструктуры;

· средства для использования против живой силы.

К первой категории относятся:

· «противодатчиковые» («противооптические») средства борьбы с наземными и воздушными вооружениями и военной техникой;

· средства ослабления силы сцепления (тягового усилия);

· распыляемые вещества – заграждения для морских, наземных и воздушных объектов;

· средства засорения двигателей или систем образования горючей смеси;

· генераторы неядерного электромагнитного импульса, микроволновые генераторы большой мощности;

· химические агенты для применения против материальной части (разрушение конструкций материалов);

· биологические средства такого же назначения («поедающие» изоляционные материалы, резиновые изделия смазочные масла);

· вещества, вызывающие самовоспламенение, повышение вязкости горюче-смазочных материалов;

· способы нарушения работы информационных систем (создание помех, введение компьютерных вирусов);

· средства радиоэлектронной борьбы;

· вещества для преобразования местности (дестабилизаторы почвы);

· химические агенты, ухудшающие мобильность (возможность) доступа к объекту (средства для создания «скользких», «липких» участков на пути движения противника, пенообразующие средства;

Вторая категория включает:

· оптические средства;

· химические парализующие агенты;

· вещества, подавляющие деятельность нервной системы;

· акустические генераторы (имеют двойное назначение)

иммобилизаторы биологических объектов (ограничивают возможности человека к передвижению).

Некоторые виды НВО

Огнестрельное НВО. Существует одно принципиальное различие между целями использования обычных вооружений и НВО. В первом случае поражающее действие направлено на абсолютное уничтожение живой силы, во втором – на создание шоковой, стрессовой ситуации, позволяющей временно, без ущерба здоровью, вывести из строя противника, деморализовать или парализовать террористов. С этой целью используются пластиковые, деревянные, резиновые пули и осколки, ослепляющие и оглушающие гранаты и др.

Электромагнитные и инфразвуковые НВО. Источники микроволнового излучения высокой мощности (СВЧ-излучение) имеют как информационный, так и энергетический пути воздействия на человека. Меняя частоту, мощность и модуляцию сигналов, можно моделировать характер и уровень стресса – от небольших отклонений психики, нарушений терморегуляции до разрушения внутренних органов и смерти.

СВЧ-излучение. Наиболее изучено тепловое воздействие СВЧ-излучения  относительно большой мощности. В зависимости от его частоты и происходит следующее: нарушается работа головного мозга и центральной нервной системы, возникают ощущения тяжело переносимых шумов и свиста, поражаются внутренние органы, что чревато смертельным исходом.

Информационное воздействие СВЧ-излучения проявляется в так называемом эффекте радиослышимости. Он заключается в том, что люди, находящиеся в мощном поле радиовещательных станций, начинают слышать «внутренние голоса», музыку и т.д.

Среди принимаемых  в настоящее время на оснащения образцов НВО направленной энергии имеется микроволновое оружие, в котором используется процесс, известный как «синтез голоса». При воздействии микроволнового излучения на человека у него возникает эффект голосовых или других аудиосигналов, который известен еще под названием «синтетическая телепатия». Это психотронное оружие было продемонстрировано доктором Дейвом Морганом в ноябре 1993 г. на секретной конференции, посвященной разработке, посвященной разработке НВО. Просочившиеся сведения о разработках психотропного оружия вызвали протестующие заявления со стороны многих ученых и активистов борьбы за гражданские права. В частности, отмечалось, что «использование такого вида нелетального оружия правоохранительными органами может стать жестоким телесным наказанием без процесса наказания как такового». Силы правопорядка, которые могут выступать в этом случае как «мозговые операторы», используя невидимое оружие, в состоянии манипулировать жизнью и здоровьем людей, не подозревающих об этом.

Инфразвук. Создаваемые искусственно упругие акустические волны заставляют вибрировать барабанные перепонки человека, при этом во внутреннем ухе, которое регулирует пространственную ориентацию, возникают нервные импульсы, регистрируемые мозгом как звук. Кроме того, при определенных частотах резонируют внутренние органы и отдельные участки тела человека. Звуковые волны высокой интенсивности нарушают психомоторные функции и вызывают болевые ощущения, чувство страха, приступы рвоты, спазмы кишечника, судороги, вплоть до летального исхода.

Инфразвук (частота менее 25 Гц) распространяется на большие расстояния, обладает абсолютной проникающей способностью, практически не гасится никакими  материалами, и внешние средства защиты против него не эффективны. Так для подавления массовых беспорядков в Северной Ирландии англичане использовали устройство «Curdler», издававшее «пронзительные звуки через нерегулярные интервалы». Инфразвук можно использовать не только для борьбы с уличными беспорядками, но и на поле боя, – например, против живой силы в укрытиях.

Акустические НВО разработаны на основе традиционных акустических генераторов с частотой непрерывного излучения до 500 Гц, а также акустических  «пуль» – ультрозвуковых пучков импульсов, образующих плазму. 

Психоневрологические воздействия низкочастотных акустических колебаний проявляются в чувстве угнетения и страха. Электромагнитные излучения провоцируют возникновение немотивированной тревоги, неуверенности в выборе правильного решения. Особую опасность для жизни представляют судороги.

Химические НВО. Химические вещества типа галлюциногенов влияют, прежде всего, на системы человека, обеспечивающие его эмоциональное поведение, «борьбу за жизнь» в безвыходной ситуации, вызывая стресс. Иными словами, эти вещества нарушают адаптивное поведение организма. Аналогичным действиям обладают и «ирританты», в том числе «слезоточивые газы» - вещества с невыносимым запахом, раздражающие дыхательные пути, вызывающие сильную боль и др. Продукты биотехнологического производства могут оказывать как энергетическое и короткое, так и мягкое, но длительное (до нескольких недель), выведение из активной целенаправленной деятельности отдельных контингентов лиц, без нанесения стойкого ущерба их здоровью.
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Оптические средства НВО. Лазерное оружие предназначено для поражения датчиков и входных трактов систем обнаружения, слежения, наведения, наблюдения и разведки, а также для ослепления живой силы. В последнем случае используются портативные маломощные устройства, в то время как установки для выведения из строя датчиков и оптической аппаратуры представляют собой сложные устройства большой мощности, массы и габаритов.

Американские специалисты считают, что созданные экспериментальные образцы лазерного оружия свидетельствуют о переходе на качественно новый технологический уровень разработки систем тактического назначения. По прогнозам, противопехотное лазерное оружие может появиться на вооружении уже в ближайшие годы и будет играть значительную роль в ходе ведения боевых действий.

Высокоинтенсивное оптическое оружие. В Центре исследования, разработки и конструирования вооружений армии США ведутся работы по получению мощных направленных потоков оптического излучения на основе взрывного нагрева инертных газов (неон, аргон или ксенон). За счет взрыва происходит их сжатие с образованием плазмы с температурой в несколько тысяч градусов Цельсия, излучающей энергию в весьма широком спектральном диапазоне – от ультрафиолетового до инфракрасного. Источники оптического излучения высокой интенсивности могут доставляться к цели с помощью гранатометов, минометов, авиабомб и т.д. Ручные гранаты такого типа успешно применялись подразделениями по борьбе с терроризмом при освобождении заложников.

Оптические средства НВО воздействуют на человека следующим образом. При использовании мигающих источников оптического излучения и стробоскопических импульсов большой интенсивности с частотой, близкой к ритмам мозга, у людей возникает головокружение, тошнота и потеря ориентации. Этот эффект, получивший название «эффект Буча», хорошо знаком пилотам вертолетов – яркий солнечный свет, отражаясь от быстро вращающихся лопастей, вызывает головокружение. В боевых условиях яркие источники мигающего света могут приводить к временному ослеплению, затруднять прицеливание или перемещение по местности.

Несмотря на протесты общественности, лазерное и высокоинтенсивное оптическое оружие не запрещено. Эффективных и надежных средств защиты от него в настоящее время нет. Рекомендуется, например, использование средств по защите глаз и кожной поверхности, в том числе фотопротекторов и фотофильтров. Первые содержат какие-либо химические соединения, которые поглощают свет в ультрафиолетовом и инфракрасном диапазонах, вторые – непрозрачные материалы, отражающие свет.

К наиболее известным и общедоступным из них относятся средства «от загара». Большинство фотозащитных препаратов предназначено для поглощения как ультрафиолетового света в диапазоне-В с короткой длиной волны от 280 до 320 нм, так и инфракрасного. Коротковолновый свет вызывает эритему (покраснение) и дубление кожи. Хроническое его воздействие повышает вероятность развития рака кожи и стимулирует ее старение.

Эффективность поглощения ультрафиолетового и лазерного света измеряют в единицах минимальной эритемной дозы (МЭД). Выбор необходимых средств определяется путем измерения МЭД с фотозащитой и без нее в группе здоровых людей. Светлокожим людям, у которых легко возникает солнечный ожог, советуют применять продукты с высокой степенью защиты (15 единиц и выше). Те, у кого более темная кожа, могут использовать фотопротекторы с более низкой степенью защиты (10-15 единиц).

Голографические эффекты. В рамках информационной войны, активно разрабатываемой Белым домом, США используют устройства и технологии, позволяющие оказывать широкомасштабное, целенаправленное, быстрое и скрытное воздействие на военные и гражданские информационные системы противника с целью разрушения его экономики, подрыва боеспособности для достижения окончательной победы. По мнению специалистов, ведение такого рода войн стало возможным благодаря «кибернетической революции», результатом которой было массовое внедрение во все сферы жизни различных информационных систем, основанных на применении электронных устройств.

В частности используются голографические эффекты, влияющие на психику человека, особенно в боевых условиях. Так, в ходе операции «Возрождение надежды» в Сомали была сделана попытка с помощью лазерных устройств спроецировать на поверхность облаков изображения исламских мучеников, которые якобы советовали своим единоверцам прекратить сопротивление и возвратиться домой. Другой пример. 1 февраля 1993 года американские морские пехотинцы, находящиеся на расстоянии около 15 км к западу от г. Могадишо (Сомали), во время песчаной бури увидели возникающее изображение человеческого лица размером 150х150 метров. Они испытали сильное психологическое воздействие.

Другое НВО. Ряд временно выводящих из строя средств основан на использовании электрического разряда, которые могут быть контактного (электрические дубинки, перчатки, сети) и дистанционного действия (дистанционный разряд, стреловидные элементы на проводах, пули-конденсаторы и др.). Разряд оглушает или лишает ориентации человека на 1-10 минут. 

Перспективы применения и существования НВО

Из широкого спектра НВО выбор образцов, которые могут быть использованы для борьбы с террористами, ограничивается рядом характеристик и условиями его применения. Борьба зачастую протекает в густонаселенных районах, в присутствии  или вблизи

посторонних людей, заложников, бойцов антитеррористических групп. При этом возможность нанесения значительного ущерба здоровью людей, животных, технике крайне велики. Сами образцы НВО должны отличаться быстротой достигаемого эффекта, минимальным побочным действием на здоровье окружающих, ситуационно обусловленной продолжительностью действия, наличием индивидуальной защиты и антидотов. Применение НВО, помимо чисто специфических, зависящих от конкретной природы поражения эффектов, в большинстве случаев оказывает сильнейшее стрессовое воздействие.

В заключение следует отметить, что с точки зрения международного права моральная и правовая стороны применения НВО пока неясны. В частности, конвенция, запрещающая биологическое оружие, которую США ратифицировали в 1975 году, может трактоваться как запрет на разработку определенных ингредиентов, делающих ломкой броню танков и артиллерийские орудия, а также разрушающих горюче-смазочные материалы. Другая, недавно заключенная конвенция по обычным вооружениям, не упоминает применение нелетальных технологий, но ее положения могут быть пересмотрены. Например, может быть запрещено применение лазерного излучения для ослепления противника или лиц, не участвующих в боевых действиях. Тем не менее, установки такого рода уже взяты на вооружение в различных армиях мира.

