ИНФОРМАЦИЯ 

В военном комиссариате Пристенского района продолжается 

набор граждан на военную службу по контракту,  в настоящее время осуществляется набор граждан,  как прошедшим военную службу, так и гражданам подлежащим призыву на военную службу и имеющим среднее профессиональное образование и высшее образование - заключить первый контракт о прохождении военной службы по контракту сроком на 2 или 3 года вместо военной службы по призыву.

Регион прохождения военной службы по контракту, воинская часть, воинская должность предлагаются кандидату в зависимости от имеющейся специальности и наличия воинских должностей в частях.

В настоящее время осуществляется отбор граждан на военную службу по контракту в воинские части Северного, Балтийского и Черноморского флотов как для службы на кораблях так и на берегу,  воинских частей воздушно-десантных войск и других воинских частей расположенных на территории РФ.

Отбор кандидатов проводится для комплектования следующих воинских должностей:

- начальник медицинского пункта, ВУС-9020003, «старший лейтенант медицинской службы», 12 тарифный разряд;

- врач-специалист медицинского пункта, ВУС-9013003, «старший лейтенант медицинской службы», 11 тарифный разряд;
- фельдшер медицинского пункта, ВУС -879, «старший сержант», 6 тарифный разряд;

- фармацевт медицинского пункта, ВУС-879, «сержант», 5 тарифный разряд;

- санитарный инструктор медицинского пункта, ВУС-878, «ефрейтор», 5 тарифный разряд;
- медицинская сестра медицинского пункта, ВУС – 879, «ефрейтор», 3 тарифный разряд;

- санитар медицинского пункта, ВУС-878, «рядовой» 2 тарифный разряд;

-дезинфектор медицинского пункта, ВУС-878, «рядовой», 2 тарифный разряд.

Специфика службы: Прохождение службы и проживание осуществляется в закрытом военном городке, осуществляется ускоренное обеспечение служебным жильем. На территории административно-жилого городка находится детский сад, школа. Имеется возможность трудоустройства жен, обучения детей дошкольного возраста в детский сад (ясли). Регламент служебной деятельности определяется распорядком дня воинской части и соответствует требованиям законодательства. Денежное довольствие военнослужащего возрастает в зависимости от срока военной службы в календарном исчислении и различного рода дополнительных надбавок и выплат. За добросовестное и эффективное исполнение служебных обязанностей  выплачивается ежемесячная премия (25 процентов оклада по воинской должности). Для личного состава медицинского пункта устанавливается социальная поддержка в виде повышенного оклада по воинской должности на 25 %.
Требования к кандидатам: на должности рассматриваются, граждане, имеющие медицинское образование, в соответствии с ВУС, имеющие сертификат, дающий право на осуществление медицинской деятельности; возраст – не старше 38 лет; состояние здоровья – по заключению ВВК признан годным к военной службе или годным к военной службе с незначительными ограничениями. Кандидат должен выполнять нормативы по физической подготовке в соответствии с возрастной категорией (приказ МО РФ 2009 № 200) на оценку не ниже «Удовлетворительно». Граждане мужского пола рассматриваются в приоритетном порядке в связи с большим процентом укомплектованности медицинского пункта военнослужащими женского пола.

Информация о воинской части 25594: удаленность от г. Вологда – 60 км. От г. Череповец – 65 км.

По вопросам приема на военную службу обращаться по телефонам: 
8-931-253-13-97 (Иванов Иван Владимирович – начальник медицинской службы);

8-931-512-00-38 (Сабиров Нафис Фанович – начальник отделения комплектования штаба);

8-981-422-02-18 (Уваров Вячеслав Геннадьевич – начальник отделения кадров).

Также в военном комиссариате Пристенского района  продолжается набор граждан выпускников 11 классов и граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, - до достижения ими возраста 27 лет.

Сроки обучения по образовательным программам высшего профессионального образования – 5 лет.

Сроки обучения по образовательным программам  среднего профессионального образования –  2 года 10 месяцев.

Стать курсантом сегодня можно так же, как и обычным студентом, главное, успешно сдать ЕГЭ. Также необходимо представить в военкомат документы о среднем (полно) общем, среднем профессиональном образовании или начальном профессиональном образовании, справку о годности по состоянию здоровья к военной службе, характеристику с места учебы и автобиографию.


Обучение за счет госбюджета. Курсанты обеспечиваются всеми видами довольствия и находятся на полном гособеспечении. Им предоставляются  бесплатное питание, проживание, вещевое имущество, бесплатный проезд к месту проведение отпуска и обратно (1 раз в год). Зимой и летом – каникулы. Во время учебы выплачивается ежемесячное денежное довольствие. На 2-м курсе достижении 18-летнего возраста будущие офицеры заключают контракт с командованием вуза на срок пять лет службы на  офицерских должностях после окончания вуза. С этого момента им выплачивается повышенное денежное довольствие.

        За дополнительной  информацией обращаться в военный комиссариат Пристенского района: п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
