ВОПРОС:
- Я решил продать свой автомобиль и обратился за совершением регистрационных действий в ГИБДД, однако мне отказали, мотивируя наличием запрета на совершение регистрационных действий. Правомерны ли действия сотрудников ГИБДД?
ОТВЕЧАЕТ заместитель прокурора Пристенского района Голубчиков М.П.:

В соответствии с частями 1, 8 статьи 8 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель в целях обеспечения исполнения исполнительного документа, содержащего требования об имущественных взысканиях, вправе, в том числе и в течение срока, установленного для добровольного исполнения должником содержащихся в исполнительном документе требований, наложить арест на имущество должника.

Постановление судебного пристава-исполнителя о наложении (снятии) ареста на недвижимое имущество должника или сведения, содержащиеся в постановлении и акте о наложении ареста на имущество должника (описи имущества), направляются в регистрирующий орган в форме электронного документа с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.

Согласно пункту 3 Правил регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации, утвержденных приказом МВД России от 24.11.2008 № 1001, не подлежат регистрации в Госавтоинспекции и не проводятся регистрационные действия с транспортными средствами при наличии запретов и ограничений на совершение регистрационных действий, наложенных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Информацию о наличии (отсутствии) запретов и ограничений Вы можете получить на официальном сайте Госавтоинспекции (www.gibdd.ru).
Если Вы не являетесь должником по исполнительному производству, Вам необходимо обратиться в УФССП России по Курской области (г. Курск, Красная площадь, д. 6) для выяснения сложившейся ситуации или получить информацию на официальном сайте ФССП России (www.fssprus.ru), воспользовавшись разделом «Банк данных исполнительных производств».

