Преступностью в  именуют относительно массовое, исторически изменчивое социальное и уголовно-правовое явление, состоящее из совокупности преступлений, совершенных на определенной территории за определенный период времени. Состояние преступности - это абсолютное число совершенных преступлений и лиц, их совершивших, на определенной территории и за определенный период времени. Учет состояния преступности производится путем официальной уголовной статистики правоохранительных органов, представляющих картину зарегистрированной преступности.

Совместный Приказ Генпрокуратуры России N 39, МВД России N 1070, МЧС России N 1021, Минюста России N 253, ФСБ России N 780, Минэкономразвития России N 353, ФСКН России N 399 от 29 декабря 2005 г. "О едином учете преступлений" обязывает Главного военного прокурора, начальников управлений внутренних дел на транспорте, начальника Департамента обеспечения правопорядка на закрытых территориях и режимных объектах Министерства внутренних дел РФ (по территории оперативного обслуживания), министров внутренних дел, начальников главных управлений внутренних дел, управлений внутренних дел субъектов Российской Федерации (по субъекту Российской Федерации) обеспечить сбор и обработку учетных документов, формирование на их основе статистической информации о состоянии преступности, а также контроль за ее достоверностью и своевременностью представления в Главный информационно-аналитический центр Министерства внутренних дел РФ. 


В связи с изложенным, разъясняю, что в случае отказа какого либо правоохранительного органа, расположенного на территории Пристенского района в регистрации сообщения о преступлении или правонарушении, сообщать об  этих фактах в прокуратуру района.


