Огонь – пожар – дети !!!
Человек существует рядом с огнем. Огонь и друг его и враг. Без огня, без тепла невозможна жизнь, но огонь за минуты уничтожает то, что создавалась столетиями. Необузданный огонь – пожар - всегда беда, горе, слезы. Пожар-враг, который подкрадывается неожиданно, незаметно, лишая человека главного - крова и жизни. Какой гранью он обернется к нам, зависит от человека.

Когда в свое время к великому Энштейну обратились с вопросом, опасна ли атомная энергия для человечества, он ответил: «Не больше, чем коробка спичек, дело только в том, в чьих руках она будет».
Много пожаров происходит по вине детской шалости с огнем, от их неумелого, неосторожного обращения с ним.

Борьба против детских шалостей с огнем зачастую сводится лишь к запретам, после которых дети продолжают упорно искать яркие впечатления в той же недозволенной игре. Дети любят принимать участие в играх с огнем потому, что им свойственна любознательность, стремление к самостоятельности, подражанию и к игровому перевоплощению.

Зная, что взрослые накажут за игру со спичками, дети нередко выбирают для своих опасных забав укромные уголки, такие, где им никто не помешает развести костер, чаще – это пристройки, сеновалы, скирды сена или соломы.

Учить детей осторожно обращаться с огнем, гасить огонь и эвакуироваться в случае пожара следует с дошкольного возраста. Первоклассник уже должен знать, что огонь можно залить водой, знать, как можно погасить на себе одежду и как оказать самую первую медицинскую помощь при ожоге.

Необходимо обратить внимание на особенность реакции детей младшего возраста в угрожающей ситуации. Наиболее распространенной является пассивно – оборонительная реакция, вследствие чего ребенок в пылающем доме прячется под кровать, в шкаф или иное укромное место и замирает от страха, не делая никакой попытки самостоятельно спастись.

Однако, практика показывает, что не только дети, но и взрослые люди не знают, что в пожарную охрану следует звонить «01», экстренный вызов единой службы спасения «112».

Ребенка надо научить как звонить в пожарную охрану и точно назвать свой адрес (при этом важно рассказать ему, что нельзя набирать эти номера если нет пожара, потому что за счет его звонка пожарная охрана не сможет приехать туда, где она действительно нужна, где гибнут люди, горит имущество).

Но разумеется, самый надежный способ предотвратить шалость малыша с огнем, не оставлять его без присмотра.
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