ОБЪЯВЛЕНИЕ
В военном комиссариате Пристенского района  продолжается набор граждан выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.


Подготовка будущих  офицеров в настоящее время осуществляется в 36 военно-образовательных учреждениях Министерства Обороны Российской Федерации и пяти вузам федеральных органов исполнительной власти. 


Обучение за счет госбюджета. Курсанты обеспечиваются всеми видами довольствия и находятся на полном гособеспечении. Им предоставляются  бесплатное питание, проживание, вещевое имущество, бесплатный проезд к месту проведение отпуска и обратно (1 раз в год). Зимой и летом – каникулы. Во время учебы выплачивается ежемесячное денежное довольствие. На 2-м курсе достижении 18-летнего возраста будущие офицеры заключают контракт с командованием вуза на срок пять лет службы на  офицерских должностях после окончания вуза. С этого момента им выплачивается повышенное денежное довольствие размером 15000 рублей.


Стать курсантом сегодня можно так же, как и обычным студентом, главное, успешно сдать ЕГЭ. Также необходимо представить в военкомат документы о среднем (полно) общем, среднем профессиональном образовании или начальном профессиональном образовании, справку о годности по состоянию здоровья к военной службе, характеристику с места учебы и автобиографию. 


Возраст абитуриента ограничен. Если молодой человек не служил в армии, он имеет право стать кандидатом с 16 до 22 лет. Для служивших срок увеличивается на два года – до 24 лет.


Стоит отметить, что учиться в военных вузах теперь могут и девушки. Их готовы принять такие российские вузы, как Санкт-Петербургский институт связи, Санкт-Петербургский институт войск им. Можайского, Санкт-Петербургская военно-медицинская академия, а также Санкт-Петербургский институт физической культуры и многие другие. Срок обучения, как и в других высших учебных заведениях, составляет пять лет. Обучение по программе среднего военно-специального образование со сроком обучения 2 года и 10 месяцев.
Также в 2018г. продолжается  набор граждан на военную службу по контракту,  в настоящее время осуществляется набор граждан,  как прошедшим военную службу, так и гражданам подлежащим призыву на военную службу и имеющим среднее профессиональное образование и высшее образование - заключить первый контракт о прохождении военной службы по контракту сроком на 2 или 3 года вместо военной службы по призыву.

Регион прохождения военной службы по контракту, воинская часть, воинская должность предлагаются кандидату в зависимости от имеющейся специальности и наличия воинских должностей в частях.

В настоящее время осуществляется отбор граждан на военную службу по контракту в воинские части Северного, Балтийского и Черноморского флотов как для службы на кораблях так и на берегу.

- воинских частей воздушно-десантных войск и других воинских частей расположенных на территории РФ, а также:

- 237 ТП 20 ОА г. Валуйки Белгородская область;

- 752 МСП 20 ОА г. Валуйки Белгородская область;

- 488 МСП 20 ОА г. Клинцы Брянская область;

- 252 МСП 20 ОА г. Богучар Воронежская область;

- 1 МСП 2 МСД п. Калиненец Московская область;

- 15 МСП 2 МСД п. Калиненец Московская область;


Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
