ИНФОРМАЦИЯ
 В военном комиссариате Пристенского района  продолжается  набор граждан на военную службу по контракту,  в настоящее время осуществляется набор граждан,  как прошедшим военную службу, так и гражданам подлежащим призыву на военную службу и имеющим среднее профессиональное образование и высшее образование - заключить первый контракт о прохождении военной службы по контракту сроком на 2 или 3 года вместо военной службы по призыву.

Регион прохождения военной службы по контракту, воинская часть, воинская должность предлагаются кандидату в зависимости от имеющейся специальности и наличия воинских должностей в частях.

В настоящее время осуществляется отбор граждан на военную службу по контракту в воинские части Северного, Балтийского и Черноморского флотов как для службы на кораблях так и на берегу.

- воинских частей воздушно-десантных войск и других воинских частей расположенных на территории РФ, а также в войсковой части 60135 имеются вакантные воинские должности. Военнослужащие проходящие военную службу по контракту в войсковой части 60135, обеспечиваются всеми видами довольствия согласно действующего законодательства: организованно трехразовое питание в столовой на 200 посадочных мест за счет средств государства;
вещевое имущество выдается своевременно;

еженедельное служебное время не превышает нормальную продолжительность еженедельного рабочего времени (прибытие на службу – 08.50, перерыв для приема пищи (обед) 14.00-15.15, убытие со службы 18.00); ежегодный основной отпуск предоставляется согласно плана отпусков; жилищные вопросы решаются в порядке очередности постановки на учет нуждающихся в жилых помещениях (командованием части принимаются меры по выделению военнослужащим комнат в общежитиях). Денежное довольствие военнослужащих по первому году службы составляет 17400 руб.00 коп. Отдельно выплаты (надбавки) к этой сумме могут составлять до 100%; ежемесячная надбавка за работу со сведениями, составляющими государственную тайну – 10-20%; ежемесячная надбавка за особые условия военной службы:

- 20% оклада по воинской должности – за службу в экипажах штатной боевой (специальной) – техники на гусеничном и колесном шасси;

- 5 (20)% оклада по воинской должности за руководство подразделением; ежемесячная надбавка за классную квалификацию 5-30%; ежемесячная надбавка за особые достижения в службе (уровень по физической подготовке) – до 70%; ежемесячная надбавка за выполнение задач, непосредственно связанных с риском для жизни и здоровья в мирное время, а также за участие в учениях, отработку задач боевой и учебно-боевой подготовки в полевых условиях вне пунктов постоянной дислокации воинской части – до 100% оклада по воинской должности.
Военнослужащие обеспечиваются ежегодной материальной помощью в размере одного оклада денежного содержания, подъемным пособием в размере одного оклада денежного содержания на военнослужащего (при назначении (призыве) на воинскую должность (военную службу по контракту) из другого гарнизона).
Также военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, и совместно проживающие с ними члены их семей, на весь срок военной службы обеспечиваются служебными жилыми помещениями. В случае отсутствия указанных жилых помещений ежемесячно выплачивается денежная компенсация за наем (поднаем) жилых помещений в порядке и размерах, которые определяются Правительством Российской Федерации:
3600 рублей – за поднаем жилья в городе, если состав семьи менее четырех человек;

5400 рублей – за поднаем жилья в городе, если состав семьи более четырех человек.


Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
ОБЪЯВЛЕНИЕ
В военном комиссариате Пристенского района  продолжается набор граждан выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.


Организован отбор кандидатов из числа граждан женского пола, для комплектования первых курсов в Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище, Военную академию РХБЗ (г. Кострома), Краснодарское высшее военное авиационное училище летчиков, Военную академию воздушно-космической обороны (г.Тверь), ВУНЦ ВМФ «ВМА» (г. Санкт-Петербург) военный институт (военно-морской политехнический), ВУНЦ ВМФ «ВМА» (филиал г. Калининград), Военную академию РВСН (г. Балашиха Московская обл.), Военную академию связи (г.Санкт-Петербург), военный университет (г. Москва), Военную академию МТО (филиал г. Вольск, Саратовской обл.) для обучения курсантами по программам высшего образования с полной военно-специальной подготовкой.

Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ И ПРИЗЫВНИКАМ

           Уважаемые  родители! 

      Количество Ваших сыновей, уклоняющихся от получения повестки, в нашем районе составляет 2 человека. Одна из основных причин это – отсутствие воспитания в семье чувства патриотизма, готовности стать защитником Отечества. Испокон веков система комплектования войск в России базировалась на традиционном восприятии воинской обязанности как особой нравственной нормы, а призыв на военную службу – как священная обязанность перед Отечеством!

    Обращаюсь к призывникам и их родителям, будьте достойными гражданами нашего государства, никто кроме нас не защитит нашу страну, никто кроме нас не будет укреплять её боеготовность. Прибудьте в  военный комиссариат для решения вопроса связанного с призывом на военную службу или получения отсрочки  (освобождения) от призыва.

   Напоминаю, что уклонение от призыва граждан на военную службу предусмотрена уголовная ответственность по ст. 328 УК РФ «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы», санкция которой предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

   Обращаюсь к призывникам: будьте достойными гражданами нашего государства! Выполните свой священный долг по защите нашего Отечества!

Военный комиссар Пристенского района

                                                В.Кравченко
