
ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ И ПРИЗЫВНИКАМ
Уважаемые родители!
      Количество Ваших сыновей, уклоняющихся от получения повестки, в нашем районе составляет 2 человека. Одна из основных причин это – отсутствие воспитания в семье чувства патриотизма, готовности стать защитником Отечества. Испокон веков система комплектования войск в России базировалась на традиционном восприятии воинской обязанности как особой нравственной нормы, а призыв на военную службу – как священная обязанность перед Отечеством!
    Обращаюсь к призывникам и их родителям, будьте достойными гражданами нашего государства, никто кроме нас не защитит нашу страну, никто кроме нас не будет укреплять её боеготовность. Прибудьте в  военный комиссариат для решения вопроса связанного с призывом на военную службу или получения отсрочки  (освобождения) от призыва.
   Напоминаю, что уклонение от призыва граждан на военную службу предусмотрена уголовная ответственность по ст. 328 УК РФ «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы», санкция которой предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

   Обращаюсь к призывникам: будьте достойными гражданами нашего государства! Выполните свой священный долг по защите нашего Отечества!


Военный комиссар Пристенского района
                                                В.Кравченко
