Как узнать результаты ЕГЭ

С 28 мая по 2 июля 2018 года в России проходит основной этап государственной итоговой аттестации (ГИА) по школьным предметам. От результатов экзамена зависит многое, поэтому этот период напряженный и волнительный. Желаем каждому выпускнику удачи и максимально высоких баллов!
ЕГЭ проводят по единому расписанию, которое можно узнать, перейдя по ссылке http://www.ege.edu.ru/ru/main/schedule/. Все ученики в один день будут сдавать экзамен по определенному предмету.
Проверяют работы не сразу. На это нужно несколько дней, но сроки регламентированы. График обработки и публикации результатов размещен на официальном портале ЕГЭ (http://www.ege.edu.ru/ru/classes-11/res/). Например, результаты экзамена по математике базового уровня станут известны до 15 июня, а по русскому языку - до 25 июня.
[bookmark: _GoBack]Как сообщили в комитете информатизации, государственных и муниципальных услуг Курской области, узнать результаты по каждому предмету можно на портале Госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/302869/1), а для этого на нем надо быть зарегистрированным.
После основного периода выделяется дополнительное время, когда можно пересдать экзамен или сдать его, если раньше это не удалось сделать по уважительной причине. Отдельный период отводится на апелляции.
Проверяйте результаты ЕГЭ на Госуслугах! Все у наших выпускников обязательно получится!
