Наркотик – убийца человека.
На территории Пристенского района Курской области, как и по все России, а также всему миру, проблема наркомании остается одной из главных и глобальных проблем. И можно привести огромное количество наглядных примеров того, как, казалось бы, самое «безобидное» употребление легких наркотических веществ в итоге уничтожает человеческие жизни. Иногда, проблема наркомании захватывает и тех людей, которые казалось бы, совершенно далеки от этого, ведут здоровый образ жизни и живут в благополучных семьях.

Так, в ноябре 2012 года Пристенским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении гражданки Любимовой К.Н. по ч. 1 ст. 228 УК РФ.

Исследуя в ходе судебного заседания данные, характеризующие личность подсудимой, было установлено, что характеризуется она исключительно с положительной стороны, ранее не судима, воспитывалась в благополучной семье. Кроме того, является матерью и воспитывает 2 малолетних детей. При всех самых положительных обстоятельствах ничто не может предвещать что-либо подобное, а тем более уж привлечение к уголовной ответственности за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.  Но все-таки факты показывают обратное. 
При вынесении приговора судом, конечно же, были учтены все смягчающие обстоятельства по делу: признание вины, активное способствование раскрытию преступления, наличие 2 малолетних детей на иждивении, в связи с чем был вынесен законный и обоснованный приговор. 

Но вместе с тем, единичный и обычный случай в прокурорской и судейской практике в сфере уголовного судопроизводства лишний раз показывает реальную жизненную картину самых обычных людей. 

В данном случае остается лишь надеяться и, наверное, догадываться о том, что жизнь у этой женщины сложится в дальнейшем наилучшим образом. 
Разумеется, некоторые совершив подобные преступления один раз, не могут не вернуться туда снова, а второй раз привлечение к уголовной ответственности за преступления в данной сфере (за одно и то же преступление) повлечет уже более строгое наказание. Кроме того, несмотря даже на применение к подсудимым за совершение преступлений в сфере наркотических средств даже наказания в виде лишения свободы, во многих случаях ничего не меняет и человек продолжает употреблять наркотики даже в местах лишения свободы совершенно забывая про то, что он сам загнал себя в рабство наркомании и если не освободится от него, то просто погибнет.

Проблема наркомании заключается больше не в самом факте существовании наркотиков, а в самом человеке, который не хочет понять, а если понимает, то перебороть себя и осознать, что наркотики никогда не несли за собой ничего положительного, а только уничтожали человеческие жизни, перечеркивая все. 

Можно и нужно бесконечно агитировать людей на здоровый образ жизни, говорить о проблеме наркотиков и о том, что на самом деле это большое зло, но в результат будет лишь тогда, когда только сам человек поймет и сделает этот шаг. Наверное, для многих непреодолимо тяжелый, но такой нужный… бросит наркотики раз и навсегда. 
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