Вопрос: Мой сын развелся со своей женой с которой остались проживать мои внуки. Бывшая невестка запрещает мне с ними видеться. Я как бабушка желаю участвовать в воспитании и общении с внуками. Что мне делать?

Отвечает помощник прокурора Пристенского района Жданова С.Л.

Ребенок имеет право на общение с близкими родственниками (дедушкой и бабушкой). Расторжение брака родителей, признание его недействительным или раздельное проживание родителей не влияют на права ребенка. Дедушка и бабушка, в свою очередь, также имеют право на общение с ребенком (п. 1 ст. 55, п. 1 ст. 67 СК РФ).

В случае отказа родителей (одного из них) от предоставления дедушке и бабушке ребенка возможности общаться с ним, родители вправе заключить в письменной форме соглашение о порядке общения ребенка с близкими родственниками (дедушкой и бабушкой) (п. 2 ст. 66 СК РФ). В соглашении родители определяют условия, на которых дедушка и бабушка будут общаться с ребенком. Обязательными условиями соглашения являются: место общения;  время общения; порядок общения. При этом нужно учесть мнение ребенка, достигшего возраста 10 лет (ст. 57 СК РФ). Соглашение приобретает юридическую силу с момента подписания его сторонами. Нотариальное удостоверение соглашения не требуется.

.В случае невозможности заключения соглашения обратитесь в органы опеки и попечительства В орган опеки и попечительства необходимо подать заявление об определении порядка общения дедушки и бабушки с ребенком. На основании поступившего заявления орган опеки и попечительства проводит проверку обстоятельств дела, в частности выясняет мнение ребенка (ст. 57 СК РФ), заслушивает объяснения родителей, лиц, проживающих вместе с ребенком, а также воспитателей, учителей ребенка (при необходимости). В результате проведенной проверки орган опеки и попечительства может способствовать дедушке и бабушке ребенка в заключении соглашения, определяющего порядок их общения с ребенком. В случае отказа родителей (одного из них) от предоставления дедушке и бабушке ребенка возможности общаться с ним орган опеки и попечительства может обязать родителей (одного из них) не препятствовать общению ребенка с дедушкой и бабушкой (п. 2 ст. 67 СК РФ).

