
Стартовал КОНКУРС 
«Лучшие практики популяризации здорового образа жизни на территории Российской Федерации»

Организации Пристенского района Курской области приглашают принять участие во всероссийском конкурсе «Лучшие практики популяризации здорового образа жизни на территории Российской Федерации».
Целями проекта его организатор – Общественная палата России – видит пропаганду и формирование здорового образа жизни среди населения России, привлечение общественного внимания к важности решения вопросов по защите здоровья граждан, в том числе и на их рабочих местах.
Заявки на участие в конкурсе подаются заочно с 1 июня по 1 сентября на официальном сайте Общественной палаты Российской Федерации. Конкурс проводится в три этапа, проходя оценку его организаторов и экспертов, в итоге чего и будут определены  лучшие проекты.
Предусмотрены следующие номинации конкурса:
· «Лучшие практики популяризации здорового образа жизни в государственных организациях»,
· «Лучшие практики популяризации здорового образа жизни в коммерческих организациях»,
· «Лучшие практики популяризации здорового образа жизни в некоммерческих организаций»,
· «Лучшие практики популяризации здорового образа жизни в высших учебных заведениях (вузах)».
Согласно положению, победителю в каждой номинации конкурса будут вручены памятные награды, а само награждение состоится в торжественной обстановке на мероприятии, проводимом Общественной палатой Российской Федерации.
С положением о проведении конкурса можно ознакомиться на официальном сайте Общественной палаты Российской Федерации - https://www.oprf.ru/ru/1449/2133/2150/2568/.
