БЕРЕГИТЕ УРОЖАЙ ОТ ОГНЯ!
      Чтобы избежать пожаров в период уборки урожая, заготовки кормов и их хранения, необходимо строго выполнять требования пожарной безопасности.

Уборка зерновых должна начинаться с разбивки хлебных массивов на участки, площадью не более 50 га, между участками  должны делаться прокосы шириной не менее 8 метров. Скошенный хлеб с покосов немедленно убирается. Посередине прокосов, а также перед созреванием колосовых, хлебные поля прилегающие к автомобильным, железным дорогам и степной полосе должны быть обкошены и опаханы шириной не менее 4 метров. В непосредственной близости от убираемых хлебных массивов площадью более 25 га, необходимо иметь трактор с плугом на случай пожара.

Не разрешается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях, а также курение.
                                         ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
Работа тракторов, самоходных шасси и автомобилей без капотов или с открытыми капотами. Применение паяльных ламп для выжигания пыли в радиаторах двигателей, заправка автомашин в ночное время в полевых условиях.

Радиаторы двигателей, валыберов, соломонабивателей, транспортеров и подборщиков, шнеки и другие узлы и детали уборочных машин необходимо своевременно очищать от пыли, соломы и зерна. Ремонт уборочных машин и агрегатов, а также заправку всех видов техники необходимо производить в дневное время при заглушенных двигателях.
ПРИ СКИРДОВАНИИ ГРУБЫХ КОРМОВ.

Скирды (стога), навесы и штабели грубых кормов должны располагаться на расстоянии не менее 15 м до линий электропередач, не менее 20 м до дорог и не менее 50 м до зданий и сооружений. Площадь основания одной скирды (стога) не должна превышать 150 кв.м, а штабеля прессованного сена (соломы) 500 кв.м. Площадки для размещения скирд (стогов), а также пары скирд (стогов) или штабелей необходимо опахивать по периметру полосой шириной не менее 4 м. Расстояние от края полосы до скирда (стога), расположенной на площадке, должно быть не менее 15 м, а отдельно стоящей скирды (стога) не менее 5 м. Противопожарные разрывы между скирдами должны быть не менее 20 м.
НА ЗЕРНОСКЛАДАХ И СУЩИЛКАХ.

До начала сушки и приема зерна все производственные помещения должны быть проверены специальными комиссиями. Обнаруженные недочеты должны быть немедленно устранены. При загрузке складов зерном насыпью расстояние от верха насыпи до сгораемых конструкций покрытия, а также светильников и электропроводов должно быть не менее 0,5 м.
Сушильные агрегаты, работающие на жидком топливе, должны быть оборудованы приборами контроля температуры теплоносителя и автоматики безопасности, обеспечивающими отключение подачи топлива при затухании факела в топке, повышении температуры и падение давления воздуха перед форсункой. Через каждые сутки работы сушилки загрузочно-разгрузочные ее механизмы необходимо очищать от зерна и пыли, во избежание образования застойных участков. Во время работы сушилки обслуживающие ее лица должны безотлучно находится в здании зерносушилки.

ТУШЕНИЕ ПОЖАРОВ.

О возникновении пожара необходимо немедленно сообщить в пожарную часть. Если загорелась техника, до момента прибытия пожарных не дать возможности огню распространиться по стерне на зерновую культуру.

Если загорелся на корню хлеб до прибытия пожарной техники необходимо вывести из загона комбайны, автомашины и другие уборочные агрегаты.

Одновременно с этим приступить к немедленному тушению пожара всеми силами, имеющимися средствами, забрасывать огонь землей. Для ограничения распространения огня зону горения необходимо опахать с подветренной стороны.

Помните! Хлеб – основа нашего существования, сберечь его заботы общая!
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