Методические рекомендации по эксплуатации электропроводки:

В соответствии с Ведомственными строительными нормами "Правила оценки физического износа жилых зданий" (ВСН 53-86(р)), утвержденными приказом Госстроя СССР от 24.12.86 N 446, в жилых зданиях периодически необходимо проводить оценку физического износа, выражающуюся соотношением стоимости объективно необходимых ремонтных мероприятий, устраняющих повреждения конструкции, элемента, системы или здания в целом, и их восстановительной стоимости. Физический износ отдельных конструкций, элементов, систем или участков следует оценивать путем сравнения признаков физического износа, выявленных в результате визуального и инструментального обследования, с их значениями. Под физическим износом конструкции, элемента, системы инженерного оборудования (далее системы) и здания в целом следует понимать утрату ими первоначальных технико-эксплуатационных качеств (прочности, устойчивости, надежности и др.) в результате воздействия природно-климатических факторов и жизнедеятельности человека.

В соответствии ВСН 53-86(р) физический износ скрытых внутриквартирных сетей достигается за 40 лет, открытых внутриквартирных сетей достигается за 25 лет. Также необходимо обратить внимание на автоматы защиты!!!
При пользовании электроприборами

Запрещается:

- Включать в одну розетку одновременно несколько электроприборов большой мощности.

- Устанавливать обогреватель, утюг без дополнительной несгораемой подставки, вблизи деревянных стен, занавесей, штор и других сгораемых предметов.

- Подвешивать электропровода на   металлические крюки или укреплять их гвоздями, заклеивать обоями.

- Пользоваться электропроводами и шнурами с поврежденной изоляцией, завязывать провода, подвешивать на них люстры и абажуры.

- Пользоваться электроприборами кустарного производства, неисправными выключателями и розетками, применять нестандартные вставки «жучки» в электропредохранителях.

ЕСЛИ СЛУЧИЛАСЬ БЕДА, БЕЗ ПРОМЕДЛЕНИЯ ЗВОНИТЕ В ПОЖАРНУЮ ОХРАНУ ПО ТЕЛЕФОНУ – 101 или 112 (Сообщи адрес возникновения пожара свои Ф.И.О.), сообщите о пожаре соседям, по возможности примите меры по тушению пожара имеющимися средствами (огнетушителем, водой, плотной тканью, песком, снегом).

ПОМНИТЕ!

Горящую электропроводку, электроприборы можно тушить водой, только предварительно отключив электроэнергию выключателем в электрощите. При загорании телевизора немедленно выньте вилку шнура из штепсельной розетки и только тогда тушите загорание водой или накройте телевизор плотной тканью; Горящую легковоспламеняющуюся или горючую жидкость можно тушить накрыв покрывалом из плотной ткани, песком, землей из цветочного горшка.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

Пожар легче предупредить, чем потушить, а тем более устранить его последствия.
Государственный инспектор Обоянского, Медвенского и Пристенского районов по пожарному надзору  капитан внутренней службы  Захаров Н.В.
