ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Прокуратура района встала на защиту инвалида»

Проверкой установлено, что в августе 2017 года инвалид 1 группы обратился в ОКУ «Центр медико-социальных услуг» с заявлением об обеспечении техническими средствами реабилитации (далее - ТСР) согласно индивидуальной программы реабилитации.
В связи с отсутствием достаточных денежных средств в 2017 году и изменением с 01.01.2018 уполномоченного органа, указанное заявление было передано для дальнейшего обслуживания в Государственное учреждение - Курское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации (далее – ГУ КРО ФСС РФ) на основании Соглашения.
Однако, положенными ТСР инвалид обеспечен не был и вынужден был обратиться в органы прокуратуры.
Проверкой установлено, что в нарушение законодательства о социальной защите инвалидов М. не был обеспечен ГУ КРО ФСС РФ необходимыми ТСР за период с августа 2017 года по апрель 2018 года.
Кроме того, установлено, что М. в феврале и апреле текущего года повторно обращался в ГУ КРО ФСС РФ с заявлением об обеспечении ТСР на основании действующей индивидуальной программы реабилитации.
Однако, необходимыми ТСР инвалид 1 группы был обеспечен только в мае 2018 года, и то в не полном объеме.
В целях устранения допущенных нарушений прокурором района руководителю ГУ КРО ФСС РФ внесено представление об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов, в котором потребовано обеспечить инвалида 1 группы ТСР.



















