«Прокурор района потребовал от органов местного самоуправления организовать водоснабжение»
Прокуратурой Пристенского района в муниципальных образованиях района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере водоснабжения.
Проверкой установлено, что в собственности органов местного самоуправления находятся объекты водоснабжения - водопроводы, водозаборные скважины и водонапорные башни.
Однако, в нарушение действующего законодательства полномочия по определению гарантирующей организации, осуществляющей водоснабжение и водоотведение, на протяжении длительного времени не принимаются.
В силу федерального законодательства указанная организация обязана обеспечивать надлежащее техническое состояние объектов водоснабжения, проводить профилактические и ремонтные работы, устранять аварии в процессе эксплуатации.

Отсутствие обслуживающей организации нарушает права жителей района на получение качественных услуг водоснабжения и водоотведения, что также не исключает возможность возникновения чрезвычайной ситуации.
В целях устранения указанных нарушений, решениями Пристенского районного суда Курской области по искам прокурора района органы местного самоуправления обязаны в течение 2019 года принять меры по определению гарантирующей организации, осуществляющей водоснабжение в границах 9 сельских и 1 городского поселений.
Исполнение решений судов находится на контроле прокуратуры района.
