Волков Алексей Викторович 28.05.1989 года рождения. Родился в п. Кировском Пристенского района Курской области. В 14 лет начал заниматься легкой атлетикой. После успешного выступления на районных соревнованиях по лёгкой атлетике, где Алексей выиграл дистанцию 2000 м. с результатом 5.45., поехал на Чемпионат  г. Курска по лёгкой атлетике и там без призового места не остался, серебро на дистанции 2000м- 6.00, после успешного выступления, Алексей выехал в г.Санкт-Петербург на соревнования по лёгкой атлетике, где бежал 800 метров, 2000м. и везде Алексей занимал призовые места.
В 2004 году Алексея зачислили в 9 класс Училища Олимпийского Резерва N 1. Так началась карьера лёгкого атлета. Алексей  является Мастером спорта по лёгкой атлетике, многократным чемпионом Санкт-Петербурга в беге 800 м., 1500м. 3000м. Двухкратным призёром России в беге на 800 м. и эстафетном беге 4/800. Победитель матчевых встреч Россия, Финляндия, Эстония, Латвия, Украина, Белорусия в беге на 1500м. 
В 2015 Алексей поступил на службу в Министерство Юстиции, где и начал заниматься единоборствами. В 2016 году наш земляк выступал уже в боксе, комплексном единоборстве, армейский рукопашный бой, кикбоксинг, универсальный бой, а ещё через год уже выполнил норматив Мастера спорта по Универсальному бою, армейскому рукопашному бою, в  2018 году Алексей выиграл город, Санкт-Петербург по Универсальному бою, и поехал на Чемпионат России по Универсальному бою, где так же одержал победу, все поединки досрочно и добыл себе путевку на Чемпионат Мира. В конце ноября наш земляк завоевал звание Чемпиона мира по Универсальному бою!!! 
Алексей является КМС по комплексному единоборству, МС по армейскому рукопашному бою, МСМК по Универсальному бою,  Мастер спорта по военному троеборью, Чемпион северо-запада по комплексному единоборству призёр ЗВО по армейскому рукопашному бою, призёр чемпионата Санкт-Петербурга по армейскому рукопашному бою чемпион города Санкт-Петербург по Универсальному бою, чемпион  России по Универсальному бою чемпион мира по Универсальному бою, двухкратный чемпион ЗВО по военному троеборью, призёр Вооруженных сил по военному троеборью, двухкратный чемпион города среди военных структур по армейскому рукопашному бою
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