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 Говорят, что у каждого человека есть свой «Звёздный час». Тот самый великолепный момент в жизни, когда судьба говорит: «Даю тебе шанс. Докажи, на что ты способен». Я думаю, что таким «Звёздным часом» для многих юных пристенцев оказалась торжественная церемония награждения Лауреатов и участников премий главы Пристенского района, которая состоялась 24 декабря в зале заседаний администрации района. Данная премия стала уже традиционной и проходит в рамках реализации районной программы по поддержке талантливой молодёжи и реализации молодёжной политики в нашем районе. Самая талантливая и инициативная молодёжь района, которая добилась успехов в той или иной области получила свои заслуженные награды.
Открыл мероприятие глава района В.В.Петров:
   - Сегодняшнее мероприятие для многих из вас, дорогая молодёжь нашего родного Пристенского края, послужит неким стартом для дальнейшего развития и покорения новых высот. Ведь в любом обществе всегда уважают людей с активной жизненной позицией, всегда ценят тех, кто может, стремится и проявляет себя в той или иной области.
Виктор Владимирович, обращаясь к молодым и активным, пожелал талантливым пристенцам, чтобы всегда им сопутствовала удача и вручил заслуженные награды.
Премиями главы Пристенского района в номинации «Социально – значимая и общественная деятельность» награждены Елизавета Шелухина, Артур Кучеренко, Николай Колосов. В номинации «Любительский спорт» лучшими стали Александра Бекетова, Вероника Колесникова, АнастасияМерзликина. В номинации «Художественное творчество» премию получила Эльмира Соклакова, Юлия Ющенко, Оксана Апухтина. 
Также грамотой за участие в конкурсе на присуждение премии главы Пристенского района были отмечены Владислав Уваров, Елена Бекетова, Ирина Бекетова, Наталья Карачевцева, Анастасия Мишустина, Максим Гуторов, Алексей Теряев, Анастасия Сидорова и Сергей Гайдуков.
  Начальник управления образования, опеки и попечительства администрации района В.М. Шокуроввыразил слова благодарности в адрес инициативной и талантливой молодёжи и поблагодарил главу района В.В. Петрова за столь значимый проект, который реализуется уже не первый год и даёт стимул молодому поколению стремиться к успеху и проявлять себя.
Одно из главных достояний каждой территории – это ее молодежь. Те, на кого всегда возлагаются главные надежды. Те, кому предстоит строить будущее страны. И Пристенскому району здесь есть чем гордиться. Достижения наших одаренных детей, которые регулярно добиваются значительных успехов в науке, спорте, творчестве и общественной жизни, не могут не радовать.
                  






