Осторожно: мошеннические сайты

Комитет информатизации, связи, государственных и муниципальных услуг Курской области предупреждает, что в сети интернет встречаются сайты-двойники-мошенники, использующие официальную символику государственных структур и ведомств.
[bookmark: _GoBack]В ходе просмотра такого сайта жительница города Курска прошла опрос о деятельности российских банков. Вроде бы, ничего опасного: серьёзный опрос на солидном сайте, однако в финале опроса появилось сообщение о выигрыше в размере 100 тысяч рублей. Новость для курянки оказалась приятной и ошеломляющей, поэтому женщина ввела данные своей банковской карты, включая срок действия и проверочный код, в раздел сайта без каких-либо сомнений.
Злоумышленники, получив необходимую информацию, вывели с банковского счёта все средства: более 7000 рублей. Оказалось, что сайт, на котором курянка проходила опрос, был создан мошенниками специально и уже удалён из сети интернет.
Чтобы не стать жертвой сайта-двойника-мошенника, следует внимательно изучить его название. Сайты с другими названиями и схожей символикой никакого отношения к ведомству, оказываемому государственные услуги, не имеют.
