ИНФОРМАЦИЯ

В военном комиссариате Пристенского района  продолжается набор граждан выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.
В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:
- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;
- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;
- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, - до достижения ими возраста 27 лет.
Сроки обучения по образовательным программам высшего профессионального образования – 5 лет.
Сроки обучения по образовательным программам  среднего профессионального образования –  2 года 10 месяцев.
Стать курсантом сегодня можно так же, как и обычным студентом, главное, успешно сдать ЕГЭ. Также необходимо представить в военный комиссариат  документы о среднем (полно) общем, среднем профессиональном образовании или начальном профессиональном образовании, справку о годности по состоянию здоровья к военной службе, характеристику с места учебы и автобиографию.
	Обучение за счет госбюджета. Курсанты обеспечиваются всеми видами довольствия и находятся на полном гособеспечении. Им предоставляются  бесплатное питание, проживание, вещевое имущество. Зимой и летом – каникулы. Во время учебы выплачивается ежемесячное денежное довольствие. На 2-м курсе достижении 18-летнего возраста будущие офицеры заключают контракт с командованием вуза на срок пять лет службы на  офицерских должностях после окончания вуза. С этого момента им выплачивается повышенное денежное довольствие.



Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.



