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В Комитете информатизации, связи, государственных и муниципальных услуг Курской области сообщили, что по данным специалистов Единого портала государственных и муниципальных услуг более 77 тысяч уникальных пользователей Курской области пользуются мобильным приложением Единого портала государственных услуг.
Мобильное приложение «Госуслуги», разработанное Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ, достойно оценено. Оно вошло в шорт-лист шестой ежегодной международной премии Best m-Government Service Award («Лучшее мобильное приложение для оказания государственных услуг») в номинации «Доступное правительство» (Accessible Government).
В номинации представлены мобильные приложения государственных органов власти, которые предлагают пользователям широкий набор услуг на базе единой централизованной платформы, а также комплексные услуги, основанные на «умной» координации нескольких ведомств, в том числе путем «умного» обмена данными.
Премию BEST M-GOVERNMENT SERVICE AWARD учредил в 2014 году эмир Дубая, премьер-министр и вице-президент Объединенных Арабских Эмиратов шейх Мухаммед бин Рашид аль-Мактум (Mohammed bin Rashid Al Maktoum). Основная задача премии – стимулировать и поощрять органы государственной власти к внедрению инновационных сервисов, которые делают правительство более открытым для граждан.
Церемония награждения лауреатов состоится в рамках Международного правительственного саммита (World Government Summit), который пройдет с 10 по 12 февраля 2019 года в Дубае.
