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Прокурор района                                                                           О.В. Савченкова
Пенсионеры и предпенсионеры получили 
два выходных дня на диспансеризацию


Федеральный закон от 3 октября 2018 года № 353-Ф3 «О внесении изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации» закрепляет в Трудовом кодексе РФ право работников предпенсионного возраста и работников, получающих пенсии по старости или за выслугу лет на освобождение от работы на два рабочих дня один раз в год, при прохождении диспансеризации, с сохранением за ним места работы, должности и среднего заработка. Подобное право получают и другие работающие граждане, но с освобождением от работы только на один рабочий день раз в три года. 


Для прохождения диспансеризации работник получает выходной на основании письменного заявления, при этом дни освобождения согласовываются с работодателем.

Принятие данного Закона стало необходимым в связи с тем, что настоящий момент, работающим гражданам трудно пройти диспансеризацию, поскольку работодатели не отпускают их в рабочее время в медицинские учреждения. Из-за этого не все россияне имеют возможность пройти диспансеризацию, дающую объективную картину состояния здоровья сотрудника. 

Указанный Закон вступил в силу с 1 января 2019 года. 
Помощник прокурора района                                                              И.С. Горбачев

