Нет более почетной профессии, чем служить людям, среди которых живешь.
Сегодня 22 апреля 2019 года в Пристенском районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое  Дню местного самоуправления. В зале собрались главы муниципальных образований, депутаты  представительных органов, муниципальные служащие, ветераны органов местного самоуправления, руководители предприятий и организаций района, почетные гости.
Праздничное мероприятие началось торжественно и патриотично. Знаменная группа, под звуки марша  внесла Государственный Флаг Российской Федерации и флаг Курской области. Прозвучал Гимн России. 

    Открыл праздник  Глава Пристенского района В.В.Петров, отметивший, что на плечи управленцев на местах ложится каждодневная кропотливая работа по благоустройству сёл и поселков, обеспечение населения качественными коммунальными услугами, сохранению    исторических и культурных традиций.
В.В.Петров выразил слова благодарности и  признательности главам поселений района, коллективу администрации района, депутатскому корпусу. Пожелал муниципальным работникам здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в трудовой деятельности, уверенности в своих силах и отличного настроения. В этот день много заслуженных наград получили муниципальные служащие – не только работники администраций, но и депутаты местных представительных органов.
Глава района В.В.Петров наградил лучших работников органов местного самоуправления Пристенского района.
Так, почетную грамоту Курской области получила Бекетова Елена Геннадьевна – начальник отдела образования, опеки и попечительства Администрации Пристенского района Курской области; Благодарностью Губернатора Курской области была отмечена  Угримова Елена Евгеньевна – заместитель главы Бобрышевского сельсовета;
почётные грамоты Администрации Пристенского района получили  Зенин Виктор Семенович – первый заместитель Главы Администрации Пристенского района; Прокопов Юрий Леонидович – начальник отдела агрономии, земельных и имущественных правоотношений Администрации Пристенского района Курской области; Кореньков Николай Николаевич – начальник отдела по мобилизационной работе Администрации Пристенского района Курской области; Пивоварова Лариса Викторовна – начальник отдела строительства и архитектуры Администрации Пристенского района Курской области.
благодарственные письма главы района получили Бобрышев Сергей Иванович – Глава Бобрышевского сельсовета Пристенского района Курской области; Берлизев Алексей Николаевич – Глава Сазановского сельсовета Пристенского района Курской области; Кушкина Ольга Ивановна – начальник отдела контроля и исполнения бюджетной отчетности Управления финансов и экономического развития Администрации Пристенского района Курской области; Надеина Кристина Александровна – главный специалист – эксперт отдела юридического сопровождения, муниципальных услуг, защиты информации и ИКТ Администрации Пристенского района Курской области; Гутнев Андрей Владимирович – главный специалист – эксперт отдела социального обеспечения Администрации Пристенского района Курской области.
К поздравлениям присоединился  Председатель  Представительного     собрания Пристенского района Курской области Владимир Кузьмич Чепурин. Поздравив сотрудников органов местного самоуправления, с профессиональным праздником. Пожелав ударно трудиться на благо народа, принимать решения исходя из расчета интересов и нужд земляков и вручил благодарственные письма членам Представительного Собрания Пристенского района Курской области Воробьеву Сергею Викторовичу, Турчиной Ольге Гавриловне, Проскурину Владимиру Егоровичу, Соловьевой Ирине Васильевне, Бочарову Александру Дмитриевичу, Арефьевой Галине Ивановне, Шелухину Николаю Николаевичу, Курловой Ирине Анатольевне, Жирову Александру Ивановичу, Пичикову Сергею Ивановичу.

Далее сотрудников органов местного самоуправления с профессиональным праздником  поздравил Депутат Курской областной Думы А.П. Трубников
и подчеркнул, что нет более почётной и ответственной профессии, чем служить людям, среди которых живёшь и  которые доверяют тебе свою судьбу.
Далее состоялась церемония награждения.
Почетной грамотой Курской областной Думы отмечены Парахина Елена Викторовна – начальник отдела ЖКХ, промышленности, транспорта, связи Администрации Пристенского района Курской области; Борнякова Ирина Владимировна – заместитель главы п. Кировский.

Слова поздравлений прозвучали от Главы Сазановского сельсовета, секретаря Пристенского местного политсовета партии «Единая Россия» Берлизева Алексея Николаевиача. Обращаясь к коллегам Алексей Николаевич отметил, что это особый праздник, который в современном мире подчеркивает важность гражданского демократического общества и  всем работникам пожелал продуктивности и  успехов.

Искренне прозвучали слова поздравлений с Днем местного самоуправления от Прокурора Пристенского района Курской области Савченковой  Оксаны Владимировны. Муниципальная служба нелегка и ответственна. Она требует грамотности, профессионализма и добросовестности. Специалисты данной сферы решают самые актуальные, жизненно важные вопросы. И именно от их компетентности и эффективной работы зависит уровень жизни граждан.

К поздравлениям присоединился  Военный комиссар Пристенского района Владимир Петрович Кравченко.  Пожелав в День местного самоуправления плодотворного труда, всяческих успехов и только правильных решений. Отдельные слова благодарности  за большой личный вклад в организацию проведения призыва граждан на военную службу и военно – патриотического воспитания подрастающего поколения Пристенского района выразил Главе Пристенского района Курской области В.В. Петрову и вручил ему благодарственное письмо военного комиссара Курской области.
На мероприятие были приглашены и ветераны муниципальной службы, которые на протяжении многих лет честно и плодотворно работали на благо района.  В адрес ветеранов на празднике прозвучало немало добрых поздравлений и пожеланий, слов уважения и признательности за добросовестный труд. 
От имени ветеранов органов местного самоуправления выступила Валентина Ивановна Самофалова, которая долгое время проработала главой Котовского сельского совета и в настоящее время принимает активное участие в жизни Котовского сельского совета и Пристенского района. 

Глава района В.В.Петров ещё раз со сцены искренне поблагодарил  со сцены ветеранов органов местного самоуправления. Вы посвятили свою жизнь служению народу, трудились на благо нашего родного Пристенского района. Именно от вашей трудовой деятельности зависел уровень жизни людей, зависело отношение жителей к власти в целом и вручил благодарственные письма Главы района ветеранам органов местного самоуправления Самофаловой Валентине Ивановне, Ярцеву Николаю Тихоновичу, Бекетовой Валентине Егоровне, Ивановой  Татьяне Ивановне, Рындину Сергею Васильевичу, Шинк Людмиле Дмитриевне, Катуниной Надежде Васильевне, Некипелову Сергею Ефимовичу, Заводнову Николаю Семеновичу, 
Бурлакову Григорию Егоровичу, Доренской Валентине Егоровне, Зайцеву Ивану Викторовичу, Сазонову Вячеславу Федоровичу, Константинову Сергею Григорьевичу, Бочаровой  Елене Викторовне, Миненкову Сергею Николаевичу, Серовицкой  Наталье Николаевне.
В завершение было сделано фото на память с Главой района и почётными гостями.
 Далее прошла церемония посвящения молодых специалистов в органы местного самоуправления. В сфере органов местного самоуправления есть те, кто совсем недавно ступил на тропу трудовой деятельности. Это вновь избранные главы, а так же муниципальные служащие, которые приносят новое в привычную работу, обладают современным мышление и ведут страну на новый этап развития, продвигая современные технологии и методы работы. Для торжественного принесения КЛЯТВЫ на сцену были  приглашены  Сидорова Ирина Михайловна - Глава Котовского сельсовета; Дубинина Юлия Николаевна - Заместитель Главы Администрации Сазановского сельсовета; Скандакова Мария Леонидовна - Глава Черновецкого сельсовета; Марков Андрей Александрович - главный специалист-эксперт правового и кадрового обеспечения Администрации п. Пристень Пристенского района; Аболмасова Екатерина Сергеевна - главный специалист-эксперт Администрации п. Кировский Пристенского района; Музалевская Наталья Сергеевна - заместитель начальника отдела Администрации п. Кировский Пристенского района; Рябцева Елена Владимировна - заместитель Главы Пристенского сельсовета; Маханев Владислав Александрович - консультант отдела физической культуры и спорта Администрация Пристенского района Курской области; Вялых Наталья Евгеньевна - консультант отдела агрономии, земельных и имущественных правоотношений Администрация Пристенского района Курской области.
Для посвящения молодых специалистов в органы местного самоуправления и вручения памятных значков на сцену были приглашены ветераны органов местного самоуправления Шинк Людмила Дмитриевна и Самофалова Валентина Ивановна.


Далее состоялся праздничный концерт, в котором были хореографические и вокальные номера. По окончании мероприятия под Встречный марш Флаг Российской Федерации и Флаг Курской области  Знаменная группа вынесла со сцены. Торжественное  мероприятие, ещё раз показало важнейшую роль органов местного самоуправления в плодотворной и успешной жизнедеятельности Пристенского района.  

