Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции
Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры РФ.
За период 2012 года прокуратурой района выявлено 132 нарушения  законодательства в сфере противодействии коррупции и законодательства о муниципальной службе, в целях устранения которых внесено 10 представлений, по результатам рассмотрения которых 27 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю): 1) граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации; 2) граждане, претендующие на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений; 3) лица, замещающие должности муниципальной службы и являющиеся руководителями муниципальных учреждений.

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые в кадровую службу, относятся к информации ограниченного доступа. 

Непредставление гражданином при поступлении на муниципальную службу, на должность руководителя муниципального учреждения представителю нанимателя (работодателю) сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является основанием для отказа в приеме указанного гражданина на муниципальную службу, на должность руководителя муниципального учреждения.

Федеральным законом от 03.12.2012 N 231-ФЗ в указанный Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ введена статья 8.1, в соответствии с которой лица, замещающие (занимающие) должности, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случаях и порядке, которые установлены Федеральным законом "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам". Таковыми являются лица, замещающие (занимающие) муниципальные должности на постоянной основе; должности муниципальной службы, включенные в перечни, установленные законами, иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными нормативными правовыми актами.
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