В целях поднятия уровня патриотизма молодого поколения, уважения и любви к Отчизне, поддержке в молодежной среде государственных и общественных инициатив, направленных на воспитание нравственно-здоровой нации и укрепление обороноспособности Российской Федерации Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным поддержана инициатива Министерства обороны Российской Федерации по созданию Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Так сегодня 21 мая 2019 года на центральной площади Пристенского района прошла торжественная церемония посвящения учащихся Пристенского района в юнармейский отряд регионального отделения Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» Курской области. На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости, учителя, ученики, родители.
Началось мероприятие с того, что под «Встречный марш» знаменные группы торжественно внесли  Государственный Флаг Российской Федерации и Флаг Курской области на сцену. Далее прозвучал гимн Российской Федерации.

Поздравили юнармейские отряды:
Глава Пристенского района Курской области Петров Виктор Владимирович;
Помощник военного комиссара Курской области по военно-патриотической работе, капитана 2-го ранга Гришко Юрий Алексеевич;
Начальник Регионального штаба Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Курской области Прудникова Мария Сергеевна и  вручила руководителям юнармейский отрядов свидетельства об их создании;
Военный комиссар Пристенского района Курской области Кравченко Владимир Петрович;
Начальник Управления образования, опеки и попечительства Администрации Пристенского района Курской области  Шокуров Владимир Михайлович;
Председатель районного Совета ветеранов войны и труда Мальцев Сергей Павлович;
Полковник запаса, ветерана боевых действий председатель правления Пристенского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Прозоров Александр Алексеевич и вручил знамена отрядам ЮНАРМИИ.
На территории района уже действуют 2 юнармейских отряда имени Бочарова Владимира Петровича Средней Общеобразовательной школы № 2 посёлка Пристень и имени Героя Советского Союза Максима Игнатьевича Маханева Средней Общеобразовательной школы № 1 посёлка Пристень. И сегодня ряды Юнармейцев Пристенского района пополнили 78 обучающихся. Ещё пять отрядов влились во Всероссийское военно-патриотическое общественное движение «ЮНАРМИЯ»:
- Юнармейский отряд имени полного кавалера ордена Славы Николая Григорьевича Губина Пристенская Средняя Общеобразовательная школа;
- Юнармейский отряд имени  Героя Советского Союза Николая Федоровича Ватутина Ржавская Средняя Общеобразовательная школа;
- Юнармейский отряд имени четырежды Героя Советского Союза Маршала Георгия Константиновича Жукова Бобрышевская Средняя Общеобразовательная школа;
- Юнармейский отряд имени Героя Советского Союза Петра Николаевича Тананаева Черновецкая Средняя Общеобразовательная школа;
- Юнармейский отряд имени Юрия Васильевича Новикова Кировская Средняя Общеобразовательная школа.
Почётное право произнести клятву юнармейца от имени вступающих в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» учащихся средних общеобразовательных школ Пристенского района представилось обучающемуся Средней Общеобразовательной школы № 1 посёлка Пристень Берлизеву Дмитрию.
Далее прошла торжественная церемония  вручения почетными гостями  знака ЮНАРМИИ.
Под «Встречный марш» знаменная группа торжественно вынесла  Государственный Флаг Российской Федерации и Флаг Курской области на сцену.

В завершение мероприятия было сделано фото на память с почётными гостями и участниками мероприятия.

