По требованию прокуратуры Пристенского района 

в школах района будут работать охранные организации 

Прокуратура Пристенского района провела проверку соблюдения законодательства о безопасности в образовательных учреждениях района.

В соответствии с действующими правовыми нормами образовательные учреждения должны быть обеспечены охраной сотрудниками частных охранных организаций или подразделениями ведомственной охраны федеральных органов исполнительной власти.

Как показала проверка охрана в 4 школах и 2 детских садах отсутствует. Администрация Пристенского района денежные средства на проведение мероприятий по обеспечению охраны образовательных учреждений не предусмотрела.

Это нарушает права и законные интересы неопределенного круга лиц на безопасные условия обучения.

Прокурор района направил в суд административные исковые заявления, в которых потребовал признать незаконными бездействия руководства школ и администрации Пристенского района и обязать принять меры по обеспечении охраны образовательных учреждений.
По результатам рассмотрения исков Пристенский районный суд удовлетворил требования прокурора и обязал Администрацию Пристенского района выделить денежные средства на проведение мероприятий по обеспечению охраны образовательных учреждений, а администрациям школ и детских садов заключить соответствующие договоры.

В настоящее время разработана «дорожная карта» по устранению нарушений, проводятся конкурсные процедуры.
Заместитель прокурора района                                                           М.П. Голубчиков 

