
Предприниматель, который реализовывал 
запрещенную незамерзающую жидкость оштрафован

Прокуратурой Пристенского района совместно с ОМВД России по Пристенскому району проведена проверка в целях выявления фактов нелегальной продажи населению стеклоомывающих жидкостей для ухода за автотранспортом, содержащих метиловый спирт (метанол)». 
Установлено, что индивидуальный предприниматель реализовывал незамерзающую жидкость без документов, подтверждающих соответствие товара санитарно-эпидемиологическим требованиям.
Согласно заключению экспертов в изъятой продукции обнаружено содержание метилового спирта (метанола), который в соответствии со Списком ядовитых веществ, утвержденным постановлением Правительства РФ от 29.12.2007 № 964, отнесен к ядовитым веществам, свободная реализация которых запрещена.
По результатам проверки прокурором района было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в Арбитражный суд Курской области.
По результатам рассмотрения административного дела индивидуальный предприниматель оштрафован на 30 тыс. руб., запрещенная продукция уничтожена.

Заместитель прокурора района                                                 М.П. Голубчиков 






















