Безопасность летней оздоровительной компании.
      На территории Пристенского района в 2019 году функционируют пять пришкольных лагерей и один оздоровительный лагерь «Орленок», расположенный в п. Кировский. Проведение летней оздоровительной компании без происшествий является одной из приоритетных задач для сотрудников МЧС России.  
      В связи этим сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам во всех лагерях провели профилактические осмотры и проверки зданий, провели противопожарные инструктажи по порядку действий на случай пожара с персоналом участвующим в оздоровительной компании, совместно с работниками пожарной части Пристенского района, представителем Обоянского отделения КОО ВДПО провели практические отработки планов эвакуации на случай пожара, продемонстрировали работу пожарной техники и оборудования, показали как использовать первичные средства пожаротушения, средства защиты органов дыхания и зрения. Все это проводится для того, чтобы сформировалось общественное сознание и гражданскую позицию у детей и взрослых в области пожарной безопасности, привлечь  внимание всех к участию в мероприятиях, направленных на предупреждение пожаров, сформировать и развить практические умения и навыки безопасного поведения при возникновении возможных пожаров. 
    По результатам всех проведенных мероприятий можно отметить, что Пристенский район  подготовился к безопасному прохождению летней оздоровительной компании, а объекты привел в пожаробезопасное состояние. А проведение таких занятий считаю очень полезными и конструктивными для всех отдыхающих детей и обслуживающего персонала.
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