Борьба за качество ГСМ и сельскохозяйственной техники в АПК Курской области
По всем вопросам, связанным с поставкой некачественного моторного топлива, несоответствующей сельхозтехники, можно обращаться в территориальный отдел (инспекцию) по Курской области ЦМТУ Росстандарта по адресу: 305029, г. Курск, Южный переулок, д. 6-А, т/факс: (4712)733-135, моб. 8-961-167-17-93. Руководитель инспекции – Тюрева Раиса Петровна.
Регулярно мировой рынок предлагает огромный выбор уникальной и самой последней сельхозтехники, которая отличается многофункциональностью, экономичностью и долговечностью. Машинно-тракторный парк наших сельхозтоваропроизводителей ежегодно пополняется новейшей сельскохозяйственной техникой.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем трактора и самоходные установки – сложное и потенциально опасное оборудование, которое должно отвечать требованиям безопасности, установленным техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности сельскохозяйственных тракторов и прицепов к ним» (ТР ТС 031/2012). Подтверждение соответствия требованиям этого регламента осуществляется в форме сертификации тракторов, прицепов и комплектующих по установленной регламентом процедуре.
Не менее важны вопросы качества дизельного топлива и горюче-смазочных материалов, поставляемых с российских НПЗ и хранилищ для импортной техники.
Правительством Российской Федерации полномочия по осуществлению государственного контроля (надзора за соблюдением требований технического регламента Таможенного союза «О безопасности сельскохозяйственных и лесохозяйственных тракторов и прицепов к ним» и технического регламента Таможенного союза «О требованиях к автомобильному и авиационному бензину, дизельному и судовому топливу, топливу для реактивных двигателей и топочному мазуту») возложена на Росстандарт.
В рамках возложенных полномочий территориальным отделом (инспекцией) по Курской области Центрального межрегионального территориального управления Росстандарта регулярно проводятся проверки соблюдения обязательных требований к сельхозтехнике и моторному топливу, как у поставщиков, так и у производителей.
В текущем году запланированы проверки крупных сетевых компаний, осуществляющих поставку сельхозтехники на территории Курской области, а также оптовых поставщиков дизельного топлива

