День семьи, любви и верности!
В современном мире, в ежедневной суете, в вечной борьбе за место под солнцем мы иногда забываем о тех приоритетах, которые уже давно стали человеческими ценностями: семье, любви, верности и вере. 8 июля в России отметили ни на что не похожий очень душевный и глубокий по своему замыслу – День семьи, любви и верности. Как государственный этот замечательный праздник отмечается в современной России с 2008 года. Но сама традиция имеет древние корни, поскольку 8 июля православная церковь вспоминает святых Петра и Февронию, покровителей семейного очага.
[bookmark: _GoBack]В нашем районе повсеместно в минувшие выходные прошли мероприятия, посвящённые этому празднику.6 июля в зале администрации района состоялась торжественная регистрация молодых семей. В этот день брак зарегистрировалиАлексей Ваниян и Елена Цуканова, а также Александр Щербаков и Ирина Рекутова. Начальник отдела ЗАГС Наталья НиколаевнаСмородина провела церемонию бракосочетания, а глава района Виктор Владимирович Петровпоздравил молодожёнов и вручил им от администрации Курской области подарочный сертификат на покупку товаров в магазине «Радуга». Виновники торжества были приятно удивлены и растроганы. Отрадно, что наше правительство и государство всегда готово помочь и поддержать молодые семьи, которые являются укреплением государства!
   Вечером на центральной площади посёлка состоялась праздничная конкурсная программа «Мульт Парад».Всех собравшихся со сцены поздравила начальник отдела ЗАГСНаталья Николаевна Смородина и вручила золотым юбилярам Санталовым ВладимируАндреевичу и Галине Николаевне, а также Бесединым НиколаюВасильевичу и Марии Павловнепоздравительные открытки и подарки. Эстафету поздравлений приняла Мария Сергеевна Ярошенко - специалист опеки и попечительства районной администрации. Свидетельство о награждении нагрудным знаком «За заслуги в воспитании детей» было вручено семье Телятицких Владимира Викторовича и Валентины Петровны, которые воспитали трёх детей, которые являются достойными гражданами нашей страны. Грамотами и медалями «За любовь и верность» награждены семьи, прожившие в браке 25 и более лет - это семья Ильиных Александра Геннадьевича иЕлены Михайловны,и семья Бондаревых Андрея Егоровича и Светланы Николаевны.
Детская конкурсная программа в этом году получилась ещё интереснее и красочнее. В «Мульт Параде» приняли участие семьи Трушиных, Руденок, Даньшиных, Щукиных, Жалыбиных, Шелухиных, Лашиных и Пигаревых. Конкурс прошёл в двух номинациях: «Парад детских колясок» и «Детский сказочный костюм». Главная цель этого конкурса – повышение престижа семей с детьми в молодёжной среде, а также творческое самовыражение молодых семей. По итогам конкурса в номинации «Детская коляска» победителем стала семья  Руденок, второе место у семьи Даньшиных и третье место заняла семья Трушиных. В номинации «Детский сказочный костюм» лучшей признана Алиса Шелухина, второе место у Валерии Трушиной и третье место у Виктории Жалыбиной. Все остальные участники конкурса получили дипломы за участие и подарки.

Семья – это счастье, самое главное богатство ифундамент современного государства. Дорожите супружескими узами, любите и уважайте друг друга, храните семейные традиции.

