Социальная защита инвалидов.


Надзор в сфере исполнения органами государственной власти, местного самоуправления и иными хозяйствующими субъектами законодательства в сфере обеспечения  беспрепятственного доступа инвалидов и иных маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры является одним из наиболее приоритетных направлений прокурорской деятельности. 

Сразу хотелось бы пояснить, что под маломобильными группами населения понимаются не только инвалиды, но и люди, испытывающие затруднения при самостоятельном передвижении, получении услуги, необходимой информации или при ориентировании в пространстве. К маломобильным группам населения отнесены люди с временным нарушением здоровья, беременные женщины, люди преклонного возраста, люди с детскими колясками и т.п.

Так, в 2013 году в данной сфере правоотношений было выявлено 50 нарушений, в связи с чем прокурором района в суд было направлено 5 исков (заявлений) на предмет обязания обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов к объектам инфраструктуры по результатам рассмотрения которых требования прокурора были удовлетворены в полном объеме. В связи с выявленными нарушениями прокурором района  в 2013 году также внесено 17 представлений, вынесено 2 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ст. 9.13 КоАП РФ. 

Кроме того, в рамках осуществления прокурорского надзора за исполнением законодательства о социальной защите инвалидов в прокуратуре района на постоянной основе осуществляется организация и проведение круглого стола с участием представителей общественных объединений инвалидов, в ходе которых обсуждаются наиболее важные вопросы, касающиеся обеспечения прав указанной категории граждан: предоставление гарантированных законодательством льгот, лекарственное обеспечение, обеспечение в сфере трудоустройства. 


Хотелось бы также пояснить, что обеспечение инвалидам равных с другими гражданами возможностей в реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод гарантировано международным законодательством, а также Конституцией РФ, федеральными и областными законами, что лишний раз подчеркивает всю важность соблюдения законности в данной сфере правоотношений. 

Позиция прокуратуры на данном направлении всегда оставалась и остается принципиальной: права инвалидов, гарантированные законом, должны неуклонно соблюдаться, в связи с чем в случае выявления нарушений в данной сфере прокуратурой района будет принят исчерпывающий перечень мер прокурорского реагирования в целях реального устранения нарушений. 
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