Насилие над детьми.

Насилие над детьми стало бичом современного общества. Все большее количество случаев насилия над детьми регистрируют органы внутренних дел, по которым возбуждаются уголовные дела.
В основе проявления всех форм асоциального поведения детей лежит насилие, не обязательно физическое, но обязательно психологическое. Невнимание также необходимо рассматривать как форму насилия, так как ребенок это невнимание именно так и ощущает, особенно в раннем детстве, и своим поведением демонстрирует протест против этой формы насилия, иногда на первый взгляд неадекватно и чрезмерно, но это дополнительный признак, подтверждающий остроту его переживаний. Поэтому взрослому трудно даже представить и оценить, что делается в душе у маленького человека, когда имеет место физическое насилие.

Одной из форм, насилия, над детьми, является внутрисемейное насилие. Ведь именно в семье ребенок должен находить понимание и защиту, но иногда, именно родители, которые обязаны заботиться о детях, применяют к ним физическое насилие, и как следствие, причиняя тем самым моральные страдания. 

Так, в один из зимних дней 2013 года, гражданка М., ограниченная  в родительских правах в отношении несовершеннолетнего сына Ч., в ходе ссоры, на почве возникших неприязненных отношений между  нею и ее малолетним сыном Ч., умышленно, с целью причинения физической боли схватила малолетнего ребенка, лежавшего на диване, рукой за волосы и потянула в сторону, причинив ему тем самым физическую боль. Затем М., с целью причинения физической боли, надавила рукой на живот малолетнего Ч., после этого мать  нанесла одни удар по ягодицам своему сыну Ч., причинив ему физическую боль.  Испугавшись дальнейших противоправных действий матери, ребенок без верхней одежды выбежал на улицу и побежал к соседке, которая и сообщила в больницу, а также в правоохранительные органы о случившемся. После совершения преступления в отношении малолетнего Ч., двое детей М., в отношении которых она была ограничена в родительских правах, изъяты из семьи и помещены в социальное учреждение. 


В дальнейшем в отношении М. было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 116 УК РФ  - нанесение побоев, и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не вовлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, в отношении несовершеннолетнего ребенка Ч.
В судебном заседании подсудимая свою вину свою в совершении инкриминируемого деяния признала полностью и заявила ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
Приговором мирового судьи судебного участка М. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ, ей назначено наказание в виде обязательных работ.

Летом 2013 года М. обратилась в Пристенский районный суд с заявлением о восстановлении ее в родительских правах в отношении двух ее малолетних детей. Представитель прокуратуры района, участвовавший в судебном заседании при рассмотрении гражданского дела, возражал о восстановлении М. в родительских правах, и заявил в суде ходатайство о приобщении к материалам гражданского дела приговора суда, в  соответствии с которым М. была признана виновной в причинении физической боли своему малолетнему ребенку, что и послужило основанием для отказа в восстановлении М. в родительских правах.
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