Защита нарушенных трудовых прав
В современных условиях развития трудовых отношений особое место занимает вопрос способов защиты нарушенных трудовых прав. Необходимо отметить, что  защита трудовых прав - это всегда активный процесс, направленный на конкретный правовой результат - восстановление нарушенного права. Активность стороны в спорном правоотношении связана с выбором средств и способов защиты. Прокуратура как орган надзора следит за исполнением законодательства в сфере труда, а в случаях выявления  нарушенных трудовых прав принимает меры прокурорского реагирования для их восстановления. 

Так, за истекший период 2013 года прокуратурой района в защиту трудовых прав граждан на оплату труда подано 111 исковых заявлений о взыскании задолженности по заработной плате к работодателям ООО «Ржавский семенной завод» и ООО «Агростройсервис» на сумму 1302000 рублей, которые рассмотрены Пристенским районным судом, требования прокурора  удовлетворены в полном объеме, заработная плата взыскана. 
Кроме того, в защиту нарушенных трудовых прав внесено 11 представлений работодателям района - ООО «Промальянс», ООО «Ржавский семенной завод», ООО «АГВ», начальнику МУ «Управления образования» администрации Пристенского района Курской области, ИП Кузьменко В.Н., ООО «Альянс», ИП Дорохову С.Н., ИП Алексеевой Т.Д., ПО «Рассвет» об устранении нарушений трудового законодательства, которые также рассмотрены, выявленные нарушения законодательства РФ устранены в полном объеме. По  результатам рассмотрения представлений прокуратуры района 7 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 
За истекший период 2013 года Государственной инспекцией труда в Курской области рассмотрено 3 постановления прокурора Пристенского района о возбуждении дела об административном правонарушении  по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ в отношении работодателей района – нарушение трудового законодательства РФ. По результатам рассмотрения постановлений прокурора района виновные лица в нарушении трудового законодательства РФ привлечены  дисциплинарной ответственности в виде штрафа на сумму 33 тысячи рублей. 
Прокурором района принесено 10 протестов главам муниципальных образований Пристенского района на распоряжения  о принятии на работу для отбывания наказания в виде исправительных работ по благоустройству территории администраций. Распоряжения глав администраций Пристенского района были опротестованы в связи с несоблюдением формы, а также отсутствием в распоряжениях обязательных положений, установленных трудовым законодательством РФ, которые должны наличествовать в распоряжениях о приеме на работу. В настоящее время протесты прокурора Пристенского района рассмотрены, нормативные акты приведены в соответствие с действующим законодательством РФ. 

В заключении хочется сказать, что прокуратура всегда находилась и находится на страже трудовых прав граждан, в случае нарушения которых граждане могут обращаться в орган надзора с соответствующими заявлениями. 
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