- Вопрос:
Организациям с какой численностью работников  необходимо устанавливать  квоту для приема на работу инвалидов. Каков размер квоты для инвалидов.  А также, с какой периодичностью указанные организации должны предоставлять в органы занятости населения информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой. 

- Ответ: 

Правовые, экономические и организационные основы государственной политики содействия занятости населения, гарантии государства по реализации конституционных прав граждан Российской Федерации на труд и социальную защиту от безработицы, в том числе инвалидов, установлены Законом РФ от 19.04.1991 N 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации». 

Согласно абз. 2 ч. 3 ст. 25 данного закона работодатели обязаны ежемесячно предоставлять в органы занятости населения информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

В настоящий момент Законом Курской области от 20.12.2013 N 125-ЗКО «О внесении изменений и дополнений в Закон Курской области «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Курской области» в Закон Курской области от 30.07.2003 N 45-ЗКО «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Курской области» внесены изменения, которые вступили в силу с 01.01.2014. 

В соответствии со ст.1 и ст. 4 Закона Курской области №45-ЗКО организациями, численность работников в которых составляет не менее чем 35 человек, устанавливается квота для приема на работу инвалидов.

В пределах установленной квоты для приема на работу инвалидов указанными организациями создаются специальные рабочие места.

Квотирование рабочих мест осуществляется для лиц, признанных в установленном порядке инвалидами и имеющих в соответствии с индивидуальными программами реабилитации рекомендации к труду.

Квота для приема на работу инвалидов устанавливается организациям независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, расположенным на территории Курской области, у которых среднесписочная численность работников составляет не менее чем 35 человек.

 Размер квоты составляет 2 процента от среднесписочной численности работников организации, численность которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, и 3 процента от среднесписочной численности работников организации, численность которых составляет более чем 100 человек, занятых на территории области.
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