Прокуратура района на защите социальных прав граждан


В январе 2014 года в прокуратуру района обратился пенсионер, инвалид третьей группы с заявлением на нарушение его социального права – права на получение лекарственных препаратов, выписанных ему по рецептам врача за счет средств федерального бюджета.


Проверкой установлено, что жизненнонеобходимые лекарственные препараты, выписанные пенсионеру по рецептам врача, в аптечном учреждении ему предоставлены не были, что явилось основанием обращения пенсионера в прокуратуру района. 


По результатам проведения проверки по обращению, прокуратурой Пристенского района в Пристенский районный суд подано исковое заявление в защиту интересов пенсионера и инвалида третьей группы, имеющего право на обеспечение лекарственными препаратами как инвалид за счет средств федерального бюджета. 


Исковые требования прокуратуры района заключались в следующем: об обязании Комитета Здравоохранения Курской области приобрети для пенсионера лекарственные препараты, выписанные ему по рецептам врача, а также об обязании ОАО «Курская фармация»  поставить указанные в рецепте врача лекарственные препараты в филиал ОАО «Курская фармация». 


В настоящее время исковое заявление, поданное прокуратурой района в защиту интересов пенсионера, инвалида третьей группы, находится в стадии рассмотрения. 
Помощник прокурора Пристенского района                        Катыхина И.В. 

