Надзор в сфере исполнения законодательства о безопасности дорожного движения. 

Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности.

В ходе проведенной проверки, а также согласно информации ОГИБДД МО МВД РФ «Пристенский» установлено, что по состоянию на 09.01.13 на территории Пристенского района не всеми органами местного самоуправления разработаны схемы дислокации технических средств организации дорожного движения на территории поселений.
Ввиду того, что отсутствие схемы дислокации на территориях поселений создает неопределенность при организации дорожного движения и ставит неопределенный круг лиц, проживающих и находящихся на территории поселения, в опасность стать участником дорожно-транспортного происшествия из-за неопределенности организации движения, прокурором Пристенского района 13.01.14 в Пристенский районный суд направлено 9 заявлений к администрациям муниципальных образований Пристенского района на предмет признания бездействий незаконными и обязании разработать схемы дислокации технических средств организации дорожного движения. По результатам рассмотрения заявлений 23.01.14 Пристенским районным судом вынесены решения об удовлетворении требований прокурора. 
И.о. прокурора Пристенского района                                                 А.Г. Иванов 
