Прокурорский надзор в сфере защиты прав несовершеннолетних. 
Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья несовершеннолетних в МКОУ Луговская ООШ» в ходе которой выявлены нарушения. 

Так, в ходе проверки было установлено, что в нарушение п. 3.1 и п. 3.9 раздела III СанПиН 2.4.2.2821-10, п. 3.1 раздела III СанПиН 2.4.2.2821-10 территория МКОУ «Луговская ООШ» не ограждена забором, отсутствует наружное освещение территории школы. 

Кроме того, помещение кухни МКОУ «Луговская ООШ» в нарушение п. 11.2 раздела XI «Требования к организации питания в малокомплектных образовательных учреждениях» СанПиН 2.4.5.2409-08 не имеет соответствующий комплект оборудования, необходимый для приготовления пищи в малокомплектных общеобразовательных учреждениях.  
Как установлено в ходе проверки, принятие мер по осуществлению данных мероприятий невозможно без их достаточного финансирования, которое является расходным обязательством муниципального района «Пристенский район» как учредителя образовательного учреждения. 

Вместе с тем, указанные факты нарушений свидетельствуют о нарушении законодательства РФ, нарушают права неопределенного круга лиц (в том числе воспитанников школы). 

С учетом изложенного, прокурором района 23.01.14 в Пристенский районный суд направлено заявление к администрации Пристенского района об обязании выделить денежные средства на финансирование мероприятий по установке ограждения и освещения территории школы, а также покупке оборудования для школьной столовой, по результатам рассмотрения которого 31.01.14 Пристенским районным судом вынесено решение об удовлетворении требований прокурора. 
Помощник прокурора                                                                      Ф.А. Григорян  
