Льготы для инвалидов при поступлении в ВУЗ
Согласно ч.5 ст. 71 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ   «Об образовании в Российской Федерации» прием на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов в пределах установленной квоты имеют дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, инвалиды вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы. Для них выделяется 10% от общего количества бюджетных мест в вузе. В 2021 году действие этой льготы было продлено на бессрочный период в соответствии с указом президента. 
Для документального подтверждения льготы инвалидам необходимо предоставить:
— копию справки учреждения медико-социальной экспертизы с указанием причины инвалидности;
— копию заключения об отсутствии противопоказаний для обучения (индивидуальная программа реабилитации) с указанием направления подготовки.
Следует отметить, что детям-инвалидам, инвалидам I и II групп в соответствии с частью 9 статьи 71 Закона об образовании предоставляется также преимущественное право зачисления в образовательную организацию на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета при условии успешного прохождения вступительных испытаний и при прочих равных условиях.
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