За организацию финансовых пирамид предусмотрена ответственность.

Насколько законна деятельность организаций по привлечению денежных средств граждан при отсутствии у такой организации самостоятельной финансово-хозяйственной деятельности и самостоятельного повышения цены так называемых паев и акций за счет поступления финансовых средств новых клиентов

Отвечает помощник прокурора Пристенского района Жданова С.Л.
В уголовном кодексе РФ предусмотрена ст. 172.2 «Организация деятельности по привлечению денежных средств и (или) иного имущества», предусматривающая уголовную ответственность за организацию деятельности по привлечению денежных средств или имущества физлиц и/или юрлиц в крупном размере, при которой выплата дохода осуществляется за счет привлеченных денежных средств при отсутствии инвестиционной или иной законной предпринимательской или иной деятельности в объеме, сопоставимом с объемом привлеченных денежных средств или иного имущества.

В качестве наказания установлен штраф в размере до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 4 лет, либо лишением свободы на тот же срок с ограничением свободы на срок до 1 года или без такового.

Данное деяние, сопряженное с привлечением денежных средств и/или иного имущества в особо крупном размере, повлечет наказание в виде штрафа в размере до 1 миллиона 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на срок до 6 лет с ограничением свободы на срок до 2 лет или без такового.

