Ответственность за курение табака на лестничной площадке                                               в многоквартирном доме 
Вопрос: Мой сосед в многоквартирном доме часто курит сигареты на лестничной площадке. В квартиру попадает дым, отчего я как астматик страдаю. На мои замечания сосед не реагирует. Имеет ли право сосед курить на лестничной площадке   и можно ли наказать его за это?
На вопрос отвечает помощник прокурора Железнодорожного административного округа г. Курска Катыхина И.В.:
В силу  ст. 12 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» запрещается курение табака  в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, помещениях, составляющих общее имущество собственников комнат в коммунальных квартирах.
Ввиду изложенного, действия Вашего соседа являются незаконными и он может быть привлечен к административной ответственности по  ч. 1                  ст. 6.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа   в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей. 
Таким образом, для решения вопроса о привлечении соседа к административной ответственности Вы вправе обратиться к сотрудникам полиции. 
