По искам прокуратуры Пристенского района Курской области заблокированы   сайты по продаже водительских удостоверений 
Прокуратурой Пристенского района Курской области при проверке на предмет наличия в сети «Интернет» запрещенной информации  выявлены факты наличия  сайтов, содержащих  сведения   о продаже водительских удостоверений.
В соответствии с частью 3 статьи 19 Федерального закона от 23.02.2013               № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» запрещается розничная торговля табачной продукцией в торговых объектах, на ярмарках, выставках, путем развозной и разносной торговли, дистанционным способом продажи, с использованием автоматов и иными способами.

В соответствии со ст. 26 Федерального закона от 10.12.1995 № 196 «О безопасности дорожного движения» к сдаче экзаменов допускаются лица, достигшие установленного настоящей статьей возраста, имеющие медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к управлению транспортными средствами, прошедшие в установленном порядке соответствующее профессиональное обучение.

Согласно п.п. 17, 18 Постановления Правительства РФ от 24.10.2014
№ 1097 «О допуске к управлению транспортными средствами» к сдаче экзаменов допускаются предусмотренные статьей 26 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» лица, достигшие установленного этой статьей возраста, имеющие медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к управлению транспортными средствами и прошедшие в установленном порядке соответствующее профессиональное обучение.

Статьей 327 УК РФ установлена уголовная ответственность за подделку удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования либо сбыт такого документа.
Ввиду вышеизложенного, прокурором Пристенского района Курской области в Пристенский районный суд Курской области направлены   административные исковые заявления о признании информации о продаже водительских удостоверений запрещенной к распространению, которые рассмотрены и удовлетворены, принято решении о блокировании данной информации
Прокурор Пристенского района 
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