Анализ деятельности отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам за  2021 г.
На территории Обоянского, Медвенского и Пристенского районов за 2021 год зарегистрировано 187 пожаров, ущерб от которых составил 1200000 рублей -6%). На пожарах погибло 11 человек и травмировано 2) человека. 

За 2021 год пожарами уничтожено 27 и повреждено 49 строений. Ущерб составил 1200000 рублей.

Наблюдается снижение количества пожаров в районах за 2021 год в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, а также уменьшение числа погибших на пожарах.

         Анализ объектов пожаров в 2021 году показывает, что большинство пожаров произошли на открытой территории – 109 случаев, из них горение сухой травы – 66 случаев, горение мусора – 43 случая. Кроме этого в жилых домах – 19 случаев, надворных постройках – 34 случая, на транспорте – 6 случаев, бесхозные строения – 12 случаев, здания административного, сельскохозяйственного и торгового назначения – 7 случаев.

         Наиболее часто в 2021 году пожары происходили по причине неосторожного обращения с огнем 55% от их общего количества, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 28% от их общего количества. Наихудшая обстановка с пожарами и гибелью людей складывалась на территории Рыбинобудского, Рудавского сельсоветов Обоянского района, Паникинского сельсовета Медвенского района и Бобрышовского сельсовета Пристенского района.
За 2021 год в рамках надзорно - профилактической деятельности сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам было проведено 68 плановых мероприятий по контролю на объектах юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, 17 внеплановых проверок объектов контроля по мероприятиям, сроки устранения которых истекли и 3 иных внеплановых мероприятий по надзору. При этом должностными лицами отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам выдано 58 предписаний об устранении нарушений требований пожарной безопасности.

По результатам плановых и внеплановых проверок предложено 274 мероприятия по устранению выявленных нарушений требований пожарной безопасности. При осуществлении  контрольно-надзорных мероприятий в рамках предоставленных законодательством Российской Федерации административных прав, должностными лицами отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам составлено 147 протоколов об административных правонарушениях. В отношении юридических лиц дела об административных правонарушениях не возбуждались, в отношении физических лиц возбуждено 147 административных дел. Вынесено 110 постановлений о назначении наказания в виде штрафа на сумму 459 тыс. рублей и 34 постановления о назначении наказания в виде предупреждения. В адрес должностных лиц направлено 104 представления по устранению причин и условий, способствовавших административному правонарушению.  В суды направлено 2 дела об административных правонарушениях за невыполнение предписаний органа ГПН по устранению нарушений требований пожарной безопасности, а также 8 дел об административных правонарушениях за несвоевременную оплату в срок административных штрафов. 
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