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Уважаемые налогоплательщики!
В целях оперативного мониторинга экономической и социальной ситуации в УФНС России по Курской области и подведомственных инспекциях созданы ситуационные центры ФНС России.
Целью создания ситуационного центра является мониторинг информации, в том числе по обращениям налогоплательщиков, о социально-экономической ситуации, связанной с недружественными действиями отдельных государств, а также выработке предложений по мерам поддержки бизнеса и граждан.
Обратиться в ситуационный центр налоговых органов региона можно:
- через Личные кабинеты сайта ФНС России;
- по телекоммуникационным каналам связи;
- по адресу электронной почты: SC.R4600@nalog.ru с пометкой в теме письма «В ситуационный центр»;
- по почте;
- при личном обращении в налоговую инспекцию;
- по телефонам горячих линий.
В УФНС России по Курской области можно направить информацию по телефону:  +7 (4712)51-00-42 – начальник отдела  работы с налогоплательщиками  Управления Эльвира Анатольевна Гладких.
В Межрайонную ИФНС России № 7 по Курской области можно направить информацию по телефону+7 (47134) 2-12-56 начальник отдела учета и работы с налогоплательщиками  Шаталова Екатерина Семеновна, адрес электронной почты: r4619@tax.gov.ru
Управление рекомендует при обращении по возникающим экономическим рискам указывать ИНН, вид экономической деятельности (ОКВЭД) и номер контактного телефона.
Все обращения будут приняты к рассмотрению.



