Профилактические рейды по соблюдению правил пожарной безопасности!

     Противопожарная пропаганда - целенаправленное информирование общества о проблемах и путях обеспечения пожарной безопасности. Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Курской области  в рамках введения на территориях муниципальных образований Пристенского района особого противопожарного режима из-за сложившейся сложной обстановке с пожарами и гибели на них людей продолжают профилактические рейды по проверке соблюдения правил пожарной безопасности в жилом секторе, особое внимание уделив домовладениям граждан группы «риска». Профилактические рейды проводятся совместно с сотрудниками полиции, пожарными инструкторами, добровольцами пожарных дружин, органами местного самоуправления.
     Основной целью этой деятельности является профилактика пожаров в жилом секторе и пропаганда соблюдения требований пожарной безопасности. В ходе рейдов специалисты обращают внимание хозяев домов на состояние электропроводки и безопасную эксплуатацию электрооборудования, рассказывают о недопущении перегрузки электросетей и своевременной замене ветхой электропроводки. В обязательном порядке всем жителям вручают памятки по соблюдению мер пожарной безопасности с подробным описанием действий в случае возникновения пожара и номерами экстренных служб спасения. В отсутствие хозяев такие памятки оставляют в почтовых ящиках. Более того, сотрудники МЧС не оказывают платных услуг и не предлагают к реализации товары, в том числе огнетушители и автономные пожарные извещатели. 
     Во избежание пожаров и гибели людей соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите свои жилища! Будьте осторожны с огнем!
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