 Ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма.

Уголовным законодательством Российской Федерации предусмотрена ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Опасность данного преступления состоит в том, что дезорганизуется деятельность органов власти, возникает паника среди населения, отвлекаются силы правопорядка, средства на проверку ложных сообщений, причиняется материальный ущерб.
[bookmark: dst2384][bookmark: dst814]Согласно положений статьи 207 Уголовного кодекса РФ, заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.
Под хулиганскими побуждениями, следует понимать умышленные действия,   которые совершены без какого-либо повода или с использованием незначительного повода. 
[bookmark: _GoBack][bookmark: dst2388]Однако, совершение вышеуказанных противоправных действий  с умыслом, направленным на   дестабилизацию деятельности органов власти влечет более суровую ответственность и наказывается штрафом в размере от семисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок от шести до восьми лет.
Помимо уголовной ответственности на основании судебного решения виновным подлежат возмещению все затраты и весь ущерб, причиненный таким сообщением. В случае, если такие действия были совершены несовершеннолетними, то возмещение ущерба возлагается на их родителей или законных представителей. 
Разъясняет заместитель прокурора Пристенского района                   Бобнев А.А.:


