От пала травы до пожара один шаг
 
Поджигание сухой травы несет гораздо больше вреда, чем пользы. Большой вред наносится природе родного края. Огонь пожирает не только сухую траву, но и ту юную, ради которой так стараются "любезные" правонарушители. Гибнут мхи, кустарники, а также молодые деревца. После пала заметно снижается плодородие почвы, пропадает вся ее полезная микрофлора, в том числе и та, которая помогает растениям противостоять болезням. Поджог сухой травы - это еще и одна из причин лесных пожаров, к которым, кстати, приводит еще и бесконтрольное сжигание мусора.
Травяной пал - это настоящее стихийное бедствие. И всему виной - опасная и неразумная традиция поджигать весной сухую траву: «Как хорошо, быстро убрали прошлогоднюю траву и удобрили почву золой». А это не так.
[bookmark: _GoBack]Из-за травяных палов выгорают леса и лесополосы, а на полях почва становится бесплодной. Неконтролируемый пал легко может стать лесным или торфяным пожаром, добраться до населенного пункта, сжечь сарай или дом, стать причиной отравления дымом, что особенно опасно для людей с больным сердцем или страдающих астмой.
Травяной пал - это пожар. А пожар проще предотвратить, чем потушить. И это значит, что необходимо отказаться от практики поджигать весной сухую траву, установить жесткую административную и уголовную ответственность за поджоги травы и изменить отношение людей к травяным палам. Для этого сотрудниками пожарного надзора на территориях Обоянского, Медвенского и Пристенского районов ежедневно проводятся профилактические рейды по выявлению несанкционированных палов сухой травы и мусора. С начала весны на территории Обоянского, Медвенского и Пристенского районов зарегистрировано 28 загораний сухой травы и мусора.
Практически единственным источником палов сухой травы является человек. В большинстве случаев прошлогоднюю сухую траву, стерню жгут руководствуясь мифами о пользе весенних выжиганий травы. По результатам профилактический рейдов нами составлен 21 административный материал за сжигание сухой травы и мусора.
Я еще раз хочу напомнить, что за нарушение требований пожарной безопасности при несанкционированном сжигании сухой травы и мусора наступает административная статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об правонарушениях.
«Нарушение требований пожарной Часть 1 Нарушение требований пожарной безопасности - влечет предупреждение
или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического
лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.
Часть 2 Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати
тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
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