Профилактические рейды дают, свои плоды!
     Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам ГУ МЧС России по Курской области ежедневно проводят профилактические рейды, направленные на выявление умышленного поджога сухой травы и предупреждение таких загораний. К сожалению, причиной большинства случаев возгораний травы и мусора является халатное обращение людей с огнем. В некоторых случаях сжигание мусора и травы создает угрозу перехода огня на жилые строения, причиняет значительный материальный ущерб, становится угрозой жизни и здоровью. Опасность травяных палов состоит в том, что любое загорание на открытой местности может мгновенно перерасти в крупный пожар, ликвидировать который будет достаточно сложно. В ходе профилактических рейдов гражданам подробно рассказывают об основных причинах возникновения возгораний, о необходимости выполнять все предписания в области пожарной безопасности. Им напоминают о соблюдении требований противопожарного режима, в части недопущения разведения костров, сжигания мусора и выжигания сухой травяной растительности. Для того, чтобы эти правила лучше запомнились и соблюдались постоянно, сотрудники МЧС вручают памятки, в которых указан алгоритм действий в случае возникновения пожара и телефоны служб экстренного реагирования. Так с начала весеннего пожароопасного периода сотрудниками отдела было составлено 24 административных материалов на граждан, которые нарушили требования пожарной безопасности при сжигании сухой травы и мусора. И работа продолжается. 
     Наиболее сложным остается выявление нарушителей, которые сжигают сухую траву на лугах вдали от населенных пунктов, но и здесь нами проводится работа и выявляются нарушители. Как положительный пример хочу отметить, что в этом году к нашим сотрудникам возросло количество обращений граждан с вопросами о том, как правильно провести сжигание мусора, порубочных остатков на своих дачных участках.

     Это говорит о том, что административная практика, применяемая к нарушителям за последние годы работает, и многие стали задумываться стоит ли нарушать правила пожарной безопасности. 
     А на сегодняшний день административная ответственность такова часть 1 статьи 20.4 КоАП РФ предусматривает ответственность за нарушение требований пожарной безопасности и влечет назначение наказания в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей;

      часть 2 статьи 20.4 КоАП РФ те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
Прежде чем нарушить правила пожарной безопасности подумайте дважды, 

стоит ли тратить свой бюджет на штрафы! 
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