ИНФОРМАЦИЯ

В военном комиссариате Пристенского района  продолжается   набор граждан выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, - до достижения ими возраста 27 лет.

Также осуществляется набор девушек в высшие военно-учебные заведения.

Сроки обучения по образовательным программам высшего профессионального образования – 5 лет.

Сроки обучения по образовательным программам  среднего профессионального образования –  2 года 10 месяцев.


Военный университет (г. Москва) проводит набор курсантов
 по специальности  «Информационное и медиакоммуникационное обеспечение военной деятельности» «Военная журналистика» с перспективой прохождения военной службы в пресс-службе МО РФ. (для граждан которые имеют или заканчивают обучение в СПО (среднее профессиональное образование) сдача экзаменов будет проходить в Военном Университете)), из числа лиц заканчивающих 11 классов отбор кандидатов будет проводиться по результатам ЕГЭ (история, русский язык, литература).

45.05.01 Перевод и переводоведение по военной специальности «Лингвистическое обеспечение военной деятельности».
Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.

ИНФОРМАЦИЯ

В военном комиссариате Пристенского района осуществляется  набор граждан на военную службу по контракту для участия в специальной военной операции за пределами Российской Федерации. В настоящее время осуществляется набор граждан,  как прошедших военную службу, так и граждан пребывающих в запасе, но не проходивших военную службу (до 50 лет) годных по состоянию здоровья  - заключить краткосрочный  контракт можно от 1 месяца до 12 месяцев.
Отправка граждан, изъявивших желание заключать краткосрочный контракт для участия в специальной военной операции, организуется через пункт отбора граждан на военную службу по контракту г. Курск отправка в  воинскую часть производится без прохождения медицинского освидетельствования (все мероприятия проходят непосредственно в воинской части).
Гражданам изъявивших желание заключить краткосрочный контракт для участия в специальной операции, убывающим в воинскую часть иметь с собой пакет документов;

- паспорт (оригинал и копии)

- военный билет (оригинал и копии)

- копии свидетельства  о браке и рождении детей (при наличии)

- копии документов об образовании

- копия свидетельства о рождении

- реквизиты банка платежной системы «МИР» любого банка

- СНИЛС, ИНН (оригинал и копии).
Денежное довольствие гражданам изъявившим желание заключить краткосрочный контракт для участия в специальной операции ежемесячно будет выплачиваться более 200 тыс. руб.

Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32
 и по телефону:8(47134)  2-17-70.
