           В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 53-ФЗ от 28.03.1998 г. «О воинской обязанности и военной службе» и Указом Президента  с 1 апреля 2022 года начался весенний призыв граждан на военную службу. Хочу остановится на некоторых моментах предстоящего призыва.
          Мероприятия предстоящего призыва никак не связаны с проведением специальной военной операции, так как для участия в ней направляются только офицеры и военнослужащие по контракту.

          Несмотря на улучшение ситуации по распространению коронавирусной инфекции при поведении мероприятий, связанных с призывом на военную службу, проводятся все необходимые мероприятия по профилактике нераспространения данной инфекции. Для чего проводятся специальные обработки территории, кабинетов и помещений военного комиссариата, призывного пункта. Организована работа барьерного поста, на котором каждому призывнику проводится термометрия, дезинфекция рук, они обеспечиваются защитными масками.
       Поясняю, что мероприятия, связанные с призывом на военную службу, включают в себя прохождение медицинского освидетельствования и явку на заседание призывной комиссии на котором, после всестороннего и полномерного изучения представленных документов, исследований, заключений врачей-специалистов, гражданину объявляется решение в соответствии с действующим законом. В ряде случаев у призывников выявляются законные основания для получения отсрочки или освобождения от призыва на военную службу.

      В результате изменений в законодательстве призывники, получившие первую отсрочку в школе вправе воспользоваться отсрочкой для обучения по программам среднего или высшего профессионального образования, что дает возможность призывникам после обучения в школе определиться с выбором специальности и успешно ее освоить.
     Кроме того не стоит забывать, что в случае неявки гражданина, подлежащего призыву на военную службу без уважительных причин по повестке  военного комиссариата на мероприятия, связанные с призывом на военную службу предусмотрена административная ответственность (ст. 21.5 КоАП), а за уклонение от призыва на военную службу уголовная ответственность (ч.1 ст. 328 УК РФ).

     Более подробную информацию о призыве можно найти на официальном сайте Министерства Обороны Российской Федерации. В разделе «Контакты» (подраздел «Для граждан»), в разделе «Призывникам» (подраздел «Памятка призывнику») есть полезна информация в виде пошаговой инструкции «От призывника до солдата», в разделе «Служба по призыву» призывники и их близкие смогут найти для себя нужную и актуальную информацию
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