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Курян приглашают в «Путешествие в детство»
	«Билет в детство не купишь ни за какие деньги – время нельзя повернуть вспять. Но наше детство ближе, чем кажется…». С этой фразы начинается фотовыставка Банка России с говорящим названием «Путешествие в детство». Экспозиция открылась в здании железнодорожного вокзала города Курска. 
На фото полотнах выставки посетители увидят увеличенные изображения памятных монет, выпущенных Банком России в разное время, смогут рассмотреть все тонкости рисунка со знакомыми каждому образами из детства. Эти монеты посвящены героям народных сказок, персонажам отечественной мультипликации, писателям, художникам и, конечно, самим детям.
«Экспозиция «Путешествие в детство» не похожа ни на один из выставочных проектов Банка России. При ее подготовке стояла задача не только рассказать о современных технологиях монетного дела, но и постараться вернуть зрителям ощущение детства, вызвать приятные воспоминания. Уверен, у посетителей с детьми появится много новых и интересных тем для обсуждения», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
Выставка «Путешествие в детство» открыта для посещения до 15 января 2023 года.
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