Курение в постели привело к гибели 2 человек на пожаре 

     Два человека погибли при пожаре в деревне Знаменка Медвенского района. Информация о возгорании во времянке поступила в дежурную часть 16 января 2023 в 01 час 22 минуты. Строение выгорело изнутри по всей площади, огонь полностью уничтожил крышу. На месте пожара нашли погибших: мужчину 1959 года рождения и мужчину 1986 года рождения. По предварительным данным, причиной возгорания стало неосторожное обращение с огнем при курении. Подобные пожары случаются из-за безответственного и беспечного отношения людей к огню. Нередки случаи, когда человек в состоянии алкогольного опьянения засыпает на кровати или диване с сигаретой, бросает непотушенные окурки в мусорную корзину или на пол. Итог такой беспечности - пожар. Ведь непотушенный окурок, попадая на горючий материал, начинает тлеть, в результате чего происходит воспламенение. 

     Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Курской области напоминают элементарные правила безопасности: нельзя курить в постели, кресле, особенно в состоянии алкогольного опьянения; строго не рекомендуется бросать сигареты в урны с бумагами и горючими отходами; в качестве пепельницы нельзя использовать бумагу и картон; не стоит курить рядом с автомобилем и топливом; ни в коем случае не давать спички или сигареты детям. 

     Уважаемые граждане, допуская нарушения требований пожарной безопасности, вы в первую очередь создаете реальную угрозу для своей жизни и здоровья, а также потери имущества.
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