                                     
Аварийный режим работы электропроводки послужил причиной пожара
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    15.01.2023г. в 16 час 36 мин. в ПЧ-38 Пристенского района поступило телефонное сообщение о пожаре нежилой летней кухни по адресу: Курская область, Пристенский район, с. Бобрышево. На тушение пожара выехал дежурный караул ПЧ-38 Пристенского района, отдельный пост пожарной охраны с. Котово и ПЧ-35 Обоянского района. По прибытию к месту пожара было обнаружено, что произошло открытое горение кровли нежилой летней кухни. В результате данного пожара огнем повреждена кровля нежилой летней кухни на площади 14х6 кв. м., а так же от высокой температуры повреждено потолочное перекрытие жилого дома на площади 1 кв. м. В настоящее время материальный ущерб, нанесенный пожаром устанавливается. Предположительная причина пожара – аварийный режим работы электропроводки в помещении коридора нежилой летней кухни. 
Уважаемые жители!
    Статистика пожаров, возникших, из-за неисправности в электропроводке показывает, что большинство проблем возникает из-за неправильной установки электрооборудования. Многие люди модернизируют домашнюю электросеть, пользуясь подручными материалами. Рано или поздно, непрофессионально сделанные соединения, неправильно подобранный кабель, "жучки" в предохранителях приведут к пожару. Будьте внимательны при эксплуатации электрооборудования и своевременно организовывайте его ремонт. Помните, эти простые правила позволят сохранить ваше имущество и избежать трагедии!


Государственный инспектор Обоянского, Медвенского и Пристенского районов по пожарному надзору Курской области майор  внутренней службы Захаров Н.В.
