PAGE  
2

Прокуратурой Пристенского района Курской области приняты меры к охране здоровья несовершеннолетних
Прокуратурой Пристенского района Курской области проведена проверка исполнения действующего законодательства по обеспечению безопасности и здоровья несовершеннолетних. 

В связи с зимним периодом и выпадением обильных осадков в виде снега, изменением погодных условий, на улицах населенных пунктов на территории Пристенского района образуется гололед, а также сосульки на крышах зданий.

В силу требований Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация должна создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся.  

Статьей  41 указанного закона закреплено требование об охране здоровья обучающихся, а именно охрана здоровья обучающихся включает в себя обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность.

Кроме того, в силу ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация несет в установленном законодательством Российской Федерации порядке ответственность, в том числе за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации во время образовательного процесса.

В силу требований законодательства образовательное учреждение несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, в связи с чем, удаление наледей и сосулек с кровли, а также наледи (гололеда) должно производиться им по мере необходимости.
В целях предупреждения травматизма несовершеннолетних и организации надлежащей работы по уборке территорий образовательных организаций 15 руководителям учебных заведений объявлены предостережения.
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