Оставленная свеча стала причиной пожара 
     15.02.2023 года в 11 часов 40 минут на пульт ПЧ Медвенского района поступило телефонное сообщение о пожаре в хозяйственной постройке по адресу: Медвенский район, с. Нижний Реутец. По прибытию первого подразделения в 11 часов 56 минут  было обнаружено сильное задымление внутри летней кухни, размером 5х8 метров. В ходе проверки было установлено. что гражданка 1937 года рождения поставила зажженную свечу  летней кухни и забыла про нее, а когда обнаружила задымление, предприняла попытку самостоятельно затушить возгорание, но ничего не вышло. После чего вызвала пожарную охрану. В результате пожара повреждена внутренняя отделка одного помещения летней кухни. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при использовании открытого огня (свечи). 
     Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам Главного управления МЧС России по Курской области напоминает, что неукоснительное выполнение требований пожарной безопасности - единственный способ уберечь свое жилище от пожара, а самое главное сохранить свое здоровье и жизнь! Соблюдайте элементарные меры предосторожности при использовании свечей:

     Не оставляйте без присмотра зажженные свечи.

     Не допускайте размещения зажженных свечей вблизи горючих материалов, а также открытых окон (на подоконниках возле занавесок), так как свеча может быть опрокинута ветром и стать источником возникновения пожара. Не оставляйте без присмотра детей и домашних животных в помещении, где горят свечи.

     В случае возникновения пожара необходимо звонить в подразделения пожарной охраны по номеру «01» или «101» сотовая связь. Сообщить точный адрес, место возникновения пожара, Ф.И.О. и о наличии в помещении людей.
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