                                     
	Пожар в селе Сазановка.	                                   
       09.02.2023г. в 20 час 48 мин. в ПЧ-38 Пристенского района поступило телефонное сообщение о пожаре – загорание сарая в селе Сазановка  Пристенского района. На тушение пожара выехал  дежурный караул ПЧ-33 п. Сейм Мантуровского района и ОППО с.Троицкое Пристенского района.  
[bookmark: _GoBack]        По прибытию к месту пожара было обнаружено открытое горение на всей площади сарая, а так же произошло обрушение кровли. В результате  данного пожара огнем уничтожена кровля сарая, а так же погибли животные: корова и телёнок. Причина пожара устанавливается.
	Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам Главного управления МЧС России по Курской области обращается ко всем жителям с просьбой принять все меры по приведению своих домовладений и надворных построек  к безопасному состоянию. Помните, что домовладение и надворные постройки, соответствующие требованиям норм и правил пожарной безопасности, служит гарантом безопасности жизни и здоровья его жильцов, а стоимость затраченных средств на ремонт печей и электропроводки в ваших домах и надворных постройках  несравнима с ценой тех последствий, к которым приводят пожары.


Государственный инспектор Обоянского, Медвенского и  Пристенского районов  по пожарному надзору Курской области майор внутренней службы Захаров Н.В.
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