ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ
О ПОСТУПЛЕНИИ В ВЫСШИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ
[bookmark: _GoBack]МЧС РОССИИ 

Главное управление МЧС России по Курской области осуществляет предварительный отбор кандидатов на поступление в образовательные организации высшего образования МЧС России                  на обучение по программам высшего образования по очной форме обучения ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА.                   
 В 2023 году определены следующие образовательные организации высшего образования пожарно-технического профиля, находящиеся в ведении МЧС России:

Академия ГПС МЧС России (г. Москва)
Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России (г. Санкт-Петербург)
Ивановская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России (г. Иваново) 

Кандидаты должны соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для граждан, поступающих на службу в федеральную противопожарную службу Государственной противопожарной службы. 
К освоению программ высшего образования принимаются граждане (юноши) в возрасте                  от 17 лет, имеющие среднее общее образование (на базе 11-х классов), прошедшие профессиональный отбор и вступительные испытания. 

Профессиональный отбор включает в себя:
определение годности кандидатов к поступлению по состоянию здоровья;
определение категории профессиональной пригодности кандидатов на основе их социально-психологического изучения, психологического и психофизиологического обследования.

Вступительные испытания состоят из:
оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов по результатам ЕГЭ                  по общеобразовательным предметам, соответствующим направлениям подготовки, либо результатам вступительных испытаний, проводимых образовательными организациями высшего образования МЧС России;
оценки уровня профессиональной подготовленности кандидатов по результатам дополнительных испытаний по математике;
оценки уровня физической подготовленности кандидатов.

         В течение всего периода обучения в образовательных организациях высшего образования                   МЧС России курсанты находятся на полном государственном обеспечении с выплатой ежемесячного денежного содержания.
Кроме этого, курсанты обеспечиваются бесплатным форменным обмундированием, трехразовым питанием и проживанием. 
Обучение в ВУЗах полностью засчитывается в выслугу лет.
         Ежегодно предоставляется каникулярный отпуск (зимний – 10 календарных дней, летний – 30 календарных дней).
         По окончании учебного заведения выпускникам присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы».
         Выпускникам образовательных организаций высшего образования МЧС России (очной формы обучения) гарантировано трудоустройство в Главном управлении МЧС России                        по Курской области. 

Преимущество для юношей – отсрочка от службы в Вооруженных силах.

Срок подачи заявлений до 01 марта 2023 года.

По вопросам поступления на обучение в образовательные организации высшего образования                         МЧС России обращаться в отдел кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления МЧС России по Курской области по адресу: г. Курск,                              ул. Можаевская, д. 9, 3 этаж, каб. 302. Контактный телефон  8 (4712) 51-03-16.
