Оперативно-профилактическое мероприятие
«НЕЛЕГАЛ-2023» 

На территории обслуживания Отд МВД России по Пристенскому району на постоянной основе осуществляются оперативно профилактические мероприятия, направленные на выявление, документирование и пресечение правонарушений и преступлений в сфере миграционного законодательства.

В целях стабилизации миграционной ситуации, выявления и пресечения каналов незаконной миграции, повышения эффективности взаимодействия подразделений УМВД России на районном уровне, подчиненных УМВД России по Курской области по предупреждению и пресечению нарушений миграционного законодательства на территории Пристенского района Курской области, а так же с целью организации выполнения требований указания начальника УМВД России по Курской области от 10.03.2023 года № 1/495 «О проведении оперативно – профилактического мероприятия «Иностранец -2023» в период с 14.03.2023 г. по 18.03.2023 г. проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Иностранец -2023».
В мероприятии принимали участие сотрудники отделения по вопросам миграции, отделения уголовного розыска, государственной инспекции безопасности дорожного движения, отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Отд МВД России по Пристенскому району.          
             По результатам операции выявлено 2 административных правонарушения в сфере миграции. На нарушителей наложены административные штрафы на сумму  4000 тысячи рублей.   

            Отд МВД России по Пристенскому району убедительно призывает жителей Пристенского района повысить бдительность, внимательнее присматриваться к лицам, ведущим сомнительный образ жизни, склонным к совершению преступлений. Имеющуюся информацию о фактах нарушений в сфере миграционного законодательства просьба незамедлительно сообщать по телефонам: 8(47134)2-18-01, 8(471234) 2-12-02
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