Оперативно-профилактическое мероприятие
«Мигрант - 2023» 

В целях проведения оперативно-розыскных и предупредительно-профилактических мероприятий, направленных на противодействие незаконной миграции, нейтрализацию угроз национальной безопасности Российской Федерации в сфере миграции, а также иных противоправных деяний, связанных с незаконной миграцией в период с 27 февраля 2023 года по 04 марта 2023 года на территории Пристенского района Курской области проводилось оперативно – профилактическая операция «Мигрант - 2023». 

 В мероприятии принимали участие сотрудники отделения по вопросам миграции, отделения уголовного розыска, отделения государственной инспекции безопасности дорожного движения, отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения Министерства внутренних дел Российской Федерации.          
             По результатам операции выявлено 3 административных правонарушения в сфере миграции. На нарушителей наложены административные штрафы на сумму 6000 рублей, выявлен 1 факт фиктивной регистрации по месту пребывания, в результате проведенной проверки, гражданин РФ был привлечен к административной ответственности.   
              Имеющуюся информацию о фактах нарушений в сфере миграционного законодательства просьба незамедлительно сообщать по телефонам: 8(47134)2-12-02, 8(47134) 2-18-01.
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