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Отделение Курск Банка России и Ассоциация «Совет муниципальных образований Курской области» подписали соглашение о взаимодействии
Цель документа, подписанного в рамках проведения Курской Коренской ярмарки – активизировать информационное взаимодействие сторон, направленное на сокращение срока деятельности нелегальных субъектов на финансовом рынке Курской области и защиту интересов жителей региона.
Сотрудничество предусматривает взаимное консультирование, информационный обмен, проведение обучающих мероприятий по распознаванию признаков нелегальной деятельности, а также реализацию мероприятий, программ и проектов по вопросам профилактики недобросовестных практик на финансовом рынке региона. 
 «Мошенники используют для обмана граждан незаконные схемы. Они предлагают людям вложения с высокой доходностью, займы по супернизким ставкам и другие «выгодные» идеи для сотрудничества. Но взаимодействие с ними практически всегда оборачивается финансовыми потерями.  Поэтому считаю крайне своевременным активизировать нашу совместную работу с коллегами из Совета муниципальных образований Курской области. У этого сотрудничества огромный потенциал и множество точек соприкосновения по вопросам организации и проведения профилактических мероприятий, которые помогут оперативно выявлять признаки незаконной деятельности в финансовой сфере нашего региона», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
Председатель Совета муниципальных образований Курской области Игорь Корпунков также подчеркнул важность сотрудничества Центробанка и администраций муниципалитетов.
[bookmark: _GoBack]«В администрации районов, городов и сельсоветов часто обращаются жертвы мошенников. В большинстве случаев обманывают пожилых людей, которые плохо разбираются в современных технологиях, с помощью которых мы все чаще решаем финансовые вопросы. Злоумышленники пользуются не только интернетом, чтобы обманывать население. Прямо на улицах городских и сельских поселений расклеивают объявления, вывески, указатели, рекламу офисов сомнительных финансовых организаций. Благодаря подписанному соглашению совместными усилиями мы сможем быстрее реагировать на появление таких материалов и выявлять злоумышленников», – считает Игорь Корпунков.
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