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Курян предупреждают о нелегальных кредиторах
В I квартале 2023 года в Курской области выявлен один новый нелегальный кредитор. Компания занималась ломбардной деятельностью, обходя регулирование. В отношении нее возбуждено дело об административном правонарушении. Всего же в списке компаний с признаками нелегальной деятельности на финансовом рынке, который публикуется на сайте Банка России, числится 18 компаний с курской пропиской. 
Как пояснили в региональном отделении Банка России, опасность обращения в псевдоломбарды состоит в том, что в них можно лишиться заложенного имущества. Нелегальные компании обходят законы и нарушают права заемщиков. К примеру, не соблюдают льготный месячный срок до реализации залога, или устанавливают завышенные проценты. Нередко обращение в такие конторы приводит к тому, что персональные данные заемщика оказываются в руках кибермошенников. 
В первые три месяца 2023 года увеличилась доля нелегальных кредиторов, которые предоставляют услуги только онлайн.  
«Из-за высоких темпов цифровизации финансового рынка у потребителей финуслуг формируются новые модели поведения. Они привыкают получать деньги дистанционно. И нелегалы этим активно пользуются, перебираясь в интернет. В то же время современные поисковые системы и алгоритмы позволили специалистам Банка России ускорить выявляемость различных сообществ в соцсетях, имеющих отношение к незаконным компаниям, а вместе и ними и офисы нелегальных кредиторов, которые работают в очном формате. Ведь зачастую информацию о своей деятельности они размещают на интернет-ресурсах», – отмечает эксперт Отделения Курск Банка России Екатерина Лихушина.
Выбирая финансовую компанию с целью взять заем, вложить средства, или заложить вещь, обязательно проверяйте ее легальность на сайте Банка России в специальном разделе «Проверить финансовую организацию». Получить информацию о финансовой организации, узнать, какие услуги она оказывает и не находится ли в списке компаний с признаками нелегальной деятельности удобно и с помощью специального мобильного приложения «ЦБ онлайн». 
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