Трагедии на водоемах района
Купальный сезон только стартовал, а счет жертвам водной стихии в водоемах Обоянского района уже открыт. Причем, люди утонули в водоемах, где купание официально не разрешено.  А началось все с того, что 18 июня поступил сигнал: на водоеме с. Стрелецкого утонул мужчина. Выяснилось, что он – житель г. Обояни, приехавший отдохнуть на этот водоем. Соблюдал ли покойный правила поведения на воде, был ли трезв во время купания – дать ответы на эти вопросы сможет лишь экспертиза. Как бы то ни было, данный случай – предостережение всем, кто желает поплавать в водоемах нашего района. Второй несчастный случай произошел 20 июня 2023 года в г. Обоянь на р. Псел, где утонул молодой человек 2005 года рождения. Чтобы не стать жертвой несчастного случая, необходимо помнить простые правила и неукоснительно их соблюдать.
Первое – купаться можно только в водоемах, где купание официально разрешено. В Обоянском районе это городской пляж на р. Псел. Помните об этом.
Второе – в воду надо заходить только в местах, предназначенных для купания. То есть, на специально оборудованных пляжах, рядом с которыми очищено дно, нет подводных коряг, омутов и прочих опасных для жизни «сюрпризов».
Третье и самое главное правило – никогда не купайтесь в нетрезвом виде. Согласно статистике, большая часть трагических инцидентов на воде происходит именно с теми, кто решил поплавать, предварительно приняв на грудь. Алкоголь и купание не совместимы.
Соблюдение этих правил поможет вам без риска для жизни провести пляжный сезон, который в нашем районе только набирает обороты. Будьте осторожны на воде! 
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