Плата за водоснабжение. 



Надлежащее обеспечение территории района водой является одним из основных условий нормальной жизнедеятельности человека и зависит от ряда факторов, первым из которых является своевременная оплата потребителями коммунальной услуги за холодное водоснабжение. 

Согласно ч. 1 ст. 153 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее ЖК РФ) граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Ввиду того, что в соответствии с ч. 4 ст. 154 ЖК РФ холодное водоснабжение отнесено законодателем к одному из видов коммунальных услуг, внесение платы за холодное водоснабжение является обязательным. 
Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов регулируются Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354. 

Подпунктом «а» п. 32 раздела IV Правил исполнитель (юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы или индивидуальный предприниматель, предоставляющие потребителю коммунальные услуг), вправе требовать внесения платы за потребленные коммунальные услуги, а также в случаях, установленных федеральными законами и договором, содержащим положения о предоставлении коммунальных услуг, - уплаты неустоек (штрафов, пеней). 

Согласно п.п. «и» п. 34 раздела V указанных правил потребитель (лицо, пользующееся на праве собственности или ином законном основании помещением в многоквартирном доме, жилым домом, домовладением, потребляющее коммунальные услуги) обязан своевременно и в полном объеме вносить плату за коммунальные услуги, если иное не установлено договором, содержащим положения о предоставлении коммунальных услуг. 

Важно также знать, что использование приборов учета позволяет с точностью определять объем использованной воды (вести учет такого потребления) и, соответственно, своевременно и в полном объеме оплачивать потребленный ресурс соразмерно объему его потребления. 

Недопустимо самовольно подключаться к централизованным системам водоснабжения и водоотведения. За данные действия законодательством предусмотрена административная ответственность по ст. 7.20 КоАП РФ. 

В случае неоплаты предоставляемых услуг водоснабжающая организация оставляет за собой право обратиться в суд к должнику с требованием о взыскании образовавшейся задолженности. 

Кроме того, согласно п. 8 ч. 3 ст. 21 Федерального закона  от 07.12.2011 N 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» организация, осуществляющая холодное водоснабжение, вправе прекратить или ограничить водоснабжение, транспортировку воды предварительно уведомив до планируемого прекращения или ограничения абонента, органы местного самоуправления поселения, городского округа, территориальный орган федерального органа исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, а также структурные подразделения территориальных органов федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области пожарной безопасности при наличии у абонента задолженности по оплате по договору водоснабжения, договору водоотведения за два расчетных периода, установленных этим договором, и более. 

При этом, следует иметь ввиду, что порядок такого ограничения в силу ч. 8 ст. 21 Федерального закона  от 07.12.2011 N 416-ФЗ регулируется разделом IX Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов».
