Вопрос: Мой сосед, Ников В.П., состоит на диспансерном учете во фтизиатрическом кабинете ОБУЗ «Пристенская ЦРБ», как лицо, страдающее заболеванием диссеминированный туберкулез легких. При активной форме туберкулеза вирус распространяется воздушно-капельным путем, что делает возможным заражение в ходе бытового общения значительного числа граждан. Сам Ников В.П. не является в медицинское учреждение по месту жительства для прохождения обследования в связи с имеющимся у него заболеванием, лечения в установленном режиме не получает. Как можно повлиять на него и заставить его пройти лечение. Ведь он может заразить всех нас. 
Ответ: Приказом Минздрава РФ от 21.03.2003 № 109 «О совершенствовании противотуберкулезных мероприятий в РФ» утверждена Инструкция по организации диспансерного наблюдения и учета контингентов противотуберкулезных учреждений, в которой имеется схема обследования взрослых пациентов, состоящих на диспансерном учете. 
Лицам, больным туберкулезом органов дыхания определенной группы учета в медицинском учреждении проводится медицинское обследование (лучевые методы исследования). Во время курса химиотерапии (то есть лечения медикаментами) указанные лица обследуются: в интенсивную фазу лечения – не реже 1 раза в 2 месяца; перед решением о переходе к фазе продолжения и в фазу продолжения по показаниям, перед завершением курса лечения.

При завершении курса химиотерапии по показаниям, но не реже 1 раза в 6 месяцев.
Кроме того, в соответствии со схемой обследования взрослых пациентов, состоящих на диспансерном учете, утвержденной приказом Минздрава РФ от 21.03.2003 № 109 «О совершенствовании противотуберкулезных мероприятий в РФ», лицам больным туберкулезом органов дыхания группы в медицинском учреждении проводится медицинское обследование (исследования бактериовыделения). Во время курса химиотерапии (то есть лечения медикаментами) указанные лица обследуются: в интенсивную фазу лечения – не реже 1 раза в месяц; перед решением о переходе к фазе продолжения и в фазу продолжения в конце ее второго месяца и в дальнейшем по показаниям. При завершении курса химиотерапии – по показаниям, но не реже 1 раза в 6 месяцев. 
Гражданам, больным туберкулезом, всегда назначается определенный курс лечения, который они обязаны пройти. 
Если гражданин, не является в медицинское учреждение по месту жительства для прохождения обследования в связи с имеющимся у него заболеванием, то таким образом нарушает требования, установленные приказом Минздрава РФ от 21.03.2003 № 109 «О совершенствовании противотуберкулезных мероприятий в РФ», в части прохождения лучевых методов исследования по завершению курса химиотерапии не реже 1 раза в 6 месяцев, а также прохождения исследования бактериовыделения по завершению курса химиотерапии по показаниям, но не реже 1 раза в 6 месяцев. 
В соответствии со ст. 41 Конституции РФ каждый гражданин имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. С целью реализации указанного права граждан государство организует мероприятия по охране здоровья граждан.

Туберкулез – инфекционное заболевание, вызываемое микробактериями туберкулеза, ведущие пути его передачи – воздушно-капельный и воздушно-пылевой.

Уклонение от прохождения медицинского обследования и лечения лиц, страдающих заболеванием – туберкулез легких, подвергает опасности жизнь и здоровье других граждан, то есть затрагивает их права, свободы и законные интересы в области охраны здоровья, гарантированные Конституцией РФ.

Согласно ч. 1 ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц. 

Таким образом, Вы можете направить в прокуратуру соответствующее обращение по результатам рассмотрения которого прокурор, при наличии оснований, направит в суд заявление к указанному Вами гражданину с требованием об обязании пройти соответствующий курс лечения в медицинском учреждении по месту жительства.  
Исполнение судебного решения является обязательным. 
Помощник прокурора                                                                                               И.В. Катыхина 

