Что важно знать при заключении договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.  

Прокуратурой Пристенского района проведен анализ состояния законности при исполнении законодательства об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств. 


 Проведенным анализом установлено, что сотрудники страховых организаций при заключении договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств «навязывают» приобретение дополнительных страховых услуг (индивидуального страхования от несчастных случаев), без которых договор не заключается. 

Кроме того, в случае отказа владельцев транспортных средств заключить договор дополнительного страхования представителями страховых организаций сообщается об отсутствии бланков соответствующих полисов. 


Данные действия страховых организаций свидетельствуют о нарушении закона. 


Согласно ст. 1 Федерального закона от 25.04.2002 N 40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» договор обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств является публичным договором. 


В соответствии со ст. 426 Гражданского кодекса РФ условия публичного договора устанавливаются одинаковыми для всех потребителей, за исключением случаев, когда законом и иными правовыми актами допускается предоставление льгот для отдельных категорий потребителей. 

Отказ коммерческой организации от заключения публичного договора при наличии возможности предоставить потребителю соответствующие товары, услуги, выполнить для него соответствующие работы не допускается.


При необоснованном уклонении коммерческой организации от заключения публичного договора применяются положения, предусмотренные пунктом 4 статьи 445 ГК РФ, согласно которым если сторона, для которой в соответствии с настоящим Кодексом или иными законами заключение договора обязательно, уклоняется от его заключения, другая сторона вправе обратиться в суд с требованием о понуждении заключить договор. 
Сторона, необоснованно уклоняющаяся от заключения договора, должна возместить другой стороне причиненные этим убытки.

Важно знать, что порядок заключения договора обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства регулируется положениями Постановления Правительства РФ от 07.05.2003 N 263 «Об утверждении Правил обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (раздел IV). 

В соответствии с п. 14 данного раздела владелец транспортного средства имеет право на свободный выбор страховщика, осуществляющего обязательное страхование.

Страховщик не вправе отказать в заключении договора обязательного страхования владельцу транспортного средства, обратившемуся к нему с заявлением о заключении договора обязательного страхования и представившему документы в соответствии с настоящими правилами.

Для заключения договора обязательного страхования страхователь представляет страховщику ряд документов, перечень которых установлен п. 15 правил: 
а) заявление о заключении договора обязательного страхования по форме, установленной в соответствии с законодательством Российской Федерации;

б) документ, удостоверяющий личность (если страхователем является физическое лицо);

в) свидетельство о государственной регистрации юридического лица (если страхователем является юридическое лицо);

г) документ о регистрации транспортного средства, выданный органом, осуществляющим регистрацию транспортного средства (паспорт транспортного средства, свидетельство о регистрации транспортного средства, технический паспорт, технический талон или аналогичный документ);

д) водительское удостоверение или копия водительского удостоверения лица, допущенного к управлению транспортным средством (если договор обязательного страхования будет предусматривать допуск к управлению транспортным средством определенных лиц);

е) диагностическая карта, содержащая сведения о соответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств (за исключением случаев, если в соответствии с законодательством Российской Федерации в области технического осмотра транспортных средств транспортное средство не подлежит техническому осмотру или его проведение не требуется, либо порядок и периодичность проведения технического осмотра устанавливаются Правительством Российской Федерации, либо периодичность проведения технического осмотра такого транспортного средства составляет 6 месяцев, а также случаев, предусмотренных абзацами третьим - пятым пункта 13 данных Правил). 

Указанные положения п. «е» в соответствии с частью 6 статьи 5 Федерального закона от 28 июля 2012 г. N 130-ФЗ распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 г. 

До 1 августа 2015 г. наряду с диагностической картой, содержащей сведения о соответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств, допускается предоставление документов, предусмотренных частью 8 статьи 5 указанного Федерального закона (талона технического осмотра или талона о прохождении государственного технического осмотра транспортного средства, выданных до дня вступления в силу Федерального закона от 28 июля 2012 г. N 130-ФЗ).

Таким образом, для заключения договора обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства заявителю необходимо предоставить страховщику все документы согласно перечня, установленного п. 15 приведенных правил. 
С учетом изложенного, страхование жизни и здоровья в соответствии с законодательством не является обязательным условием заключения договора обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства, в связи с чем навязывание такой услуги будет свидетельствовать о нарушении требований Федерального закона от 25.04.2002 N 40-ФЗ, а также законодательства о защите прав потребителей.
Навязывание дополнительных услуг при заключении договоров обязательного страхования гражданской ответственности может повлечь за собой административную ответственность по ст. 14.31 КоАП РФ  (злоупотребление доминирующим положением на товарном рынке), 14.7 КоАП РФ (обман потребителей), 14.8 КоАП РФ (нарушение иных прав потребителей). 
И.о. прокурора Пристенского района                                                 А.Г. Иванов 
