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Более 80% курян успешно сдали личный онлайн-зачет по финграмотности
Курская область вошла в десятку самых активных регионов по участию в VI Всероссийском онлайн-зачете по финансовой грамотности. В 2023 году в личном зачете приняли участие 24,2 тыс. жителей региона, при этом 82% из них прошли испытание успешно. 
Для взрослых курян самыми сложными оказались вопросы налогообложения и страхования, а самыми простыми – темы финансового мошенничества и погашения кредитов. Школьникам достаточно легко далась тема банковских карт, а вот с инвестициями и защитой персональных данных у многих возникли сложности. При этом все участники зачета получили анализ своих неверных ответов и персональные рекомендации от экспертов.
«Второй год в онлайн-зачете можно поучаствовать всей семьей. В этот раз свои знания в области финансов проверили 775 команд из Курской области, и более 77% из них успешно справились с заданиями. Радует, когда представители разных поколений вместе ищут ответы на важные вопросы рационального использования финансовых средств, обсуждают варианты решений, выстраивают стратегию управления бюджетом, поддерживают друг друга», – отметил Евгений Овсянников, управляющий курским отделением Банка России. 
Организаторы онлайн-зачета — Банк России и Агентство стратегических инициатив. В этом году в тестировании приняли участие 1,9 миллиона россиян, и почти 80% из них получили сертификаты об успешном прохождении зачета.
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