Обязательная государственная дактилоскопическая регистрация, фотографирование и медицинское освидетельствование иностранных граждан
Обязательную государственную дактилоскопическую регистрацию, фотографирование и медицинское освидетельствование иностранные граждане обязаны пройти в течение 90 дней с даты въезда, если они прибыли в Россию в целях, не связанных с трудовой деятельностью, на срок, превышающий девяносто календарных дней.
К таким иностранным гражданам относятся:
– студенты;
– члены семьи трудовых мигрантов стран ЕАЭС: Казахстан, Армения, Киргизия;
– члены семьи трудовых мигрантов визовых стран;
– члены семьи иностранных граждан, имеющих в России вид на жительство (ВНЖ), постоянно проживающих на территории Российской Федерации, имеющих место жительства в Российской Федерации;
- члены семьи гражданина Российской Федерации, постоянно проживающего на территории Российской Федерации, имеющего место жительства в Российской Федерации;
– несовершеннолетние дети от 6 до 18 лет.
Иностранные граждане, которые прибыли в Россию в целях осуществления трудовой деятельности обязаны пройти обязательную государственную дактилоскопическую регистрацию, фотографирование и медицинское освидетельствование в течение 30 дней с даты въезда.
К ним относятся:
– трудовые мигранты стран ЕАЭС (Казахстан, Армения, Киргизия) кроме граждан Республики Беларусь);
– трудовые мигранты, осуществляющие трудовую деятельность на основании патента и разрешения на работу, в том числе высококвалифицированные специалисты (ВКС).
Документом, подтверждающим прохождение дактилоскопической регистрации, фотографирования и медицинского освидетельствования является “зеленая карта”. Срок действия этого документа составляет 10 лет.
Просим обратить внимание! По истечению срока действия медицинских документов иностранные граждане обязаны в течение 30 календарных дней повторно обратиться для прохождения медицинского освидетельствования (п. 19 ст. 5 Закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ).
Если иностранный граждан не исполнил своих обязанностей по прохождению обязательной дактилоскопической регистрации, фотографирования и медицинского освидетельствования, срок его пребывания на территории России сокращается.
Дополнительно сообщаем, что в отношении иностранного гражданина может быть принято решение о нежелательности пребывания (проживания) в Российской Федерации или решение о неразрешении въезда в Российскую Федерацию, если по итогам прохождения медицинского освидетельствования установлен факт:
– употребления наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача,
– употребления новых потенциально опасных психоактивных веществ,
– если установлено, что данный иностранный гражданин страдает заболеванием, вызываемым вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекцией).
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