[bookmark: _GoBack]Как не погибнуть от отравления угарным газом!
    3 января 2024 года в 13 часов 45 минут на ЕДДС Обоянского района поступило сообщение об отравлении угарным газом гражданина 1985 года рождения в жилом доме по адресу: Обоянский район, с. Стрелецкое. Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Курской области напоминает, чтобы не отравиться угарным газом, нужно постоянно проверять исправность газового и печного оборудования, а также внимательно относиться к своему самочувствию. Угарный газ является самым токсичным элементом горения. Отравление им может привести к гибели. Головную боль и удушье человек начинает чувствовать уже при содержании угарного газа в воздухе 0,08 процента. Потеря сознания и паралич начинаются при концентрации 0,32 процента, смерть в таком случае наступает через 30 минут. Если концентрация превышает 1,2 процента, человек теряет сознание, смерть наступает в течение трех минут.
     Распознать угарный газ сложно, потому что у него нет цвета и запаха. Плывущее сознание, сонливость и учащенное сердцебиение могут быть симптомами отравления. В таком случае нужно немедленно покинуть помещение и выйти на воздух. Если отравление угарным газом все же произошло, пострадавшего надо привести в чувство и при необходимости сделать ему искусственное дыхание, непрямой массаж сердца и сразу же вызвать скорую помощь.
Риск появления угарного газа наиболее высок в домах с газовыми колонками и плитами, а также в гаражах и подвалах. Очень часто угарный газ появляется в банях и домах с печным отоплением, где заслонку в печи закрывают до полного сгорания дров.
     Для предотвращения случаев отравления необходимо постоянно контролировать исправность газового, печного оборудования и вытяжной вентиляции. Кроме того, нужно как можно чаще проветривать помещение, а лучше всего — установить в доме систему контроля загазованности, которая автоматически отключает подачу газа.
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