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Куряне реже снимают наличные
За 9 месяцев 2023 года жители региона совершили почти 198 млн безналичных операций на сумму 259 млрд рублей. По сравнению с тем же периодом 2022 года их количество увеличилось на 14%, а сумма – на 13%. 
Количество совершенных операций по оплате товаров и услуг с января по сентябрь 2023 года составило 93%. Куряне снимали наличные на 7% реже по сравнению с аналогичным периодом 2022 года, на эти цели пришлось всего 7% от общего количества безналичных операций.
Безопасность и удобство совершения операций, а также программы лояльности способствуют росту популярности безналичных расчетов. Развивается платежная инфраструктура: на 1 октября 2023 года количество электронных терминалов для безналичной оплаты в организациях торговли и услуг в регионе превысило 25 тыс. единиц. Активно используются технологии, которые позволяют совершать через Систему быстрых платежей безналичные платежи с помощью QR-кода или NFC-таблички. 
 «За 9 месяцев 2023 года куряне совершили почти 185 млрд безналичных операций. Таким образом, на каждые 14 операций по оплате товаров и услуг приходилась только одна операция по получению наличных. Куряне активно пользуются картами для оплаты покупок, так как это удобно, выгодно и зачастую экономит время», – отметил заместитель управляющего Отделением Курск Банка России Александр Устенко. 
На 1 октября 2023 года в регионе было выпущено более 2,6 млн карт. В среднем на каждого жителя Курской области приходилось по 2,5 карты.  
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