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В Курской области снижается выдача займов ломбардами
За 9 месяцев 2023 года ломбарды, зарегистрированные в Курской области, выдали курянам 50,4 тыс. займов (за год число таких договоров снизилось почти на 13%) на сумму 574 млн рублей. В среднем куряне брали в долг 11,4 тыс. рублей.
Нередко под ломбарды маскируются комиссионные магазины или мошенники, которые выманивают у людей денежные средства. По закону ломбарды не вправе привлекать деньги от людей, которые не являются их владельцами или акционерами. Настоящий ломбард обязан выдавать заемщику залоговый билет.
[bookmark: _GoBack] «Когда вы приносите в ломбард ценное имущество, его бесплатно оценивают, и в пределах этой суммы выдают деньги. Вы получаете залоговый билет, который состоит из двух частей – индивидуальных условий займа и информации о залоге. В табличной форме должны быть указаны размер займа, срок его возврата, процентная ставка, название и описание заложенной вещи, сумма ее оценки. Чтобы получить заложенное имущество, вы должны вернуть сумму займа и выплатить проценты за каждый день пользования ею. Если вместо залогового билета вам дают подписать договор комиссии, купли-продажи или любой другой документ, значит, вы обратились не в ломбард», – предупреждает управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
Проверить легальность компании можно на сайте Банка России или в бесплатном мобильном приложении «ЦБ онлайн». Сделать это можно и через список компаний с выявленными признаками нелегальной деятельности на финансовом рынке, который также публикуется и постоянно обновляется на сайте мегарегулятора. 
На начало октября 2023 года в реестре ломбардов Банка России числилось 12 действующих организаций, зарегистрированных в Курской области, а также 71 подразделение ломбардов из других регионов.
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