МЧС России призывает не оставлять детей одних
[bookmark: _GoBack]     По статистике, вся гибель детей на пожарах, за редким исключением, происходит в квартирах и частных домах. Ежегодно от 360 до 390 детей гибнет на подобных пожарах.
И текущий год в Российской Федерации не исключение. Основными причинами пожаров остаются неисправность электропроводки и электрооборудования, газового оборудования, неосторожное обращение с огнем. Также часто  способствуют пожарам асоциальный образ жизни родителей, отсутствие в жилых помещениях автономных дымовых пожарных извещателей и оставление детей без присмотра. Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Курской области призывает не оставлять детей одних: предоставленные сами себе они подвержены опасности, любознательность может обернуться непоправимой бедой. Спички, зажигалки, свечи должны храниться в недоступном для детей месте. Дополнительно необходимо напомнить ребенку основные правила пожарной безопасности, правила безопасного поведения дома и на улице, особенно на дорогах и тонком льду, а также правила безопасного поведения с неизвестными предметами. 
     Помните! Соблюдение правил пожарной безопасности – залог сохранности вашей жизни и вашего имущества! В случае обнаружения пожара звоните по телефону «01», «101» или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».
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