Прокуратурой Пристенского района в  суд направлено уголовное дело 
по обвинению местного жителя в совершении мошенничества при получении выплат
Прокуратурой Пристенского района в Пристенский районный суд Курской области направлено уголовное дело в отношении гражданина С., обвиняемого в совершении мошенничества при получении выплат, то есть хищении денежных средств при получении социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.
В ходе расследования данного уголовного дела установлено, 
что С. в период с 19.08.2021 по 30.09.2021 обучался в учебном заведении среднего профессионального образования. Приказом от 30.09.2021 С. отчислен из состава студентов, но специалистов Отделения  Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по  Курской области  об отчислении не известил и продолжил незаконно получать социальную пенсию по случаю потери кормильца  и социальную доплату к пенсии.

В период с 01.10.2021 по 30.04.2023 С. незаконно получена социальная пенсия по случаю потери кормильца, а также   социальная доплата к пенсии  в общей сумме  152380,47 руб.

За совершение данного преступления установлена уголовная ответственность по части 1 статьи 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, санкция за которое предусматривает штраф  в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательные работы  на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до четырех месяцев.
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