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В регионе сократилось количество выявленных фальшивок

В 2023 году в банковском секторе Курской области обнаружены 32 поддельные банкноты Банка России. Это в 2,4 раза меньше, чем в аналогичном периоде предыдущего года (77 подделок). Среди них – 17 фальшивых купюр номиналом пять тысяч рублей, 3 двухтысячные и 12 тысячерублевых банкнот. 
В 2023 году в нашей стране число подделок на 1 млн российских банкнот сократилось до 2 штук. «Терять бдительность не следует – наличные деньги нужно обязательно проверять перед тем, как они окажутся в вашем кошельке. Если сомневаетесь в подлинности полученных денег, отнесите сомнительную банкноту на бесплатную экспертизу в любой банк», – советует эксперт курского отделения Банка России Ольга Артеменко. 
Для проверки банкнот Банк России разработал бесплатное мобильное приложение «Банкноты Банка России», которое помогает определить модификацию, указывает на расположение и виды защитных элементов банкноты. Ориентируясь на эти подсказки, достаточно легко самостоятельно подтвердить подлинность купюры без использования специального оборудования.
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