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В Курске дали «старт» онлайн-олимпиаде по финансовой грамотности и предпринимательству
1 марта 2024 года в четвертый раз стартовала Всероссийская онлайн-олимпиада по финансовой грамотности и предпринимательству для школьников 1 – 9 классов. Это совместный проект Банка России, Минфина России и Минэкономразвития. Олимпиада будет проходить в течение всего марта на образовательной платформе Учи.ру.
В Курске торжественное открытие онлайн-олимпиады с символическим нажатием стартовой кнопки прошло в Центре опережающей профессиональной подготовки Курской области в присутствии представителей органов исполнительной власти, Банка России, образовательной платформы Учи.ру. В этот день восьмиклассники школы № 32 смогли поучаствовать в финансовом интерактиве, а также первыми пройти задания онлайн-олимпиады. А ученики курской гимназии № 44 подключились к онлайн-уроку заместителя Председателя Банка России Валерия Казарина, который рассказал ребятам о проектном подходе к учебе и жизни. 
«Этот проект помогает школьникам приобрести необходимые финансовые знания и навыки. Ребятам предстоит построить город, добиться определенного уровня развития и прибыльности бизнеса с экологичным производством. Также участники научатся правильно реагировать на действия мошенников, которые пытаются получить деньги обманным путем. Важно помнить, что сегодняшние дети уже завтра станут полноправными участниками финансового рынка, это будущие предприниматели, налогоплательщики, вкладчики и заемщики», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.
Для участия в олимпиаде нужно зарегистрироваться на сайте или войти с логином и паролем от платформы Учи.ру. В зависимости от количества набранных баллов участники получат диплом, грамоту или сертификат. Награды будут доступны в личных кабинетах.
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