Сотрудники МЧС России предупреждают тонкий лед опасен
     Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Курской области предупреждает, что весенний лед стремительно тает из-за существенного перепада температуры., указали спасатели. Из-за колебания среднесуточных температур воздуха выходить на него очень опасно. Лед на проточных водоемах особенно непрочен, могут быть проталины, промоины и глубокие трещины. Особенно быстро разрушается лед там, где есть течение, сбросы теплых вод, а также заросли и растительность.
     Мы призываем граждан не выходить на опасный весенний лед, а муниципальные власти усилить предупредительную работу на водоемах, в особенности обращаем внимание любителей рыбалки на меры безопасности на открытых водоемах и тем, кто решил сократить дорогу по водоему пешком. Настоятельно призываем родителей внимательно следить за своими детьми. 
     Важно помнить, что несчастье легче предупредить, чем принимать героические меры для его устранения, поэтому соблюдение правил безопасности поможет избежать трагедий, связанных с передвижением по опасному льду. От опасных в межсезонье хобби следует отказаться, находиться на водоемах в несанкционированных местах категорически запрещено и чрезвычайно опасно.

Государственный инспектор Обоянского, Медвенского и  Пристенского районов
[bookmark: _GoBack] по пожарному надзору Курской области майор внутренней службы Захаров Н.В.
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