Предоставление сведений за 2023 год в ИС "Региональный кадастр отходов производства и потребления"
            Напоминаем Вам о необходимости предоставления в срок до 30 апреля 2024 года сведений в региональный кадастр отходов производства и потребления по итогам 2023 года. Подача сведений осуществляется в соответствии с порядком ведения регионального кадастра отходов производства и потребления, утвержденным постановлением Администрации Курской области от 2 декабря 2021 года № 1277-па (далее - порядок). В
            Все органы местного самоуправления, индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность на территории Курской области, в соответствии с указанным порядком, обязаны подавать сведения по обращению с отходами производства и потребления в электронном виде с использованием информационной системы «Региональный кадастр отходов производства и потребления» (https://kursk.kadastrothodov.ru/).

          В разделах Помощь https://kursk.kadastrothodov.ru/help и часто задаваемые вопросы https://kursk.kadastrothodov.ru/faq можно найти ответы в случае возникновения сложностей при регистрации и заполнении отчета. Для получения консультации можно обратиться по телефонам: +7(962)377-08-25; +7 (960) 693-72-77 или по электронной почте kadastrothodov46@yandex.ru.
Дополнительно сообщаем, что ответственность за непредставление сведений предусмотрена ч. 10 ст. 8.2 КоАП РФ и влечет наложение штрафа в размере:

· от 20 000 до 40 000 рублей на должностных лиц;
· от 40 000 до 60 000 рублей на ИП;
· от 200 000 до 350 000 рублей на ЮЛ.









