ИНФОРМАЦИЯ

В военном комиссариате Пристенского района на 2024 год  осуществляется   набор граждан выпускников 11 классов, выпускников образовательных организаций среднего – профессионального образования, а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.
В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, и среднее (профессиональное) образование  из числа:
- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;
- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;
- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, - до достижения ими возраста 27 лет.
Сроки обучения по образовательным программам высшего профессионального образования – 5 лет.
Сроки обучения по образовательным программам  среднего профессионального образования –  2 года 10 месяцев.
	
	В Военно-медицинской академии им. Кирова (г. Санкт-Петербург) в интересах профориентационного информирования гражданской молодежи агитационные материалы в электронном виде размещены на сайте академии в разделе «Поступающим на бюджетной основе» (www. wmeda.org). тел. 
8-(812)-292-32-66.
	Проведение «Дня открытых дверей» будет организовано 23 марта 2024 года в клубе академии. Начало мероприятий в 11 часов.
	По всем интересующим вопросам обращаться в приемную комиссию академии по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, дом. 6.


Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.


