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 В Курской области выявили 6 поддельных пятитысячных банкнот
В I квартале 2024 года в банковском секторе региона обнаружены 9 поддельных банкнот Банка России – на 1 банкноту меньше, чем за тот же период прошлого года. Среди них – 6 фальшивых купюр номиналом пять тысяч рублей, 1 двухтысячная и 2 тысячерублевые банкноты.  
[bookmark: _GoBack]Подлинность банкнот можно проверить при помощи бесплатного мобильного приложения «Банкноты Банка России». «Приложение помогает определить модификацию, указывает на расположение и виды защитных элементов банкноты. Ориентируясь на эти подсказки, можно легко самостоятельно проверить деньги без использования специального оборудования», – советует эксперт курского отделения Банка России Ольга Артеменко. 
Банк России возобновил обучение кассиров торговых сетей, которые работают с наличными деньгами. Интерактивный курс позволяет получить сведения о внешнем оформлении и защитных элементах банкнот, способах их проверки, а также о признаках платежеспособности российских денежных знаков. Пройти обучение можно бесплатно на сайте Университета Банка России. Кассовые работники, успешно сдавшие дистанционное тестирование, получают именной сертификат и специальный отличительный знак о повышении квалификации, который можно разместить на рабочем месте.
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