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 Куряне оплатили картами товары и услуги на 153 млрд рублей
Жители Курской области продолжают активно пользоваться банковскими картами. По итогам 2023 года в регионе выпущено 2,7 млн карт – на 13% больше по сравнению с предыдущим годом, при этом 65% карт находятся в постоянном использовании. 
В 2023 году с помощью банковских карт куряне оплатили товары и услуги 247 млн раз на сумму 153 млрд рублей. Это почти на 15% больше, чем в предыдущем году. Средний чек операций по безналичной оплате товаров и услуг вырос на 4% и составил 616 рублей.
Инфраструктура по обеспечению условий для безналичной оплаты в регионе активно развивается. Количество терминалов в торгово-сервисных предприятиях в 2023 году увеличилось на 3%. Кроме того, в 288 торговых точках региона доступен сервис «наличные на кассе», который позволяет снять деньги с карты на кассе магазина при совершении покупки. 
 «Популярность безналичных платежей растет, в том числе, за счет внедрения современных, удобных и понятных сервисов. Люди стали охотнее оплачивать товары и услуги при помощи системы быстрых платежей и QR-кодов. По данным исследования Банка России, в 2023 году количество магазинов, кафе и других точек продаж, которые подключили оплату по QR-коду, увеличилось почти в три раза», – отметил заместитель управляющего Отделением Курск Александр Устенко. 
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