Курские энергетики готовятся ко второй волне непогоды

По прогнозу Гидрометцентра, 7 мая в Курской области местами ожидаются сильные дожди, грозы, порывы ветра до 20 м/с. Специалисты «Россети Центр» – «Курскэнерго» осуществляют усиленный контроль за электроснабжением потребителей региона, в филиале сохраняется особый режим работы. 

К оперативному реагированию на возможные последствия непогоды могут быть привлечены 68 бригад: 332 человека, 74 единицы спецтехники. Также в распоряжении филиала находятся 48 резервных источников электроснабжения, которые могут быть использованы для подачи электроэнергии социально значимым объектам региона. 

В филиале «Курскэнерго» работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг метеообстановки. 

Напомним, накануне вечером на регион обрушились ливень и штормовой ветер, что стало причиной локальных перебоев электроснабжения в нескольких районах. Специалисты «Курскэнерго» незамедлительно приступили к восстановительным работам. Технологические нарушения на линиях электропередачи были оперативно устранены. В настоящее время специалисты отрабатывают единичные заявки жителей. 

[bookmark: _GoBack]Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним. 
Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по телефону «Светлой линии 220» 8-800-220-0-220 (бесплатно, круглосуточно). 
Получить информацию о перерывах и сроках восстановления электроснабжения также можно через мобильное приложение «Есть свет!». Ссылки для скачивания: 
для устройств на платформе Android – https://clck.ru/34GkNw; 
для устройств на платформе iOS – https://clck.ru/34GkNy.


