Курян приглашают поучаствовать в акции «Монетная неделя»
Курская область принимает участие во Всероссийской акции «Монетная неделя», которая направлен на возврат монет в оборот. Она стартует 20 мая и продлится до 2 июня 2024 года при поддержке Банка России.
В этот период в банковские офисы, которые присоединились к акции, можно будет принести неограниченное количество мелочи и обменять ее на банкноты или зачислить на счет без комиссии (подробности и условия лучше уточнить в конкретном банке). Монеты могут быть любого номинала, но выпущены не ранее 1997 года. Обмену также подлежат окисленные, потемневшие, погнутые, просверленные или поцарапанные монеты. Перед тем, как отправиться в банк, монеты лучше заранее рассортировать по номиналам, это сэкономит время. Обмен производится при наличии паспорта.
«Проведение акции поможет вернуть в оборот мелочь, которая скопилась у людей, и сократить затраты на ее чеканку. В прошлом году по итогам «Монетной недели» в Курской области было собрано почти 163 тыс. монет на сумму более 735 тысяч рублей», – отметил управляющий курским отделением Банка России Евгений Овсянников.
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