ИНФОРМАЦИЯ


Приём заявлений от кандидатов для поступления в вузы, проведение с ними мероприятий медицинского освидетельствования и профессионально-психологического отбора, а также оформление и отправка личных дел в вузы продлены до 29 июня 2024г.

Осуществляется набор граждан выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

- граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

- военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, - до достижения ими возраста 27 лет.

Также осуществляется набор девушек в высшие военно-учебные заведения.

Сроки обучения по образовательным программам высшего профессионального образования – 5 лет.

Сроки обучения по образовательным программам  среднего профессионального образования –  2 года 10 месяцев.


В Краснодарское высшее военное училище (КВВУ) осуществляется набор курсантов по программам: высшего образования по военной специальности «кадровая работа» и среднего профессионального образования по военной специальности «эксплуатация электронно-вычислительных машин».

Срок освоения образовательной программы подготовки офицеров установлен 5 лет.


Минимальное количество баллов ЕГЭ по предметам необходимым для поступления составляет: по русскому языку – 45; по математике профильного уровня – 33; на выбор кандидата по информатике и икт – 40 или истории – 40. 

Срок освоения образовательной программы подготовки прапорщиков составляет 2 года 10 месяцев. Прием организован по среднему баллу аттестата. 

Подробную информацию о порядке и правилах приема в КВВУ размещены на официальном сайте МО РФ и ГИС «Интернет».
Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.

ИНФОРМАЦИЯ

Продолжается  набор граждан на военную службу по контракту,  в настоящее время осуществляется набор граждан,  как прошедшим военную службу, так и гражданам подлежащим призыву на военную службу и не проходившим военную службу.

Регион прохождения военной службы по контракту, воинская часть, воинская должность предлагаются кандидату в зависимости от имеющейся специальности и наличия воинских должностей в частях.

В настоящее время осуществляется отбор граждан на военную службу по контракту  для участия в СВО:
Единовременные выплаты при заключении контракта от  одного года в размере 195 тыс. руб., а также единовременная выплата от Губернатора Курской области 100 тыс.руб. 

Дополнительную информацию можно получить   в военном комиссариате Пристенского района:   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону: 2-17-70.
