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Безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит ТОЛЬКО ОТ ВАС!
     Несмотря на кратковременные дожди, прогнозируется повышение температуры воздуха до + 27 градусов. С целью обеспечения безопасности людей на водных объектах сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Курской области совместно со службами системы профилактики, сотрудниками полиции, специалистами администрации Пристенского района, осуществляется ежедневное патрулирование водных объектов. Особое внимание уделяется находящимся у воды детям без родителей.
     Напоминаем, что безопасным местом для купания является зона отдыха населения на водном объекте, расположенном на берегу водоема Водокачка (пляж п.Пристень). В местах, запрещенных для купания, выставлены запрещающие аншлаги «Купание запрещено». Необорудованные водоемы представляют опасность для купающихся. 
     Купание в реках, водоемах и других местах, где выставлены запрещающие знаки и аншлаги, в том числе за пределами ограничительных знаков, прыжки в воду с мостов, пристаней запрещены.
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     В связи с наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Курской области обращается к Вам с убедительной просьбой о недопущении нахождения несовершеннолетних детей без сопровождения взрослых на водных объектах. Этим Вы предупредите несчастные случаи с Вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь Ваших детей.
     Помните! Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

Государственный инспектор Обоянского, Медвенского и  Пристенского районов
 по пожарному надзору Курской области майор внутренней службы Захаров Н.В.
