[bookmark: _GoBack]«Курскэнерго» призывает соблюдать правила электробезопасности во время погрузочно-разгрузочных работ
Охранная зона линий электропередачи (ЛЭП) охватывает территорию с двух сторон от крайних проводов, установленную в целях безопасного использования энергообъектов и предупреждения случаев риска несчастных случаев. Для воздушных линий электропередачи 0,4 кВ она составляет 2 м, 10 кВ – 10 м, 35 кВ – 15 м, 110 кВ – 20 м, вокруг кабельных линий равна 1 м.
Работникам крупногабаритной техники необходимо соблюдать определенные правила. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.02.2009 №160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» категорически запрещено проводить погрузочно-разгрузочные работы в охранных зонах воздушных линий (ВЛ), запрещается проезд транспортных средств и механизмов, размер которых превышает 4,5 метра в высоту, под проводами ЛЭП. 
В случае соприкосновения машины с ВЛ водителю следует оставаться в транспортном средстве, постараться разъединить соединение автотранспорта с ВЛ и отъехать от опасной зоны на безопасное расстояние. При невозможности разорвать соединение и возникновении острой необходимости покинуть водительский салон (пожар или иная угроза) делать это надо путем выпрыгивания одновременно на обе плотно сомкнутые ноги, категорически исключая возможность одновременного касания корпуса транспортного средства и земли, отходить из зоны поражения следует «гусиным шагом», не отрывая ноги друг от друга и от земли, передвигаясь мелкими-мелкими скользящими шажками до удаления на расстояние не менее 8 метров от машины (механизма). Нельзя бежать или прыгать на одной ноге.
О происшествии незамедлительно сообщить по телефону горячей линии «Светлая линия 220»: 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно) или по телефону службы спасения 112.
Большинство несчастных случаев на энергообъектах происходит из-за пренебрежения элементарными правилами. Одно неверное действие и последствия могут быть необратимыми. Энергетики напоминают: будьте внимательны, соблюдайте предписания, не рискуйте напрасно. Ваше здоровье и жизнь превыше всего.
