
I
«Аренда помещений в торговом центре «Олимпийский»»
Курские предприниматели и самозанятые могут арендовать городские помещения на льготных условиях. Центр закупок и развития социальных инициатив Курска приглашает принять участие в конкурсном отборе. Речь о пространстве в торговом центре «Олимпийский».
Размер арендной платы для победителей отбора в первый год аренды составляет не более 20%, во второй год – не более 40%, в третий - не более 80% от рыночной стоимости. Также они могут претендовать на платные услуги Центра по льготной цене.
Вся дополнительная информация – по телефону: +7(4712)740-724 или на сайте: www.czrsi-kursk.ru.
II
«Для компаний общепита увеличили порог освобождения от НДС»
ИП и компании на общей системе налогообложения платят НДС по ставкам 10% от цены товаров, работ или услуг. Но с 1 января 2022 года общепит на ОСН от уплаты НДС освобожден. 

Сегодня, чтобы воспользоваться льготой, нужно выполнить три условия:
- общепит приносит не менее 70% доходов бизнеса;
- доход за предыдущий год не превышает 2 млрд рублей;

- среднемесячные выплаты работникам не ниже среднемесячной зарплаты в общепите по региону.

Заведения общепита, который созданы в текущем году, до конца года могут применять освобождение без этих ограничений.

Что случилось. Правительство освободит от уплаты НДС организации общепита с доходами до 3 млрд рублей, заявил премьер-министр Михаил Мишустин на совещании с кабмином.

Он пояснил, что речь идет о кафе, барах, ресторанах и ряде других объектов.

Как ожидается, решение позволит укрепить туристическую и смежные отрасли.

III
«На поддержку приграничного бизнеса из федерального бюджета выделяют еще 618 млн»

Правительство России выделит еще около 618 млн руб. на поддержку бизнеса в Белгородской, Брянской и Курской областях, сообщил кабинет министров. Эти средства помогут компаниям и индивидуальным предпринимателям компенсировать расходы на оплату работникам вынужденного простоя во втором квартале 2025 года.

Премьер-министр России Михаил Мишустин подчеркнул важность квалифицированных кадров для бизнеса. Он выразил надежду, что эти субсидии позволят компаниям сохранить свои коллективы, что поможет поддержать их деятельность и производство.

В начале года на поддержку бизнеса в этих регионах выделяли около 800 млн руб. Средства предназначались для компенсации затрат на вынужденный простой в 2024 году и первом квартале 2025-го. В октябре 2024 года правительство РФ направило более 1 млрд руб. на помощь предпринимателям в приграничных областях.
IV
«Можно стать поставщиком»

С 16 июня по 28 июля на Цифровой платформе МСП Объединённая авиастроительная корпорация проводит отбор заявок от предпринимателей на участие в программе "выращивания". Впоследствии возможно заключить договор на поставку лакокрасочных материалов.
Заявки можно подать через сервис "Программа "выращивания" поставщиков" в разделе "Доступ к закупкам крупных госкомпаний" на мсп.рф










