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Прокуратурой Пристенского района Курской области выявлены факты наличия в школах неактуализированных географических карт без новых субъектов Российской Федерации
Прокуратурой Пристенского района Курской области проведена проверка исполнения действующего законодательства об образовании.
Статьей 65 Конституции Российской Федерации установлено, что в состав Российской Федерации, в числе прочих субъектов входят Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Республика Крым, Запорожская  и Херсонская области.

Согласно ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» при разработке основной общеобразовательной программы организации, осуществляющие образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, предусматривают непосредственное применение при реализации обязательной части образовательной программы начального общего образования федеральных рабочих программ по учебным предметам. В числе  которых    «География».
В ходе проверки 12 общеобразовательных учреждений Пристенского района Курской области установлено, что в нарушение вышеуказанных положений законодательства  на графических изображениях географических карт, имеющихся в образовательных организациях, в  составе Российской Федерации отсутствуют территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Республики Крым, Запорожской  и Херсонской областей. При этом до настоящего времени не приняты меры по приобретению новых географических карт.

В целях устранения выявленных нарушений  и закупки новых географических карт прокурором района в адрес 12 руководителей образовательных учреждений Пристенского района внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
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