ОБЪЯВЛЕНИЕ

В 2015 году Саратовский военный институт Внутренних войск МВД России проводит набор кандидатов для поступления по специальности  «Правовое обеспечение национальной безопасности» со сроком обучения 5 лет.

В институт принимаются Юноши, имеющие законченное среднее (полное) общее или среднее профессиональное образование, прошедшие проверку в органах ВД России и ФСБ РФ, годные по состоянию здоровья, психологическим данным и физической подготовленности к обучению в военно-учебном заведении, успешно сдавшие ЕГЭ:

- по русскому языку; - истории; - обществознанию;

- дополнительный экзамен по обществознанию (в письменной форме).

Проверка уровня физической подготовленности: - подтягивание на перекладине, бег 100 м., кросс 3 км.

Личные дела кандидатов, оформленные без согласования с местными органами внутренних дел, приемной комиссией не рассматриваются и возвращаются в адрес отправителя, а кандидату отказывается в поступлении.

Учащиеся школ и училищ вместо копии документа о среднем (полном) или среднем профессиональном образовании к заявлению прилагают выписку из табеля успеваемости за 10 класс и первое полугодие 11 класса.

Адрес института: 410023, г. Саратов, ул. Московская, 158 тел. 8(8-452)50-45-09 (коммутатор), 8(8-452)50-44-61 (приемная комиссия).

Дополнительную информацию можно получить в отделе военного комиссариата Курской области по Пристенскому району  по адресу: п.Пристень, ул. Советская – 32. тел.: 2-17-70.
