Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения в муниципальных образовательных учреждениях требований Федерального закона от 23 февраля 2013 года N 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака".

Согласно положениям данного закона для предотвращения воздействия окружающего табачного дыма на здоровье человека запрещается курение табака на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта.

В силу ч. 5 ст. 12 названного Закона для обозначения территорий, зданий и объектов, где курение табака запрещено, соответственно размещается знак о запрете курения, требования к которому и к порядку размещения которого устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

В соответствии с п. 5 Требований к знаку о запрете курения и порядку его размещения, утвержденных приказом Министерства Здравоохранения Российской Федерации от 12 мая 2014 года N 214н, знак о запрете курения размещается у каждого входа на территории, в здания и объекты, где курение табака запрещено, а также в местах общего пользования, в том числе туалетах.

Как установлено проведенной проверкой, в настоящий момент территории общеобразовательных учреждений, в том числе 16 школ района, а также 3 детских садах, не выполняются указанные требования. Соответствующие знаки о запрете курения в установленных местах отсутствуют. Как показала проверка, данные знаки не размещены и в учреждениях культуры Пристенского района. 

В связи с выявленными нарушениями прокурором района 03.03.15 директорам школ, заведующим детских садов, а также руководителям домов культуры района внесено 37 представлений с требованием об устранении выявленных нарушений законодательства РФ, в том числе в сфере охраны здоровья несовершеннолетних, которые находятся в стадии рассмотрения. 

