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Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения законодательства о недрах на территории Пристенского района Курской области. 

Проверкой установлено, что на территории с. Бобрышево муниципального образования «Бобрышевский сельсовет» Пристенского района Курской области в границах земельного участка №46:19:010701:50 площадью 30000 кв.м. осуществляется деятельность ООО «СтройБетон+». 

Данный земельный участок используется указанной организацией для размещения и эксплуатации 2 бетонорастворных узлов, а также техники и персонала для организации и осуществления работ по производству бетона. 

В границах данного земельного участка расположена 1 водозаборная скважина, конструкция которой включает в себя 1 водонапорную башню и расположенный в непосредственной близости от нее электромеханический пульт управления, при помощи которого осуществляется запуск скважины и добыча подземных вод. Использование скважины для добычи воды осуществляется в целях обеспечения работы бетонорастворных узлов и производства бетона. 


Проверкой установлено, что ООО «СтройБетон+» в целях обеспечения работ по производству бетона и работы бетонорастворных узлов, расположенных в границах земельного участка №46:19:010701:50 площадью 30000 кв.м. на территории Бобрышевского сельсовета Пристенского района Курской области, в период времени с августа 2014 года по настоящий момент осуществляет добычу подземных вод путем использования расположенной на указанной территории скважины. Однако, добыча подземных вод осуществляется без получения лицензии, что является нарушением законодательства о недропользовании.


В связи с изложенным, прокурором Пристенского района в отношении директора указанного юридического лица, а также ООО «СтройБетон+» возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ – пользование недрами без лицензии на пользование недрами.

По результатам рассмотрения данных дел департаментом экологической безопасности и природопользования Курской области директор ООО «СтройБетон+» привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 30000 р., на ООО «СтройБетон+» как на юридическое лицо наложен штраф в размере 800000 р. 

