Прокуратурой Пристенского района Курской области проведена проверка исполнения законодательства об охране прав несовершеннолетних, о минимизации последствий террористических актов.

Как установлено проверкой, проведенной прокуратурой района в ОСП «Пристенский почтамт» и её 15 отделениях, программное обеспечение, ограничивающее доступ в сеть Интернет, а именно система контентной фильтрации Интернет-ресурсов на персональных компьютерах ОСП не установлена, что создает возможность посещения пользователями почтовых отделений, в том числе несовершеннолетними, Интернет-ресурсов, содержание которых способно нанести вред их нравственному и духовному развитию, а также создает возможность использования свободного доступа в сеть Интернет для подготовки террористических актов.

В силу требований законодательства, в том числе ФЗ "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию", Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации", ОСП «Пристенский почтамт» должно принимать меры по защите ребенка от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред его здоровью, нравственному и духовному развитию, в том числе от национальной, классовой, социальной нетерпимости, а также от распространения видеопродукции, пропагандирующей насилие и жестокость, порнографию, антиобщественное поведение, а также информации, которая может быть использована для подготовки террористических актов.

Несмотря на наличие соответствующих ограничений на персональных компьютерах в школах, в ОСП «Пристенский почтамт» неограниченный доступ к запрещенной информации остается свободным, в том числе и для несовершеннолетних. 

Указанные нарушения стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей заведующими отделений почты, отвечающими за предоставление услуг доступа в сеть «Интернет» в связи с чем прокурором района руководителю ОСП «Пристенский почтамт» 02.03.15 внесено представление с требованием об устранении выявленных нарушений законодательства РФ, которое в настоящий момент находится в стадии рассмотрения. 

