Прокуратурой Пристенского района Курской области проведена проверка исполнения законодательства РФ об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств. 
Проверкой было установлено, что Бабынин В.А. обратился в страховой отдел п. Пристень филиала ООО «Росгосстрах» в Курской области с целью дальнейшего заключения договора страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства.  
При обращении Бабынину В.А. страховым консультантом в страховом отделе п. Пристень филиала ООО «Росгосстрах» в Курской области, Мишустиной Ольгой Александровной, были разъяснены условия заключения договора страхования и размер суммы, которую необходимо заплатить. 

Мишустиной О.А. Бабынину В.А. было указано, что заключение договора страхования гражданской ответственности возможно непосредственно в день обращения Бабынина В.А. в страховом отделе п. Пристень филиала ООО «Росгосстрах» в Курской области, но при этом в пакет документов при заключении договора страхования ответственности владельца транспортного средства в обязательном порядке будет входить и страхование жизни. В случае отказа от заключения договора страхования гражданской ответственности на указанных условиях в страховом отделе п. Пристень страхователю необходимо направить весь пакет документов непосредственно в филиал ООО «Росгосстрах», расположенный в г. Курске по ул. Ленина 60, для заключения договора страхования,  по результатам чего в течение месяца будет принято соответствующее решение. 

На аналогичных условиях Мишустиной О.А. было предложено заключить договор страхования Кондратову Роману Владимировичу, обратившемуся в этот же день в страховой отдел п. Пристень филиала ООО «Росгосстрах» с намерением заключить договор страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства. 
Таким образом, обязательным условием заключения договора страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства в страховом отделе п. Пристень филиала ООО «Росгосстрах» по Курской области в день обращения указанных граждан явилось обязательное страхование жизни и здоровья, которое, как было указано страховым консультантом Мишустиной О.А., входит в основной пакет документов при заключении основного договора страхования. 
Как установлено проверкой, Бабынину В.А., а также Кондратову Р.В., обратившимся в страховой отдел п. Пристень филиала ООО «Росгосстрах» в Курской области с намерением заключить договор обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, навязывалась дополнительная услуга (страхование жизни и здоровья), не обусловленная Федеральным законом от 25.04.2002 N 40-ФЗ "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств". При этом, Мишустиной О.А. было указано на невозможность заключения договора обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства в страховом отделе п. Пристень без страхования жизни и здоровья. 
С учетом изложенного, заявители, имеющие намерение заключить договор страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, были лишены возможности заключить такой договор в страховом отделе п. Пристень филиала ООО «Росгосстрах» по Курской области без одновременного заключения договора добровольного страхования жизни и здоровья.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района в отношении страхового консультанта страхового отдела филиала ОАО «Росгосстрах» п. Пристень возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 15.34.1 КоАП РФ – навязывание имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования. 

При рассмотрении дела Мишустина О.А. и ее защитник факт совершения административного правонарушения не признали. Вместе с тем, вина Мишустиной О.А. была подтверждена совокупностью исследованных при рассмотрении дела доказательств, в том числе аудиозаписью, при помощи которой Бабынином В.А. был зафиксирован разговор со страховым консультантом в момент его обращения в страховую компанию. 
По результатам рассмотрения дела в отделении по Курской области главного управления Центрального банка РФ в ЦФО 18.03.15 Мишустина О.А. была признана виновной в совершении административного правонарушения по ст. 15.34.1 КоАП РФ. При назначении наказания органом административной юрисдикции были учтены наличие невысокой заработной платы Мишустиной О.А. и нахождение на ее иждивении малолетнего ребенка, в связи с чем наказание в виде штрафа назначено ниже низшего предела в размере 25000 р. 
