ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ И ПРИЗЫВНИКАМ
           Уважаемые  родители! 

      Количество Ваших сыновей, уклоняющихся от получения повестки, в нашем районе составляет 3 человека. Одна из основных причин это – отсутствие воспитания в семье чувства патриотизма, готовности стать защитником Отечества. Испокон веков система комплектования войск в России базировалась на традиционном восприятии воинской обязанности как особой нравственной нормы, а призыв на военную службу – как священная обязанность перед Отечеством!

    Обращаюсь к призывникам и их родителям, будьте достойными гражданами нашего государства, никто кроме нас не защитит нашу страну, никто кроме нас не будет укреплять её боеготовность. Прибудьте в отдел военного комиссариата для решения вопроса связанного с призывом на военную службу или получения отсрочки  (освобождения) от призыва.

   Напоминаю, что уклонение от призыва граждан на военную службу предусмотрена уголовная ответственность по ст. 328 УК РФ «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы», санкция которой предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.
   Обращаюсь к призывникам: будьте достойными гражданами нашего государства! Выполните свой священный долг по защите нашего Отечества!

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПО ПРИСТЕНСКОМУ РАЙОНУ                                                   В. КРАВЧЕНКО

                      Защита Отечества является долгом и обязанностью каждого гражданина подлежащего призыву на военную службу, но не все граждане хотят исполнить этот долг. Количество граждан, которые без уважительных причин уклоняются от явки в военный комиссариат, не уменьшается. Все они внесены в базу «Призывник», и в случае попадания таких граждан в поле зрения правоохранительных органов информация о них сразу же сообщается в военный комиссариат, и им вручаются повестки. Если молодой человек и после вручения двух повесток не явился в военный комиссариат, на него начинают оформлять дело для передачи в правоохранительные органы.

Одна из основных причин уклонения от получения повестки – это отсутствие воспитания в семье чувства патриотизма, готовности стать защитником Отечества. Испокон веков система комплектования войск в России базировалась на традиционном восприятии воинской обязанности как особой нравственной нормы, а призыв на военную службу – как священной обязанности перед Отечеством.

По Конституции Российской Федерации (п.1, ст.59): «Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации.

За уклонение от призыва на военную службу предусмотрена уголовная ответственность по ст.328 УК РФ «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы», санкция которой предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

В настоящее время создан новый облик Вооруженных Сил Российской Федерации, в котором большое внимание уделено военнослужащим по призыву:

- срок прохождения военной службы сокращен до 12 месяцев;

- военнослужащие занимаются только боевой подготовкой, обеспечиваются всеми видами и нормами довольствия;

- уборка территории и помещений войсковой части, вещевым и продовольственным обеспечением военнослужащих занимаются привлеченные гражданские организации;

- военной Прокуратурой, командирами воинских частей принимаются все меры по предотвращению неуставных взаимоотношений между военнослужащими по призыву;

- при наличии возможности военнослужащие проходят службу вблизи местожительства (в частях и соединениях Западного военного округа).

Кропотливая работа призывным комиссиям предстоит и с теми, кому недавно исполнилось 27 лет, но кто так и не был в армии, не имея на то законных оснований. Если раньше по достижении 27-летнего возраста гражданину, не служившему в армии, тоже выдавался военный билет, то сейчас дело обстоит иначе. Когда такие парни при устройстве на работу обращаются в военный комиссариат, причины, по которым они не служили в рядах Вооруженных сил, рассматривает призывная комиссия. И если эти причины признаются незаконными, им выдается справка, в которой указано, что она дана человеку, не проходившему воинскую службу и не имевшему на это законных оснований. Кроме того, граждане, не прошедшие военную службу, не смогут устроиться на работу на гражданскую или муниципальную службу. При трудоустройстве на престижные и высокооплачиваемые должности, предпочтением пользуются граждане, прошедшие военную службу в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации. 

По прибытии в отдел военного комиссариата по каждому призывнику будет принято соответствующее решение с обязательным соблюдением гражданских прав и обязанностей.

Будьте достойными гражданами нашего государства! Выполните свой священный долг по защите нашего Отечества!  

Начальник отдела военного комиссариата Курской области 

по Пристенскому району                                   В. Кравченко







