Надзор за исполнением законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей 
Надзор за исполнением законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры РФ.
За период 2015 года прокуратурой района выявлено 138 нарушений  законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также при предоставлении государственных и муниципальных услуг. 

Проверками установлены факты несвоевременного приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с требованиями действующего законодательства РФ (положения об осуществлении муниципального жилищного контроля, земельного контроля, контроля за сохранностью муниципальных дорог), в связи с чем, прокуратурой района принесено 32 протеста, которые рассмотрены, нормативные правовые акты приведены в соответствие с законодательством РФ.

В 1 полугодии 2015 года прокуратурой района уделялось внимание соблюдения законодательства о рекламе. Так, администрацией Пристенского района схема размещения рекламных конструкций на территории района  не разработана и не утверждена, в связи с чем, прокуратурой района в Пристенский районный суд направлено исковое заявление с требованием обязать администрацию района разработать и утвердить схему размещения рекламных конструкций, которое рассмотрено судом, требования прокурора удовлетворены в полном объёме.

В деятельности ОГИБДД ОМВД РФ по Пристенскому району установлены грубые нарушения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении плановых и внеплановых проверок указанных субъектов, в связи с чем прокуратурой района в адрес начальника ОМДВ внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.


Надзор в данной сфере  остается актуальным и стоит на личном контроле прокурора Пристенского района, нарушения законодательства  в рассматриваемой сфере правоотношений пресекаются своевременно, должностные лица несут установленную законом ответственность.
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