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Итоги работы органов прокуратуры области по противодействию коррупции.

Слово "коррупция" происходит от латинского coruptio - портить, развращать, подкупать. Коррупция угрожает основанной на верховенстве закона устойчивости демократических институтов, конституционным принципам равенства и социальной справедливости, нормальному становлению рыночной экономики, становится причиной как моральных, так и социальных потрясений.

Прокуратура занимает особое место, как в системе органов государственной власти, так и в системе правоохранительных органов отводится особая роль в таком важнейшем направлении деятельности государства, как противодействие коррупции. 

Сотрудники органов прокуроры области на систематической основе проводят проверки действующего законодательства с целью выявления, пресечения и предотвращения коррупционных проявлений и условий, способствующих коррупции.

За период 12 полугодия 2015 года прокуратурой Пристенского района проводились проверки соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, исполнения бюджетного и иного законодательства при реализации программ поддержки сельскохозяйственных производителей, исполнения законодательства о контрактной системе в сфере размещения заказов.

По результатам таких проверок выявлено 277 нарушений закона. На основании требований прокуроров к дисциплинарной ответственности в 2015 году привлечено 12  должностных лиц.

Анализ практики прокурорского надзора свидетельствует о том, что самым распространенным нарушением является несвоевременное приведение муниципальной нормативно-правовой базы в соответствие с требованиями действующего законодательства РФ. 

Помимо надзорной функции органы прокуратуры осуществляют антикоррупционную экспертизу нормативных актов и их проектов. Целью экспертизы является исключение из этих документов положений, способствующих злоупотреблению властными полномочиями.

В 57 нормативных правовых актах выявлены коррупциогенные факторы, в целях исключения которых приняты меры прокурорского реагирования. Все требования прокуроров удовлетворены. 

В текущем году сотрудники прокуратуры района поддержали государственное обвинение по 1 уголовному делу о преступлении коррупционной направленности. Фактов дачи и получения взяток на территории района не выявлено.
Субъектом указанного преступления являлась начальник отдела муниципального образования «Больше-Крюковский сельсовет», которой назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.
Вопросы противодействия коррупции остаются актуальными и требуют не только слаженного взаимодействия правоохранительных органов, но и формирования в обществе высокой правовой культуры и нетерпимости к коррупционному поведению.
