Прокуратурой Пристенского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии экстремизму. 

Проверкой проведенной установлено, что на заборе ОБУЗ «Пристенская ЦРБ» со стороны ул. Юбилейная п. Пристень размещена символика, сходная с нацистской атрибутикой и символикой до степени смешения:

- изображение «кельтского креста» - равнолучевой крест с кругом (Кельтский крест начали использовать в конце 50-х годов британские нацистские организации «Лига белой обороны» (White Defence League, WDL) и «Национальная партия лейбористов» (National Labour, NLR) для того, чтобы подчеркнуть связь с наследием древних кельтов в противоположность иммигрантам, приехавшим в Великобританию из других частей света. В 60-е годы обе организации вошли в фашистскую партию Национальный Фронт (NF), которая поместила кельтский крест на свои плакаты и использовала его в пропаганде.

С расширением влияния британских экстремистов правого толка на другие страны кельтский крест распространился и среди White Power. Постепенно он потерял прямую связь с Британскими островами и стал олицетворять любого европейца.

Кельтский крест используют и боевики в нацистских группировках, и крайне правые политические партии, далекие от любого насилия. Встречается символ и среди сепаратистов Северной Франции.

- надпись «Нате Jude», что в переводе с английского означает «Ненавижу евреев», сопровождающаяся надписью «Слава Руси».  
        
Вместе с тем, до настоящего времени оперативными службами Отделения  МВД РФ по Пристенскому району лица, разместившие нацистскую символику на объектах с массовым пребыванием несовершеннолетних и граждан не установлены, вопрос о применении к данным лицам мер ответственности не решен.

Одним из основных принципов противодействия экстремизму является приоритет мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности. Реализация данного принципа основана на профилактике экстремисткой деятельности. 

Указанные нарушения стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей должностными лицами Отделения МВД РФ по Пристенскому району, отвечающими за работу в сфере противодействия экстремизму.    

В связи с выявленными нарушениями прокурором района начальнику ОМВД РФ по Пристенскому району 02.03.15 внесено представление с требованием об устранении выявленных нарушений законодательства о противодействии экстремизму. 

Как установлено в рамках прокурорской проверки, администрацией п. Пристень профилактика экстремисткой деятельности не осуществляется надлежащим образом, о чём свидетельствуют выявленные в ходе проверки надписи и изображения на объектах с массовым пребыванием несовершеннолетних и населения, в связи с чем 02.03.15 по аналогичным нарушениям внесено представление главе п. Пристень. 
Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены. 

