     Знаменательным событием для Пристенского района стало строительство новой дороги в деревне Горка( Сазановский сельский совет), протяженностью в 2,8 километра. В далекие 90-е годы был составлен проект по строительству дороги в селе Горка, но,  к сожалению, он так и не был воплощен в жизнь. 
     В этом году в Администрацию Пристенского района поступили многочисленные просьбы граждан, в том числе и Заводнова Николая Семеновича, в прошлом главы Администрации Донсемицкого сельсовета с.Ильинка о строительстве дороги на участке Ильинка-Горка. 
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     Глава Администрации Пристенского района Петров В.В. обратился за помощью в решении этого вопроса к Председателю ОКУ « Комитета строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области» Полину Александру Алексеевичу. Полин А.А. оказал содействие по строительству автотранспортного полотна,  и уже с июня 2015 года за счет средств финансирования «Комитета строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области» и Областного бюджета  начались работы по данному направлению. Стоимость затрат на данный проект составила 39 млн. 940 тыс. Строительство дороги осуществляются с июня 2015 года ЗАО « Солнцевское ДЭП», возглавляемое Гусейновым М.А.
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     Хотелось бы отметить помощь Председателя ОКУ « Комитета строительства и эксплуатации автомобильных дорог Курской области» Полина Александра Алексеевича, не единожды откликнувшегося на проблемы дорог в Пристенском районе, в том числе оказавшего помощь в ремонте дороги на участке Прилепы-Ильинка. Благодаря его внимательности и отзывчивости  дорожная сеть Пристенского района находится в удовлетворительном состоянии.
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     Уже в сентябре 2015 года планируется открытие новой дороги в деревне Горка.
