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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Новый сервис на портале Росреестра

Управление Росреестра информирует курян о том, что узнать примерный перечень документов, необходимых для получения услуги по государственной регистрации прав, можно на портале Росреестра, воспользовавшись сервисом «Жизненные ситуации».

В конце 2014 года запущена новая версия сайта Росреестра. Сайт принципиально изменился, стал больше ориентирован на пользователя. Навигация и доступ людей к тому, что они ищут, стали значительно проще.

Информация разделена на три категории посетителей: физические лица, юридические лица, участники профессиональных сообществ. После выбора группы доступ к основной информации реализован в так называемые «три клика» – то есть за три клика человек должен получить то, что он ищет.

Недавно на сайте появился интересный сервис «Жизненная ситуация», благодаря которому можно самостоятельно сформировать примерный перечень необходимых для государственной регистрации прав документов.

Посетитель может выбрать вид своего объекта (квартира, дом, земельный участок и т.д.) и тип операции (дарение, купля-продажа, наследование и т.д.). Заполнив небольшую анкету, человек, даже не являясь риэлтором или профессиональным участником рынка недвижимости, получит информацию, которая позволит понять, какой ему необходим набор документов и какие действия ему нужно совершить.
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