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Свидетельство или выписка?
Управление Росреестра по Курской области напоминает курянам, что проведенная государственная регистрация прав на недвижимость удостоверяется по выбору правообладателя свидетельством о государственной регистрации или выпиской из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее – ЕГРП).
Свидетельство оформляется только в форме бумажного документа, тогда как выписка из ЕГРП в подтверждение проведенной регистрации права может быть выдана также в электронном виде.

Напоминаем, что с 1 января 2015 года действует новая форма свидетельства и требования к его заполнению. Оно оформляется на официальном (с изображением Государственного герба Российской Федерации) бланке Управления Росреестра по Курской области, на оборотной стороне которого указан учетный номер. Обращаем внимание, что замена свидетельств, оформленных на бланках «старого» образца, не требуется.

Стоит отметить, что свидетельство о государственной регистрации права является документом, подтверждающим, что на дату его выдачи за конкретным лицом зарегистрировано право на указанный в свидетельстве объект. 
Начальник отдела регистрации прав, арестов, запретов и предоставления информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости Каранда Светлана Николаевна: «Чтобы обезопасить себя перед покупкой недвижимости, рекомендуем заказать выписку из ЕГРП с актуальными данными. В таком документе будет содержаться информация о зарегистрированных правах на объект, а также ограничениях (обременениях) прав, на настоящий момент. Подать запрос о предоставлении сведений из ЕГРП можно при личном обращении в пункты приема документов МФЦ, Кадастровой палаты или Управления (г. Курчатов, Дмитриевский район, Черемисиновский район), а также через сервис «Получение сведений из ЕГРП» в разделе «Электронные услуги» официального портала Росреестра.
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