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Прием документов ведет Интернет

Управление Росреестра по Курской области осуществляет регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним в электронном виде.

В межмуниципальный отдел по Курчатовскому, Конышевскому и Льговскому районам Управления Росреестра по Курской области начали поступать документы на государственную регистрацию прав посредством сети Интернет.

Государственный регистратор Курской области Бондарева Любовь Леонидовна: «Возможностью подать заявления в электронном виде уже воспользовались крупные правообладатели, нотариус г. Курчатова». 

Напоминаем, что с первого июня 2015 года на портале госуслуг Росреестра доступен  сервис «Государственная регистрация прав на недвижимое имущество». 

В настоящее время все базовые услуги Росреестра доступны в электронном виде – по государственной регистрации прав и кадастровому учету недвижимости, получению сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним и государственного кадастра недвижимости. Сведения из ЕГРП и ГКН можно также получить путем доступа к информационному ресурсу, в том числе с использованием публичной кадастровой карты.
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