     Курские пенсионеры из тридцати муниципальных образований области примут участие в конкурсе вокальных ансамблей, который организует курский « Союз пенсионеров России». 
     Конкурс планируется провести с 15 по 24 сентября под девизом: «Оставайтесь, друзья, молодыми». Лучшие коллективы будут приглашены на заключительный концерт 5 октября в Курскую областную филармонию. 

     В репертуаре предусмотрены произведения советских, российских авторов о Великой Отечественной войне,  Курской битве, о России, родном крае и народные песни. 
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     Абсолютный победитель конкурса продемонстрирует свое мастерство в Москве 27-28 ноября на всероссийском фестивале пенсионеров. 

      Девятнадцатого сентября 2015 года в п. Пристень состоялся Областной фестиваль-конкурс вокальных ансамблей местного отделения Общероссийской общественной организации « Союз пенсионеров России», посвященной 70-летию победы Советского народа в Великой Отечественной войне. В доме культуры поселка Пристень выступили ансамбли пяти районов: 
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                             Медвенский район
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                             Солнцевский район
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                        Мантуровский район
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                         Октябрьский район 
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                           Пристенский район
       Порядок выступления был определен жеребьевкой. Первыми выступили гости из Медвенского района, вторыми Солнцевский район, третьими Мантуровский район, четвертыми Октябрьский район, и пятыми Пристенский район. Выступление участников конкурса оценивало компетентное жюри:
Председатель жюри- Жуков Иван Федосеевич-председатель Курского регионального отделения Общероссийской общественной организации 
« Союз пенсионеров России», доверенное лицо Президента В.В. Путина, член политсовета « Курского регионального отделения « Единая Россия», координатор партпроекта «Университет пожилого человека», член комиссии по делам ветеранов при Президенте РФ, 
Рудакова Наталья Анатольевна-директор детской школы искусств,
Светлана Семеновна Кудафина- работник региональной партии «Единая Россия», 
Евгений Николаевич Маслов-руководитель исполнительного комитета региональной партии «Единая Россия». 
Наталья Викторовна Герцина - режиссер Дома народного творчества. 
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       Глава Администрации Пристенского района Петров В.В. поприветствовал гостей нашего района: «Хочу сказать Вам, что в Пристенском районе проживают добродушные, гостеприимные и трудолюбивые люди. Именно Пристенская земля породила на свет и дала нашей Родине целый ряд Славных сынов нашего Отечества: Герои Советского Союза, кавалеры орденов Славы, Герои Социалистического труда и много достойных и значимых людей. Мы рады приветствовать всех гостей на благодатной Пристенской земле. Хочется пожелать всем участникам конкурса удачи, а так же объективного, справедливого судейства и никогда не забывать девиз « Оставайтесь друзья молодыми».
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       С напутственными словами выступил Жуков Иван Федосеевич-председатель Курского регионального отделения Общероссийской общественной организации  « Союз пенсионеров России», доверенное лицо Президента В.В. Путина, член политсовета « Курского регионального отделения « Единая Россия», координатор партпроекта «Университет пожилого человека», член комиссии по делам ветеранов при Президенте РФ. « Сегодня в Пристени праздник «Стариков-разбойников», так я называю своих сверстников, которые многое пережили, много трудились, и это поколение, безусловно, заслуживает особого внимания. Конкурс Вокальных ансамблей районов Курской области тут же поддержали в Москве и решили на основе нашего примера провести Фестиваль Всероссийский. Уже идет отбор победителей на Всероссийский фестиваль. 70-лет Победы в Великой Отечественной Войне - это великая дата для каждого, особенно для человека старшего поколения. Поэтому мы не могли не приехать именно в Пристень-поселок, который славится своими делами. Особенно удивляет и радует соцветие костюмов всех художественных коллективов. Мы проехали уже два района, где участвовали двенадцать районов: в п.Поныри и п.Конышевка, но такого соцветия костюмов я еще не видел. Этим самым вы даете пример, то и в песенных делах вы сегодня будете лидерами.»
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       По результатам голосования жюри первое место в конкурсе вокальных ансамблей занял Пристенский район. Хочется пожелать всем участникам данного мероприятия жить и двигаться вперед под несменным девизом: «Оставайтесь друзья молодыми». 
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