В соответствии с ранее направленным письмом от 31.08.2015 № 08-26-6188, в целях правового просвещения и повышения информированности населения Курской области просим разместить информацию, содержащуюся во вложении, на официальном сайте муниципального образования. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Контактный номер Информационного центра Управления Росреестра по Курской области: 8 (4712)52-92-75.

 

С уважением, Управление Росреестра по Курской области
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Контрольно-надзорные функции

Управления Росреестра по Курской области
Состоялась коллегия Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курской области по вопросам реализации контрольно-надзорных функций.

Участники коллегии отчитались о практике взаимодействия государственных и муниципальных инспекторов при осуществлении земельного надзора. Совместная работа в этой сфере позволяет обеспечить соблюдение прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (например, недопущение проведения в отношении одного лица проверок исполнения одних и тех же обязательных требований), а также установленной законодательством Российской Федерации  периодичности проведения плановых проверок.
Контроль (надзор) в сфере саморегулируемых организаций арбитражных управляющих направлен на предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства о несостоятельности (банкротстве). Учитывая, что нарушения в данной сфере носят скрытый характер, Управлением Росреестра по Курской области проводятся мероприятия по оптимизации и совершенствованию работы в части непосредственного обнаружения достаточных данных о наличии правонарушения. Например, путем участия в собраниях кредиторов и судебных заседаниях.
В ходе заседания выработана стратегия решения задач по направлениям деятельности, направленных на повышение эффективности надзора за соблюдением законодательства РФ.
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