     Начинается осенний призыв граждан на военную службу. Об особенностях призывной компании рассказал глава Пристенского района, председатель призывной комиссии района Виктор Петров. 
     Виктор Владимирович, выполняет ли призывная комиссия все возложенные на нее задачи государственной важности в полном объеме и качественно?

В соответствии с Указом  президента РФ первого октября начался очередной призыв граждан на военную службу. Из Пристенского района планируется призвать около тридцати человек. К осенней призывной компании мы начали готовиться практически сразу, после завершения весеннего призыва. Все мероприятия по подготовке к призыву выполнены в полном объеме и в установленные сроки.

     Готовы ли молодые пристенцы «встать под ружье»?
     По итогам проведенного мониторинга среди призывников, можно сделать вывод, что 85% наших ребят готовы пойти в армию на службу, причем отмечу, что они подготовлены как в физическом, так в моральном отношении. А самое главное, а самое главное, многие из них имеют гражданскую специальность, которая будет востребована в ходе прохождения службы, это, как правило: водители, связисты, программисты и т.д., и с каждым призывом число таких призывников значительно увеличивается. 
     Это говорит о том, что служба в ВС России становится престижной и привлекательной, а так же для большинства Пристенских парней и потребностью, в период дефицита рабочих мест в районе. В подтверждении своих слов скажу, что 20% военнослужащих по призыву остаются служить по контракту.

     К сожалению и у нас в районе есть призывники, которые уклоняются от службы в армии. Мы совместно с сотрудниками полиции проводим розыскные мероприятия. С родителями проводятся беседы. Такой призывник при достижении 27 лет получит взамен военного билета справку, где будет написано « признан не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований». Принимать на работу на должности государственных и муниципальных служащих с такой записью запрещено.

     Вы сможете назвать стимулы привлекательности, которые созданы в Российской армии?
     Конечно, сегодня у наших молодых солдат появились дополнительные стимулы, чтобы хорошо служить. В частности, они освобождены от выполнения несвойственных работ - уборки территории, нарядов по столовой и хозяйственных работ. С 2012 года эти функции полностью переданы гражданским организациям. 

     Значительно увеличено время на физическую подготовку. Военнослужащим по призыву в установленное распорядком дня время разрешено пользоваться мобильными телефонами. Изменен распорядок дня - в связи с ростом нагрузок предусмотрен один час отдыха в послеобеденное время, а ночной сон увеличен на 30 минут.
     Многое сделано для питания солдат. Теперь они получают соки, фрукты и современные витаминные комплексы. Энергетическая ценность пайка выше, чем в армии США, Германии, Великобритании и Франции.

     Денежное довольствие военнослужащего по призыву составляет две тысячи рублей.

     Но и отслужившим гражданам в Российской армии государство гарантирует немалые преимущества: 

1. При поступлении в высшие - учебные заведения;

2. При трудоустройстве, там, где прохождение военной службы является обязательным условием (учреждения МВД, ФСБ, ГУФСИН  и т.д.)

Современная Армия – это, прежде всего грамотные, подготовленные люди, способные в короткие сроки освоить и применять самые передовые системы вооружения. Специалисты, обладающие глубокими знаниями и высоким уровнем образования и культуры.

     Вы можете рассказать, как проходит служба наших ребят?
     Для того, чтобы иметь информацию о прохождении службы мы постоянно поддерживаем связь с воинскими частями. После каждого призыва мы делаем запросы командирам воинских частей и получаем ответы. Хочу сказать, что отрицательных отзывов мы не получали.

     Зарекомендовали себя с положительной стороны и успешно осваивают программу боевой подготовки такие военнослужащие как рядовой Фурсов А.И., рядовой Мурзин И.С., рядовой Кадыгробов А.А. и многие другие.

     И в заключение хочу сказать всем нашим ребятам, уходящим на военную службу, что служа в Вооруженных силах России, вы будете представлять нашу малую родину - Пристенский район, нашу молодежь, а так же будет олицетворять воинскую славу нашей любимой Отчизны. Служите с честью и доблестью, как служили наши отцы, деды и прадеды. Мы вами гордимся. 
