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                                                         АДМИНИСТРАЦИЯ

ПРИСТЕНСКОГО  РАЙОНА  КУРСКОЙ  ОБЛАСТИ

  от « 30 » декабря 2011г. № 2743
Курская область, 306200, пос. Пристень, ул.Ленина 5

Заместителю Губернатора
Курской области  -
Управляющему делами                      

Администрации Курской области

В.А. Бойцову
ИНФОРМАЦИЯ

о количестве и характере обращений граждан, 
поступивших в Администрацию

Пристенского района за   2011 год.
За период с 1 января по 31 декабря 2011 года в Администрацию Пристенского района поступило 678 обращений граждан, в том числе через Администрацию Курской области -  33 обращения.   
Граждан, обратившихся на личных приемах в Администрации Пристенского района  - 89, из них к Главе района – 30 обращений, 9 из которых решены положительно, по остальным даны соответствующие разъяснения.

       Жители районного центра составили 32% от общего числа граждан, пришедших на прием.

       Выездные приемы граждан руководящим составом Администрации Пристенского района проводились в  2011 году на основании  графиков, утвержденных Главой района, и осуществлялись во всех  муниципальных образованиях. 
Из них:
      Главой района – 11,   
      заместителями Главы –18
     На выездных приемах поступило 47 обращений. 
Анализ всех обращений граждан показывает, что наибольшее количество обращений (201)  содержат вопросы природопользования, а именно передачи в собственность и в аренду земельных участков. Абсолютное большинство вопросов этого блока  решаются положительно.

 Вопросы защиты прав и свобод человека содержатся в 163 обращениях. В основном это просьбы о передаче детей в семью под опеку, о выдаче разрешения на снятие денежных вкладов со счетов несовершеннолетних, продажу жилья, транспорта, принадлежащих несовершеннолетним на праве наследования, о выдаче разрешения забрать на каникулы несовершеннолетних детей, находящихся в интернатных учреждениях, но основное количество обращений этого блока касается выдачи разрешений на использование денежных средств, принадлежащих несовершеннолетним детям, недееспособным гражданам, детям, находящимся под опекой.. 
Советом по опеке и попечительству  Администрации Пристенского района тщательно рассматриваются подобные обращения, и принимается  оптимальное решение.

 По вопросу жилья и коммунально-бытового обслуживания обратились 99 человек. В основном это оказание помощи в ремонте и приобретении жилья участникам ВОВ, вдовам умерших и погибших ветеранов.

Финансовые вопросы затрагиваются в 69 обращениях, это просьбы об оказании материальной помощи на ремонт и приобретение жилья, газификацию домовладений, лечение.
Вопросы образования затрагиваются в 29 заявлениях. Все эти заявления содержат просьбы об оказании содействия в устройстве детей в детский сад.
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          По всем вопросам, находящимся в компетенции Администрации района по возможности приняты положительные решения или даны соответствующие разъяснения.
Весь период оказывается помощь администрациям муниципальных образований района  в организации приёма граждан и решении поставленных вопросов.

 Глава  Пристенского   района
 Курской области                                                                          А.В.Евсюков
исп. Мишустина М.А.
тел. 2-11-50
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