Учебный сбор на пристенской земле
В прошлую пятницу в районном центре прошел учебно-методический сбор по подведению итогов деятельности федеральной и территориальной подсистем единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций за 3 квартал. На примере пристенцев представителям муниципальных районов региона рассказали о том, как обеспечить безопасность населения в условиях ЧС. 

Традиционно сборы начались со смотра сил и средств районного звена. На центральной площади поселка развернулись оперативные группы полиции, районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, гарнизона пожарной охраны, силы и средства для тушения природных и техногенных пожаров. 
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Участникам смотра продемонстрировали образцы систем оповещения населения различных уровней, мобильных технических средств оповещения. 

Особый интерес у представителей муниципальных образований вызвали беспилотные летательные аппараты, предназначенные для проведения воздушной разведки в зоне ЧС. 
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- Мы всегда стараемся сделать квартальные подведения итогов выездными, чтобы оценить не только количество сил и средств, имеющихся в районе, но и то, насколько это количество соответствует потребностям населения, - поясняет заместитель губернатора Курской области Василий Зубков. – Важный аспект – наличие резервного фонда муниципальных образований. Во время сборов у глав КЧС есть возможность перенять опыт в этих вопросах. 

Практическую часть сборов завершило занятие по действиям органов местного самоуправления при возникновении аварий на железнодорожном переезде. 

По легенде на ЕДДС Пристенского района по номеру 112 от очевидца поступило сообщение о том, что на железнодорожном переезде в посёлке Пристень, произошло столкновение товарного поезда с бензовозом, в результате ДТП вагон товарного поезда сошёл с рельсов и перевернулся, произошло опрокидывание бензовоза и возгорание разлившегося топлива. 
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- Место проведения учебно-методического сбора мы выбрали не случайно, - поясняет начальник Главного управления МЧС России по Курской области полковник внутренней службы Иван Иванович Лунев. - В 2015-м в Пристенском районе произошло сразу две серьезные аварии на железной дороге. В июне грузовой автомобиль на переезде столкнулся с электричкой, пострадали 8 человек. А в октябре - 4 человека были сбиты поездом при переходе путей в непредусмотренном для этого месте. Практическая отработка условной аварии поможет нам наладить взаимодействие всех служб жизнеобеспечения. 
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Продолжился учебно-методический сбор работой выездного заседания комиссии, где под председательством заместителя Губернатора Курской области, председателя комиссии Василия Николаевича Зубкова участники сбора обсудили большой спектр вопросов, запланированных регламентом. 
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Вступительное слово В.Н.Зубкова дало старт обширному совещанию. Далее о готовности региона к осенне-зимнему отопительному сезону 2015-2016 годов и подготовке жилищно-коммунального хозяйства, организаций энергетики и объектов социально-культурной сферы Курской области к работе в отопительный период участников выездного заседания проинформировал глава комитета ЖКХ и ТЭК Курской области С.Н.Малахов. Прозвучали также отчеты руководителей отраслевых органов исполнительной власти Курской области, энерго- и теплоснабжающих организаций о готовности к предстоящему отопительному сезону. В ходе заседания подвели итоги пожароопасного периода и купального сезона, а также обсудили проблемы наступившего отопительного сезона 2015-2016 годов. 

Несмотря на то, что уже установилась осенняя холодная погода, но до сих пор сохраняется угроза возникновения природных пожаров в населенных пунктах и на территории лесных массивов. 

Серьезный вклад в обеспечение безопасности вносят добровольцы. С начала года подразделениями ДПО принято участие в тушении почти в 50% произошедших пожаров, 6 пожаров потушено самостоятельно до прибытия подразделений профессионалов. Спасено 8 человек. 

Итоги купального сезона присутствующих не порадовали. На водных объектах Курской области погибло 46 человек, гибели детей не допущено. 

В купальном сезоне в городах и районах области осуществляли свою деятельность 53 пляжа. В местах неорганизованного отдыха населения на воде администрациями муниципальных образований совместно с КОО ООО «ВОСВОД» на период купального сезона организована деятельность 19 общественных спасательных постов. 

На выполнение мероприятий по подготовке к отопительному периоду было направлено более 1,1 млрд. рублей. При подготовке систем теплоэнергетического хозяйства области к зиме заменено более 490 км ветхих инженерных коммуникаций. В полном объеме и в установленные сроки были проведены испытания тепловых сетей на плотность, решены вопросы по 

созданию необходимых запасов топлива. Своевременность проведенных мероприятий позволили уже к 8 октября 2015 года обеспечить подачу тепловой энергии на более чем половину социальных учреждений и приступить к поэтапному пуску тепловой энергии в многоквартирные дома. 

Когда повестка дня выездного заседания была исчерпана, а решения по рассмотренным вопросам приняты, заместитель Губернатора Курской области В.Н.Зубков вручил благодарности руководителям отраслевых органов и некоторым главам муниципальных районов, среди которых и Глава нашего района В.В.Петров. 

