В соответствии с ранее направленным письмом от 31.08.2015 № 08-26-6188, в целях правового просвещения и повышения информированности населения Курской области просим разместить информацию, содержащуюся во вложении, на официальном сайте муниципального образования. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Контактный номер Информационного центра Управления Росреестра по Курской области: 8 (4712)52-92-75.

 

С уважением, Управление Росреестра по Курской области.
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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управление Росреестра по Курской области информирует: 

нотариусы, банки и страховщики запрашивают сведения 

из баз Росреестра самостоятельно

С 12 октября 2015 года банки, страховые компании и нотариальные конторы обязаны самостоятельно получать в Управлении Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии по Курской области сведения из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним. В соответствии со вступившими в действие изменениями в законодательстве указанные организации не вправе требовать выписку из ЕГРП от своих клиентов. Сведения должны запрашиваться только в электронной форме через Интернет. 

Изменение в законодательстве заметно упрощает многие юридические процедуры в сфере недвижимости для бизнеса и граждан. Это касается ипотечных сделок, договоров участия в долевом строительстве, оформления наследства. При этом срок получения информации из ЕГРП в электронном виде не превышает 5 дней. 

Подробная информация об алгоритме запросов размещена на портале Росреестра в  разделах «Специалистам» и «Нотариусам». Запросить сведения можно с помощью специальных сервисов «Получение сведений из ЕГРП» и «Запрос к информационному ресурсу ЕГРП». 

Для получения ключа доступа нужно обратиться в Управление Росреестра по Курской области по адресу: г. Курск, ул. 50 лет Октября, 4/6, контактный телефон  (4712) 52-97-92; (4712) 51-30-34. 

Контакты для СМИ

Информационный центр Управления Росреестра по Курской области 8 (4712) 52-92-75.


