Строительство спортивных площадок - дело не только ответственное, но и хлопотное. Для этого нужно не только выбрать правильно место, покрытие площадки и спортивное оборудование, но и составить проект необходимых инженерных систем, а также определиться с тем, какой тип освещения будет на площадке.

27 октября 2015 года прошло открытие спортивной площадки на территории СОШ №1 поселка Пристень. На торжественном открытии спортивной площадки присутствовали учащиеся школы, учителя, родители учеников, местные жители, а так же почетные гости: исполняющий обязанности председателя комитета Администрации Курской области по развитию внешних связей Светлана Анатольевна Дорош, Глава Администрации Пристенского района Виктор Владимирович Петров, исполняющий обязанности Главы поселка Пристень Вадим Васильевич Катыхин, директор Обоянского Аграрного техникума Юрий Степанович Парахин, директор общеобразовательной средней школы №1 поселка Пристень Любовь Ивановна Дзюба. 
Светлана Анатольевна Дорош поздравила всех присутствующих с открытием многофункциональной спортивной площадки в школе, подчеркнув, что Администрацией Курской области уделяет большое значение вопросам развития физической культуры и спорта, и в этом плане проект «Газпром-детям» является символичным. За последние годы в Курской области открыто 111 многофункциональных площадок. Светлана Анатольевна выразила благодарность Главе Пристенского района Петрову В.В. за вклад района в это мероприятия и пожелала, чтобы с этой площадкой в районе появились новые спортсмены и чтобы они радовали нас своими успехами на районном, областном или Олимпийском уровне.  
Глава Администрации Пристенского района В.В. Петров  поздравил всех со знаменательным событием в жизни Пристенского района-с открытием очередной спортивной многофункциональной площадки: «Хочу сказать, что за последние два года - это уже третий объект такого рода, который мы открываем в Пристенском районе. Однако спортивный объект  с. Бобрышево был построен по другой программе, которая называется «Устойчивое развитие сельских территорий». Площадки, построенные ООО «Газпром» строятся бесплатно для нас. Результат строительства спортивных площадок ООО «Газпром» на территории Курской области находится на втором месте по всем регионам России. Больше всего таких спортивных площадок построено в Ленинградской области, а на втором месте - Курская область. Это стало возможным благодаря тому, что Губернатор Курской области Александр Николаевич Михайлов наладил очень тесные и добрые отношения с руководством ООО «Газпром» и это выражается не только в строительстве таких спортивных площадок, но и строительстве спортивных комплексов. Немало важно то, что вся газификация Курской области прошла с участием ООО «Газпром». Хочу сказать им слова огромной благодарности. К сожалению Пристенский район долгое время не мог участвовать в данных программах, так как за нашим районом числился долг перед ООО «Газпром» чуть больше 1 млн. рублей. Хочу так же выразить слова благодарности всем нашим сельхозтоваропроизводителям, работающим на территории Пристенского района, оказавшим помощь в погашении этого долга в 2013 году. Я искренне надеюсь, что эта площадка не будет пустовать, ее двери будут постоянно открыты для всех любителей спорта. Хотелось бы сохранить площадку в порядке и чистоте». Глава района В.В. Петров вручил набор мячей для учащихся СОШ №1, пожелав юным спортсменам добиться больших побед и достижений в спорте.
Директор Обоянского Аграрного техникума Парахин Юрий Степанович поблагодарил  Администрацию Курской области и Главу Администрации Пристенского района Петрова В.В за содействие в строительстве  новой спортивной площадки на территории п. Пристень. Это говорит о том, что новые поступательные движения власти муниципальной и региональной делают социально значимые объекты, которые необходимы для жителей того или иного населенного пункта области. Юрий Степанович подчеркнул, что те спортивные задачи, которые стоят в работе СОШ №1, в работе Пристенского филиала Обоянского Аграрного техникума они будут в полном объеме реализованы на этой спортивной площадке.
Спорт- это жизнь, движение и здоровье. Спорт должен быть спутником каждого человека на протяжении всей его жизни — только тогда спорт может принести ощутимую пользу.
