В соответствии с ранее направленным письмом от 31.08.2015 № 08-26-6188, в целях информированности населения Курской области просим разместить информацию о проведении «горячих» телефонных линий, содержащуюся во вложении, на официальном сайте муниципального образования. Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Контактный номер Информационного центра Управления Росреестра по Курской области: 8 (4712)52-92-75.

 

С уважением, Управление Росреестра по Курской области.
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«Горячие» телефонные линии в Управлении Росреестра
 по Курской области 

Куряне могут задать интересующий вопрос в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

В Управлении Росреестра по Курской области организовано проведение «горячих» телефонных линий по вопросам в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

«Горячие» линии проводятся каждую первую и третью среду календарного месяца с 10.00 до 13.00 специалистами Управления по следующим телефонам:

первая среда календарного месяца – отдел организации, мониторинга и контроля 52-97-99, 52 92 75;

третья среда календарного месяца – отдел регистрации прав, арестов, запретов и предоставления информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости 52 98 04.

В территориальных отделах Управления Росреестра по Курской области «горячие» линии по вопросам в установленной сфере деятельности проводятся также каждую первую и третью среду календарного месяца с 10.00 до 13.00 часов. Телефоны территориальных отделов можно уточнить на сайте Управления или по бесплатному номеру Ведомственного центра телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра 8-800-100-34-34.
