Встречаем праздник на посту 

10 ноября стражи порядка отметили свой профессиональный праздник. В актовый зал ОМВД пристенских сотрудников полиции пришли поздравить глава района В. В. Петров, председатель пристенского отделения ВОО «Боевое братство» А. А. Прозоров, а также ветераны МВД. 
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Открыл мероприятие начальник ОМВД России по Пристенскому району 
Н. Г. Шелухин, рассказавший об истории образования правоохранительных органов в нашей стране. Он отметил достижения отдела, а также самых активных сотрудников. 

В. В. Петров, поздравив пристенских стражей порядка, вручил благодарственные письма администрации района за добросовестную службу, высокий профессионализм, четкую и слаженную работу в обеспечении общественного порядка и безопасности, защиты жизни и здоровья граждан Пристенского района майору полиции Яворскому Я. В. – начальнику отделения УУП и ПДН, майору полиции Замараеву И. А. – старшему участковому уполномоченному полиции ОУУП и ПДН, капитану внутренней службы Надеину Р. В. – специалисту по воспитательной работе ГРЛС, лейтенанту полиции Божко А. А. – старшему государственному инспектору дорожного надзора ОГИБДД. 
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Поздравил присутствующих В. В. Прозоров и ветераны МВД Г. Г. Дремов, Н.В. Бобрышов, Т. Н. Сарбаева, Н. Т. Миненков. 
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В торжественной обстановке Николай Григорьевич Шелухин вручил медали «За отличие в службе» первой степени майору внутренней службы степени Астахову Р. В., майору полиции Бородиной Е. В.; медаль «За отличие в службе» третьей степени майору полиции Язепчику А. В., майору юстиции Морозову О. А., капитану юстиции Л. П. Жаботинской, лейтенанту полиции Божко А. А. Также Н. Г. Шелухин вручил Почетные грамоты за добросовестное исполнение служебных обязанностей майору полиции Коновалову И. В., майору внутренней службы Астахову Р. В., майору полиции Бородиной Е. В., капитану полиции Саульченко А. А. Также была объявлена благодарность начальника ОМВД подполковнику полиции Бекетову И. М., подполковнику внутренней службы Самойловой Т. В., подполковнику юстиции Синькову О. А., майору полиции Надеину Д. А., майору полиции Чаплыгиной Н. В., майору полиции Берлизеву М. С., майору юстиции Вялых А. Н., капитану полиции Евдокимову А. Н., капитану полиции Жаботинскому М. Д., старшему лейтенанту полиции Катыхину О. В., старшему лейтенанту полиции Якушеву С. Л., лейтенанту полиции Катунину В. В., старшине полиции Катунину А. А., специалисту по кадрам Селезневой Н. А., инспектору Кирильчук О. Н. 
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В завершение мероприятия Н. Г. Шелухин выразил слова глубокой признательности родным и близким сотрудников полиции. «Ведь День сотрудника органов внутренних дел - это и их праздник. Своим теплом и заботой они ежедневно помогают нам в нелегких служебных буднях, обеспечивают надежный тыл. Все наши служебные достижения, успехи, звезды на погонах – это и их заслуга, их поддержка и понимание. Желаю всем сотрудникам органов внутренних дел, ветеранам, членам семей крепкого здоровья, благополучия и мира!» - заключил начальник ОМВД. 

