В соответствии с ранее направленным письмом от 31.08.2015 № 08-26-6188, в целях повышения информированности населения Курской области, просим разместить информацию, содержащуюся во вложении, на официальном сайте муниципального образования. 

Контактный номер Информационного центра Управления Росреестра по Курской области: 8 (4712)52-92-75.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

 

С уважением, Информационный центр Управления Росреестра по Курской области.
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Управление Росреестра по Курской области информирует

Для приёма сообщений о фактах коррупции или нарушений требований к служебному поведению гражданских служащих от граждан и юридических лиц в Управлении Росреестра по Курской области функционирует специальная «горячая» линия. Она включает в себя электронный почтовый ящик (antikor@reg.kurskcity.ru) и телефонную линию  ((4712) 54 – 60 – 53). 

Телефонная линия работает круглосуточно в режиме автоответчика, продолжительность сообщения не регламентируется. Информация о наличии указанного электронного почтового ящика и телефонной линии размещена на подсайте Управления в системе интернет-сайтов Росреестра, на информационных стендах Управления и его территориальных отделов. 

На указанный адрес электронной почты также можно отправлять информацию о неисполнении (недобросовестном исполнении) служебных обязанностей государственными гражданскими служащими Управления, нарушениях требований к служебному поведению и случаях конфликта интересов, превышении служебных (должностных) полномочий, нарушениях прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, фактах вымогательства со стороны должностных лиц, необоснованных запретах и ограничениях.

