ОБЪЯВЛЕНИЕ
В отделе военного комиссариата Курской области по Пристенскому району продолжается набор граждан  выпускников 11 классов,  а также граждан прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для обучения по программам с полной военно-специальной и средней военно-специальной подготовкой.

Правила приема на поступление в Краснодарское высшее  военное авиационное училище летчиков имени Героя Советского Союза А.К. Серова для обучения  курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой. 


Обучение по программе высшего военно-специального образования со сроком обучения 5 лет по специальности:

- «Летная эксплуатация и применение авиационных комплексов». Квалификация – «Инженер по летной эксплуатации летательных аппаратов:

- летчик истребительной авиации;

- летчик фронтовой бомбардировочной авиации;

- летчик штурмовой авиации;

- летчик военно-транспортной авиации;

- летчик дальней авиации;

Летчик морской ракетоносной и противолодочной авиации.

Оценка уровня общеобразовательной подготовленности по результатам ЕГЭ по предметам; - (математика, физика, русский язык).

Оценка уровня физической подготовленности практической проверке по нормативам: - подтягивание на перекладине;  - бег на 100 м; - кросс на 3 км.

Адрес: г.Краснодар, ул. Дзержинского, 135. тел.: 8(861) 224-01-01, доп. 3-67, факс (861)225-22-92.

Правила приема на поступление в Новосибирское высшее военное командное училище для обучения курсантами по программам с полной и средней военно-специальной подготовкой. На учебу принимаются юноши с законченным среднем общем и среднем профессиональным образованием, годные по состоянию здоровья, психологическим данным и физической подготовке к обучению в ВУЗе и успешно сдавшие ЕГЭ.

Училище готовит по специальностям с программой высшего военно-специального образования со сроком обучения 5 лет:

- «Применение подразделений войсковой разведки»; - «Применение мотострелковых подразделений».

Оценка уровня общеобразовательной подготовленности по результатам ЕГЭ по предметам: - (обществознание, математика (профильный ЕГЭ), русский язык).

Для определения индивидуальных психологических качеств кандидаты подвергаются тестированию, а для оценки уровня физической подготовленности практической проверке по нормативам: - подтягивание на перекладине; - бег на 100 м; - кросс на 3 км.

От проверки знаний по общеобразовательным предметам освобождаются: военнослужащие, проходившие в/службу по призыву – участники боевых действий на территориях Северного Кавказа; победители и призеры Всероссийских олимпиадах школьников.

Адрес: 630117, г. Новосибирск, Академгородок, ул. Иванова, 49. Коммутатор: (383) 332-50-45, доп. 4-24.

Правила приема на поступление в Военную академию материально-технического обеспечения (филиал, г.Вольск, Саратовская обл.). Филиал выпускает: специалистов продовольственной и вещевой служб, службы горючего по программам: - высшего профессионального образования по специальности «Тыловое обеспечении» для видов и родов войск МО РФ, проверка уровня профпригодности по результатам ЕГЭ: русский язык, математика, обществознание, по окончании института присваивается воинское звание – лейтенант;

Среднего профессионального образования: по специальности «Операционная деятельность в логистике» для видов и родов войск МО РФ, проверка уровня профпригодности по среднему баллу аттестата, срок обучения 1 год и 10 месяцев. По выпуску присваивается воинское звание – сержант или прапорщик (в зависимости от наличия воинских должностей в войсках. 

Для высшего и среднего профессионального образования проверка физической подготовленности по результатам 4-х упражнений:

Бег 3 км, бег 100 м. подтягивание на перекладине, плавание 100м.

Адрес: 412903, Саратовская обл., г.Вольск, ул. М.Горького, д. 3 тел. 8(84593) 7-11-13.

Дополнительную информацию можно получить в отделе военного комиссариата Курской области по Пристенскому району  по адресу: п.Пристень, ул. Советская – 32. тел.: 2-17-70.
ОБЪЯВЛЕНИЕ

В отделе военного комиссариата Курской области по Пристенскому району продолжается набор граждан на военную службу по контракту.


В период до 10 декабря 2015 года на пункте отбора на военную службу по контракту (г. Курск, ул. Союзная 35) работают представители войсковой части 54046 (г. Нижний Новгород).

        Гражданам, изъявившим желание поступить на военную службу по контракту, обращаться  в отдел военного комиссариата по месту жительства.   п.Пристень, ул. Советская – 32 и по телефону:

 2-17-70.
