     В соответствии с поручением Президента РФ в Пристенском районе состоялось вручение персональных поздравлений В.В.Путина и поздравления от Главы Администрации Пристенского района Курской области В.В.Петрова ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, вдовам в связи с юбилейными днями рождения.

     Поздравление с 90-летием за личной подписью Владимира Владимировича Путина в ноябре 2015 года получили: Надеин А.К., Карачевцева М.И.,  Болохова Р.И., Мальцева О.Ф. 

     20 ноября 2015 года свое 90-летие отметила Болохова Ривва Ивановна. Поздравить именинницу  приехали начальник управления по социальным вопросам Администрации Пристенского района А.В.Гамазин и Председатель Совета Ветеранов Пристенского района С.П.Мальцев. От имени Главы Администрации Пристенского района В.В.Петрова и от себя лично они поблагодарили труженицу за вклад в дело Великой Победы, пожелали здоровья, долголетия, внимания родных и близких.
     Семья ветерана радушно встретила гостей, а сама Ривва Ивановна удивила бодростью и отличным настроением. 90 лет – длинный жизненный путь. Сколько всего на нем встречалось - и радости, и горя! Все выдержала, все перенесла Ривва Ивановна. Родилась именинница в Мантуровском районе    в с. Екатериновка. Окончив 7 классов поступила в фельдшерскую школу в г.Константиновка Донецкой области. В 40-х годах Ривва Ивановна вернулась домой. Затем началась война. Во время Великой Отечественной войны она копала оборонительные окопы под г.Белгород и г.Старый Оскол, участвовала в строительстве железной дороги «Ржава-Старый Оскол». После войны окончив школу, поступила учиться в педагогическое училище г.Курска по специальности учитель начальных классов. После замужества  в 1957 году Ривва Ивановна переехала в Пристенский район и долгое время работала учителем начальных классов в Ильинской начальной школе. Затем работала учителем математики в Донсемицкой восьмилетней школе до самой пенсии. В настоящее время Ривва Ивановна проживает со своей дочерью Людмилой Ивановной и зятем Владимиром Алексеевичем Силиными.  И теперь дети, внуки и правнуки окружают ее своей заботой и теплотой.
     Теперь только так будут чествовать всех участников, ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также тружеников тыла, которые отмечают юбилейную дату – 90, 95 и 100 лет. 
     Желаем всем Вам  здоровья, оптимизма, долголетия и с таким же боевым духом и в здравии встречать все последующие дни рождения.

