     Торжественное мероприятие, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, состоялось 16 ноября 2015 года в Пристенском районе. 

     Это праздник всех тех, кто избрал своей профессией самый необходимый для человечества труд. Это праздник хлеборобов, механизаторов, животноводов, фермеров, руководителей и специалистов хозяйств, а так же просто сельских тружеников, кто всю жизнь прожил «на земле».

          На празднике, посвященному Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности в Доме культуры п. Пристень собрались полеводы и механизаторы, фермеры, руководители сельскохозяйственных предприятий, работающие на Пристенской земле, а так же почетные гости: Председатель пищевой и перерабатывающей промышленности и продовольствия Курской области Юрий Александрович Беляев, начальник Управления экономики и развития агропродовольственного рынка Елена Анатольевна Каёта, Глава Администрации Пристенского района В.В. Петров, Первый заместитель Главы Администрации Пристенского района Зенин Виктор Семенович, Проректор по научной работе и инновациям, доктор сельскохозяйственных наук, профессор  Пигорев Игорь Яковлевич, представитель ООО «Агропромсервис» Евдокимов Роман Вячеславович, Управляющая дополнительным офисом №3349/32/27 Курского регионального отделения ОАО «Россельхозбанк» Сараева Татьяна Валентиновна.     

     Открыл торжественное мероприятие Первый заместитель Главы Администрации Пристенского района  Виктор Семенович Зенин, выступив со словами поздравления и докладом по подведению итогов сельскохозяйственного года.  «Тружениками села была проведена огромная работа по выращиванию сельскохозяйственных культур, практически все агротехнические мероприятия проводились в оптимально сжатые сроки и с хорошим качеством, что было не раз отмечено руководством области. Пристенский район занимает, по предварительным данным, третье место в области по валовому производству и урожайности зерновых культур. Передовиками по урожайности в этом году стали ООО Черновецкие зори – 58 ц/га, КФХ Барышев В.Н. – 56,6 ц/га, ООО Пристенская зерновая компания 56,3 ц/га, ООО АПС 56,1 ц/га, ЗАО Артель 55,8 ц/га, КФХ Барышев А.Н. – 50,5 ц/га, КФХ Урманова О.Ю. 48,9 ц/га.  Это результат кропотливого труда, правильно выбранной структуры посевных площадей и внесения удобрений. В последние несколько лет,   ведущее место в районном сельскохозяйственном производстве занимает свиноводство. На современных животноводческих комплексах - это хозяйства ООО «Свинокомплекс Пристенский» и ООО «Возрождение» по итогам 2015 года будет реализовано 99 тысяч тонн мяса, этот показатель превышает результат 2014  года (69,3тысяч тонн) на 29,7 тысяч тонн. В молочном скотоводстве дела обстоят не так хорошо как в свиноводстве. Ситуация с развитием данной отрасли в настоящее время неоднозначна, цены на молоко в розничной сети растут очень быстро, но закупочная цена намного ниже  и производство молока у нас имеет сезонный характер. Мы  понимаем, что помощь району  со стороны Губернатора Курской области, Администрации области   будет тогда, когда район будет  наращивать темпы во всех отраслях сельского хозяйства, когда район будет с пониманием относиться к рекомендациям области и выполнять все доведенные задания  по всем  направлениям»- подчеркнул Виктор Семенович. 

     Председатель пищевой и перерабатывающей промышленности и продовольствия Курской области Юрий Александрович Беляев от имени Губернатора Курской области А.Н. Михайлова, от имени Администрации Курской области, от имени Агропромышленного комитета Курской области поздравил всех сельхозработников с праздником, пожелав творческой работы, счастья, успехов и чтобы мы гордились теми результатами, которые есть на сегодняшний день в Пристенском районе, и которые еще будут в будущем. 

     Благодарностью Министерства сельского хозяйства России за многолетний и добросовестный труд в системе АПК и в связи с днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены: Барышев Владимир Николаевич –индивидуальный предприниматель, глава крестьянско (фермерского) хозяйства Барышев Владимир Николаевич; Токмаков Геннадий Николаевич – индивидуальный предприниматель, глава крестьянско (фермерского) хозяйства Токмаков Геннадий Николаевич . 

     Благодарностью Губернатора Курской области за достигнутые успехи в труде, многолетнюю добросовестную работу в сельскохозяйственном производстве и в связи с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены: Никулин Юрий Анатольевич – Главный инженер ООО «Свинокомплеск Пристенский»; Шубин Роман Андреевич – Исполнительный директор ООО «Пристенская зерновая компания».

     Почетной грамотой Курской областной Думы за многолетний и добросовестный труд в системе АПК, существенный вклад в развитие сельского хозяйства Курской области, высокие показатели и достижения в профессиональной деятельности награждены: Васильева Елена Александровна – начальник участка общества с ограниченной ответственностью «Возрождение»;  Кудинов Иван Славентьевич – тракторист-машинист общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания». 

     Благодарственным письмом Курской областной Думы за существенный вклад в развитие сельского хозяйства Курской области, высокие показатели и достигнутые успехи в работе награждены: Баранов Михаил Иванович - оператор производства ветеринарного завода общества с ограниченной ответственностью «Возрождение»;  Кочетов Олег Николаевич – водитель общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания». 

    Почётной грамотой Курской области, за достигнутые успехи в труде, многолетнюю добросовестную работу в сельскохозяйственном производстве и в связи с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награжден: Озеров Александр Евгеньевич – индивидуальный предприниматель, глава крестьянско (фермерского) хозяйства Озеров Александр Евгеньевич. 

     Памятным знаком «За Труды и Отечество» за достигнутые успехи в труде, многолетнюю добросовестную работу в сельскохозяйственном производстве и в связи с Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены: Берлизева Татьяна Александровна - начальник участка общества с ограниченной ответственностью «Возрождение»; Турцев Андрей Борисович – ветеринарный врач участка общества с ограниченной ответственностью «Возрождение». 
     Начальник Управления экономики и развития агропродовольственного рынка АПК Елена Анатольевна Каёта поздравила всех присутствующих с завершением осеннего комплекса полевых работ, поблагодарив сельхозработников за тот труд, который внесен в областные показатели: «На фоне областных показателей Пристенский район за последние два года достиг очень высоких результатов. Пристенский район находится в тройке лидеров по производству и зерновых, и по производству продуктов животноводства. Высока признательность за тот результат, который внесен повседневным трудом, за все те показатели, которые обеспечивают продовольственную независимость, как Курского региона, так и страны в целом».
     Почётной грамотой Комитета Агропромышленного комплекса Курской области за многолетний и добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве, в связи с профессиональным праздником - Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены:  Юрченко Денис Николаевич – инженер по эксплуатации и ремонту общества с ограниченной ответственностью «Пристенская Зерновая компания»; Аносов Сергей Иванович - агроном общества с ограниченной ответственностью «Пристенская Зерновая компания». 

     Почетной грамотой федерального государственного бюджетного учреждения «Россельхозцентр» по Курской области наградена:  Самойлова Галина Петровна – ведущий агроном по семеноводству Пристенского районного отдела филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Российский Сельскохозяйственный центр» по Курской области. 

     Почётный диплом комитета АПК Курской области и областной организации Профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ Курской области вручен:  Барышеву Владимиру Николаевичу –индивидуальному предпринимателю, главе крестьянско-фермерского хозяйства «Барышев Владимир Николаевич», победителю областного трудового соревнования, за достижение высоких показателей в производстве зерновых культур в 2015 году;  Дьяченко Роману Викторовичу – главному инженеру механизации общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания», победителю областного трудового соревнования за обеспечение высокого уровня технической готовности машинно-тракторного парка в период подготовки и проведения уборки урожая зерновых и зернобобовых культур в 2015 году; Сотову Вадиму Александровичу – водителю общества с ограниченной ответственностью «Пристенская Зерновая компания», победителю областного трудового соревнования за обеспечение высоких показателей на уборке урожая зерновых и зернобобовых культур в 2015 году; Ветчинову Евгению Владимировичу – комбайнёру общества с ограниченной ответственностью «Пристенская Зерновая компания», победителю областного трудового соревнования за обеспечение высоких показателей на уборке урожая зерновых и зернобобовых культур в 2015 году; Рябцеву Сергею Вячеславовичу – водителю общества с ограниченной ответственностью «Пристенская Зерновая компания», победителю областного трудового соревнования за достижение высоких показателей на уборке урожая зерновых и зернобобовых культур в 2015 году;  Дорохову Александру Сергеевичу – водителю общества с ограниченной ответственностью «Пристенская Зерновая компания», победителю областного трудового соревнования за достижение высоких показателей на уборке урожая зерновых и зернобобовых культур в 2015 году;  

     Благодарностью комитета АПК Курской области и областной организации Профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ Курской области награждены победители областного трудового соревнования за достижение высоких показателей на уборке урожая зерновых и зернобобовых культур: Алипин Виктор Алексеевич – главный агроном общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»; Волщуков Сергей Михайлович – водитель общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»; Коллектив общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»; Кулабухов Евгений Егорович – водитель общества с ограниченной ответственностью «Черновецкие зори»; Мухин Александр Николаевич – комбайнёр общества с ограниченной ответственностью «Черновецкие зори». 
     Глава Пристенского района Виктор Владимирович Петров поздравил всех присутствующих с таким знаменательным праздником для всей страны как день работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. «Итоги уходящего сельскохозяйственного 2015 года действительно радуют. Пристенский район входит в троику лучших районов по производству как зерновых культур, так и по производству продуктов животноводства. Это говорит о том, что труженики сельского хозяйства любят и ценят свое дело, грамотно им занимаются: отслеживаете новые технологии, которые каждый день входят в нашу жизнь, умело внедряют их в жизнь, применяете новые высокопродуктивные семена, что позволяет собирать стабильно высокие  урожаи»- отметил Виктор Владимирович.
     Распоряжением Администрации Пристенского района Курской области, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днём работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, награждены Почётной грамотой Администрации Пристенского района Курской области: 

Гридасов Сергей Александрович – оператор свиноводческого комплекса производственная площадка Кировский общества с ограниченной ответственностью «Возрождение»; Дударев Дмитрий Владимирович – начальника участка производственная площадка Плоское 2 общества с ограниченной ответственностью «Возрождение»; Камфорина Виктория Викторовна - начальник участка производственная площадка Кривцово общества с ограниченной ответственностью Возрождение»; Красильников Евгений Васильевич - начальник участка производственная площадка Верхняя Ольшанка общества с ограниченной ответственностью «Возрождение»; Проскурин Иван Викторович – управляющий комплексом общества с ограниченной ответственностью «Возрождение»; Свириденко Алексей Александрович - оператор свиноводческого комплекса производственная площадка Пристенное общества с ограниченной ответственностью «Свинокомплекс Пристенский»; Тертов Иван Сергеевич – инженер АСУ ТП общества с ограниченной ответственностью «Свинокомплеск Пристенский»; Стригуленко Евгений Викторович – водитель спациализированного автомобиля общества с ограниченной ответственностью «Свинокомплеск Пристенский»;  Малыхин Александр Владимирович – управляющий комплексом общества с ограниченной ответственностью «Свинокомплеск Пристенский»; Бобрышев Николай Иванович – контролёр отдела внутреннего контроля общества с ограниченной ответственностью «Свинокомплеск Пристенский»; Мухин Александр Николаевич – тракторист-машинист общества с ограниченной ответственностью «Черновецкие зори»; Гришина Ольга Александровна – Бухгалтер общества с ограниченной ответственностью «Черновецкие зори»; Анюхин Сергей Васильевич – кладовщика общества с ограниченной ответственностью «Черновецкие зори»; Терешенко Юрий Анатольевич - заведующий токового хозяйства общества с ограниченной ответственностью «Золотой колос»; Карцев Сергей Викторович – тракторист – машинист цеха механизации общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»; Домашев Михаил Фёдорович - тракторист – машинист цеха механизации общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»; Гальцов Сергей Анатольевич - тракторист – машинист цеха отряда плодородия общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»; Рябцев Сергей Вячеславович – водитель грузового автотранспорта общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»;  Дорохов Александр Сергеевич - водитель грузового автотранспорта общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»;  Применко Александр Николаевич – слесарь-сварщик зерносушильного комплекса общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»; Гальцов Анатолий Николаевич - слесарь зерносушильного комплекса общества с ограниченной ответственностью «Пристенская зерновая компания»;  Доренский Игорь Вячеславович – глава крестьянского фермерского хозяйства «Доренский Игорь Вячеславович»; Картамышева Наталья Владимировна – главный бухгалтер ОБУ «СББЖ Пристенского района»; Андросова Маргарита Анатольевна – ведущий ветеринарный врач Бобрышевского лечебно-профилактического отдела ОБУ «СББЖ Пристенскогорайона»; Иерусалимова Лидия Ивановна – технический работник ОБУ «СББЖ Пристенского района.

   Проректор по научной работе и инновациям, доктор сельскохозяйственных наук, профессор Пигорев  Игорь Яковлевич вручил благодарственные письма за отличную учебу и активное участие в общественной жизни факультетов родителям следующих студентов, учащихся в Курской ГСХА им. И.И. Иванова: Ерину Владимиру Михайловичу и Ериной Людмиле Ивановне-родителям Ериной Екатерины Владимировны; Ламонову Анатолию Егоровичу и Ламоновой Марине Эдуардовне- родителям Ламоновой Юлии Анатольевны; Пашковой Марии Фёдоровне маме Пашковой Кристины Александровны;  Пигореву Александру Вячеславовичу и Пигоревой Светлане Викторовне- родителям Пигорева Андрея Александровича; Бесчетникову Игорю Викторовичу и Бесчетниковой Галине Витальевне- родителям Бесчетниковой Александры Игоревны; Авакян Самвелу Грачиевичу и Марине Владимировне- родителям Авакян Тамары Самвеловны;  Соловьёвой Жанне Николаевне- маме Соловьёва Сергея Сергеевича; Бородину Олегу Борисовичу и Бородиной Елене Николаевне- родителям Бородиной Екатерины Олеговны; Шелухину Сергею Анатольевичу и Шелухиной Марине Викторовне- родителям Шелухиной Натальи Сергеевны.
     Вот уже многие столетия как сельское хозяйство стало основным источником пищи. До сих пор их идеологические наследники обеспечивают, своей тяжелой работой богатство нашего стола. И пускай вместо мотыг и лопат, руки работников сельского хозяйства сегодня порой сжимают штурвалы комбайнов. Это всего лишь смена рабочего инструмента в соответствии с веяниями времени. А три главных составляющих сельского хозяйства – земля, растения и труд человека, вот уже многие тысячелетия остаются неизменными. И, кажется, что они вечны как само время.

