Акция  «Сообщи, где торгуют смертью».
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В период с 16 по 27 ноября  2015 года, проводился 2 этап  Всероссийской антинаркотической акция «Сообщи, где торгуют смертью».

Данная акция уже не первый год организуется Федеральной службой Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления при участии специалистов в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.
Для организации Акции были приняты меры по информированию общественности о дате и времени проведения Акции, номерах телефонов, электронных адресов. Была проведена работа с компетентными органами для совместного проведения акции. Распространение листовок с соответствующей информацией было проведено по всем учебным заведениям района, а также среди населения.
Была проведена работа с учащимися всех общеобразовательных учреждений района. В школах дополнительно были проведены классные часы, беседы, конкурсы рисунков,  родительские собрания по следующим темам: «Злой силе - нет!», «Наркотики - путь в никуда», «Зависимость - это неволя», «Наркотики - свобода или зависимость, полёт или падение» и т.д.
Наркомания – это беда, но в ваших силах её избежать. Доверительные и теплые отношения между учителями,  родителями и детьми-подростками – лучшая защита от наркотиков.
Гл. специалист отдела культуры, 

молодежной политики и спорта.                                     Э.И. Гобелко
