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ПРОТОКОЛ
 проведения публичных слушаний по проекту Решения Представительного Собрания Пристенского района Курской области « О бюджете муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год».
11 декабря  2015  года                            зал заседаний Администрации

                                                                 Пристенского района Курской области

         Председательствующий на публичных слушаниях Председатель Представительного Собрания Пристенского района Курской области Чепурин Владимир Кузьмич информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались депутаты Представительного Собрания и граждане Пристенского района.  На публичные слушания  вносится  проект решения Представительного Собрания Пристенского района Курской области:

       1) Проект решения «О бюджете муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год».

      Решения о проведении публичных слушаний вместе с проектом бюджета на 2016 год были опубликованы в порядке, установленном Уставом муниципального района «Пристенский район» Курской области.
     Публичные  слушания проводятся в соответствии с  Федеральным Законом                                                                                                                       № 131 –ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Бюджетным Кодексом РФ и ст. 14 Уставом муниципального района. Публичные слушания являются одним из способов непосредственного участия граждан в осуществлении местного самоуправления. Обсуждения проектов на публичных слушаниях призвано на основе широкой гласности, составления и изучения различных мнений, способствовать выработке конструктивных предложений по проектам обсуждаемых решений.    
         

     В период публичных слушаний Вы можете задавать вопросы, как в устной, так и в письменной формах.

     По результатам публичных слушаний принимаются рекомендации. Рекомендации считаются принятыми, если за них проголосовало более половины присутствующих на публичных слушаниях.     

     Для проведения публичных слушаний предлагается избрать:

      1). Счётную комиссию

      2). Секретаря публичных слушаний
      Председательствующий предложил избрать секретаря Публичных слушаний Афанасьеву Елену Владимировну.

     Председательствующий предложил проголосовать.

Голосовали «За» единогласно.

     После чего председательствующий Чепурин Владимир Кузьмич проинформировал присутствующих  о необходимости создать счётную комиссию.

     Поступило предложение от Рыжковой Галины Николаевны  избрать счётную комиссию в составе 2-х человек, поименно: Бобрышеву Ольгу Ивановну и Кушкину  Ольгу Ивановну.

      Голосовали «За» единогласно.

Счётная комиссия подсчитывает присутствующих на публичных слушаниях.

Всего присутствуют 37 человек.               
     Объясняет присутствующим о том, что  в период слушаний могут задаваться вопросы и вноситься предложения по проекту решения в устной и письменной форме.
     Предлагает следующий порядок работы:

      1. Доклад  о проекте Решения Представительного Собрания Пристенского района Курской области 

    - «О бюджете муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год» - не более 30 мин.                                                                   
     2. Выступление не более 5 мин.

     3. Ответы на вопросы  не более 5 мин.  
       По обсуждаемому проекту Решения Представительного Собрания Пристенского района Курской области «О бюджете муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год», слово было предоставлено начальнику Управления Финансово-экономического развития Администрации Пристенского района Курской области – Балык Ларисе Ивановне, которая ознакомила присутствующих с бюджетом муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год.

     В ходе публичных слушаний вопросов и предложений от присутствующих  не поступило.
     Рекомендации публичных слушаний.

     Рассмотрев на публичных слушаниях  проект  Решения «О бюджете муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год».
     Решили:

    1. Одобрить проект Решения Представительного Собрания Пристенского района Курской области « О бюджете муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год», опубликованный на сайте Администрации Пристенского района Курской области.

    2. Рекомендовать Представительному Собранию Пристенского района Курской области, утвердить проект Решения рассмотренный на публичных слушаниях.

     3. Протокол публичных слушаний по проекту Решения Представительного Собрания Пристенского района Курской области «О  бюджете муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год» вместе с принятыми рекомендациями направить в Представительное Собрание Пристенского района Курской области и опубликовать в порядке, установленном Уставом муниципального района «Пристенский район» Курской области. 
      Председательствующим было предложено присутствующим проголосовать за рекомендации по итогам публичных слушаний. 

Голосовали:

«За»-37»          «Против»- нет»         «Воздержались» -нет           
     Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту Решения Представительного Собрания Пристенского района Курской  области  «О бюджете муниципального района «Пристенский район» Курской области на 2016 год», приняты единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием. 

Секретарь публичных слушаний                                          Е. В. Афанасьева                
Председательствующий на публичных слушаниях               В. К. Чепурин                
